Доклад об итогах реализации программы профилактики нарушений обязательных требований  при осуществлении государственного ветеринарного надзора                      за 1 полугодие 2019 года
В соответствии с пунктом 1 Программы профилактики нарушений обязательных требований на 2019 год, утвержденной Приказом Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа от 27 декабря 2018 года № 717-од на официальном сайте Чукотского автономного округа по адресу: http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/depprom/provedenie-proverok-YL_IP/ размещен перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов.
В первом полугодии 2019 года не разрабатывались и не публиковались руководства по соблюдению обязательных требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и осуществлению контроля за проведением мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности государственными учреждениями и государственными предприятиями Чукотского автономного округа, семинаров и конференций не проводились, а также разъяснительные работы в средствах массовой информации не велись.
Также, подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, о внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований не осуществлялась.
Обобщение практики осуществления государственного контроля за соблюдением ветеринарного законодательства показало, что наиболее частыми нарушениями являются нарушения обязательных требований по гашению ветеринарных сопроводительных документов,установленных пунктом 52 приложения № 2 приказа Минсельхоза России от 27.12.2016 г. № 589 № «Об утверждении Ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях».
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