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П Р О Т О К О Л  № 2
заседания координационного Совета по социальной поддержке 

отдельных категорий граждан Чукотского автономного округа 

при Губернаторе Чукотского автономного округа
(далее – Координационный совет)
«26»  декабря 2017 года                                                                            г. Анадырь

Председательствовал:
	Подлесный 
Евгений Витальевич 
	Заместитель Губернатора Чукотского автономного округа, начальник Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, Заместитель Председателя координационного Совета


	Секретарь координационного Совета:


	Коваленко

Елена Сергеевна
	Заместитель начальника Управления социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа


Члены координационного Совета:

	
	

	Бердникова                            
Тамара Георгиевна
	Управляющий Государственным учреждением – Региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Чукотскому автономному округу;



	Горностаева                           
Татьяна Александровна

Жукова                                   
Анастасия Геннадьевна

Зубарева                                 
Елена Николаевна

Казик

Наталья Николаевна
Носкова
Наталья Николаевна

Банеева
Туяна Владимировна

	Заместитель начальника Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, начальник Управления социальной поддержки населения;

Уполномоченный по правам человека в Чукотском автономном округе;

Заместитель начальника Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, начальник Управления занятости населения;

Председатель Анадырской городской молодежной организации учащихся с ограниченными возможностями здоровья «Самоцветы» (по согласованию);

Руководитель - главный эксперт по медико-социальной экспертизе Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Чукотскому автономному округу» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации;

Заместитель начальника Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, начальник Управления здравоохранения;


Приглашённые:

	Боленков 
Андрей Геннадьевич

	Заместитель Губернатора Чукотского автономного округа, начальник Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа;


	Быков
Андрей Витальевич              


	Заместитель начальника Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа, начальник Управления транспорта, связи и дорожного хозяйства;



	Спицын 

Сергей Борисович
	Заместитель начальника Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа, Председатель Комитета по градостроительству и архитектуре;



	Белашова
Елена Святославна
	Начальник Управления социальной политики Администрации городского округа Анадырь;


	Кирпичева 

Яна Альбертовна
	Заместитель начальника Управления промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации городского округа Анадырь


	Уварова 

Елена Геннадьевна
	Начальник отдела по социальным вопросам Управления социальной политики Администрации Анадырского муниципального района;


	Литвинова

Кристина Андреевна
	Директор Государственного бюджетного учреждения «Чукотский окружной комплексный Центр социального обслуживания населения.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги проведенной работы по выполнению Конвенции о правах инвалидов.

2. Исполнение решений Протокола заседания Координационного совета от 21.12.2016 № 1.
3. Планы и задачи на 2018 год.
4. Разное.

1. Итоги проведенной работы по выполнению Конвенции о правах инвалидов и исполнения протокольных решений Протокола от 21.12.2016 № 1 заседания Координационного совета
ВЫСТУПИЛ: Подлесный Е.В.
СЛУШАЛИ: Горностаеву Т.А., Коваленко Е.С., Зубареву Е.Н., Банееву Т.В., Боленкова А.Г., Белашову Е.С., Кирпичеву Я.А., Носкову Н.Н., Бердникову Т.Г.
1.1. Некоторые аспекты проведенной работы по выполнению Конвенции о правах инвалидов в 2017 году и нововведения 2018 года. Реализация Плана мероприятий «дорожной карты» по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в 2017 году
По состоянию на 1 октября 2017 года на учете в органах социальной поддержки населения Чукотского автономного округа состоит 1 609 инвалидов (в том числе 211 детей - инвалидов), из них:

использующие кресла-коляски - 136 чел.; 

с нарушением слуха (глухие и глухонемые) - 58 чел.; 

с нарушением зрения (слепые и слабовидящие) – 81 чел.
В апреле 2017 года Департаментом подготовлен сводный доклад региона о мерах, принимаемых в Чукотском автономном округе для выполнения обязательств по Конвенции о правах инвалидов за период 2014-2016 гг., текст которого размещен во вкладке «Доступная среда для инвалидов» на сайте Чукотка.рф.

В Чукотском автономном округе реализуются Планы мероприятий («дорожные карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг на региональном уровне, в городских округах и муниципальных районах округа.
Во втором квартале 2017 года актуализирован региональный план мероприятий «дорожная карта» по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг. Содержательная часть дополнена рядом пунктов: о планировании бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий «дорожной карты»; о периоде предоставления отчетности об исполнении мероприятий; органам местного самоуправления и общественным организациям рекомендовано принимать участие в реализации мероприятий «дорожной карты».

Введены новые показатели доступности для инвалидов объектов и услуг в транспортной сфере. Помимо показателей доступности для инвалидов объектов и услуг, установленных для сфер образования, культуры, физической культуры и спорта, социальной защиты, здравоохранения, труда и занятости, предоставления услуг в многофункциональных центрах, внесены изменения в части дополнения индикаторами доступности транспортной сферы и сферы жилищно-коммунального хозяйства.
Департаментом проведен анализ «дорожных карт» органов местного самоуправления, даны рекомендации по уточнению мероприятий, показателей и сроков реализации. Ряд «дорожных карт» органов местного самоуправления приведены в соответствие с «дорожной картой» региона.
В 2017 году реестр объектов социальной инфраструктуры актуализирован, в результате чего количество приоритетных объектов, о которых в реестре содержится информация о доступности, увеличено на 22,5% (со 179 до 231 объекта соответственно). По состоянию на 1 декабря 2017 года, количество паспортов доступности представленных в Департамент на 180 объектов (увеличено на 30% по сравнению со 126 объектами в 2016 году). Формирование паспортов доступности будет продолжено в 2018 году.

В текущем году Правительством Чукотского автономного округа представлена в Минтруд России Примерная программа для участия на условиях софинансирования в реализации мероприятий Государственной программы «Доступная среда на 2011-2020 годы» (далее – Государственная программа) в 2018 году.

Причиной отказа в софинансировании на 2018 год послужило несоответствие ряда целевых показателей (индикаторов) Проекта аналогичным индикаторам Государственной программы. Замечания на проект, изложенные в Протоколе заседания Координационного совета по контролю за реализацией государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 от 30.06.2017 № 30, приняты к сведению. В Минтруд России представлена информация об объективных причинах расхождения региональных индикаторов от общероссийского стандарта.

Вместе с тем, Правительством региона поддержана инициатива Министра труда и социальной защиты Российской Федерации М.А. Топилина о продлении Государственной программы после 2020 года и направлено предложение об учете специфики отдаленных от центра Российской Федерации северных регионов при принятии решения о софинансировании региональных программ, направленных на формирование доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения.

С 1 января 2018 года деятельность по обеспечению доступной среды для инвалидов распространяется на государственный контроль и надзор. Данная сфера деятельности возложена на федеральные и региональные органы исполнительной власти. (Федеральный закон от 7 июня 2017 года № 116-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», в соответствии с которым включена статья 15.1 «Государственный контроль (надзор) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг»). Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 24 августа 2017 года № 321 органами исполнительной власти субъекта, уполномоченными на осуществление контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых на них услуг, определены:

1)
Департамент образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа – при осуществлении: 

переданных полномочий Российской Федерации по осуществлению государственного контроля (надзора) в сфере образования; 

переданных полномочий Российской Федерации по осуществлению федерального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия;

регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия;

2)
Департамент социальной политики Чукотского автономного округа – при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания;

3)
Департамент промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа – при осуществлении:

регионального государственного контроля за осуществлением перевозок пассажиров и багажа легковым такси;

регионального государственного жилищного надзора;

регионального государственного строительного надзора.

Организации, предоставляющие услуги населению, должны иметь паспорта доступности объектов для инвалидов, а также разработать «дорожную карту», содержащую мероприятия по адаптации объекта и услуг к потребностям инвалидов и маломобильных граждан. Официальные сайты организаций необходимо обеспечить версией для слабовидящих граждан. При входе на объект должна быть размещена информация для получателей услуг о путях следования к местам получения услуг, в том числе доступных для инвалидов. С работниками организаций должен быть проведен инструктаж по вопросам оказания услуг инвалидам в доступных для них форматах.

Статьёй 16 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» предусмотрено, что юридические и должностные лица за уклонение от исполнения предусмотренных настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами требований к созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, средствам связи и информации несут административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена ответственность за нарушение законодательства:

- нарушение требований законодательства, предусматривающих выделение на автомобильных стоянках (остановках) мест для специальных автотранспортных средств инвалидов (влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей - статья 5.43.);

- уклонение от исполнения требований к обеспечению условий для доступа инвалидов к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур (влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей - статья 9.13.).

- нарушение руководителем организации или иным должностным лицом, ответственным за организацию системы транспортного обслуживания населения и эксплуатацию транспортных средств, требований законодательства, предусматривающих включение в систему транспортного обслуживания населения транспортных средств, доступных для инвалидов (влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей - статья 11.24). 

Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа определен порядок осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания в Чукотском автономном округе.
Уполномоченными лицами Департамента в ходе проверок будут рассматриваться соответствия требованиям законодательства в части обеспечения беспрепятственного доступа, определенными статьёй 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации:

1) возможность беспрепятственного входа в объекты и выхода из них;

2) возможность самостоятельного передвижения по территории объекта в целях доступа к месту предоставления услуги, в том числе с помощью работников объекта, предоставляющих услуги, ассистивных и вспомогательных технологий, а также сменного кресла-коляски;

3) возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в объект, в том числе с использованием кресла-коляски и, при необходимости, с помощью работников объекта;

4) сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функции зрения и самостоятельного передвижения по территории объекта;

5) содействие инвалиду при входе в объект и выходе из него, информирование инвалида о доступных маршрутах общественного транспорта;

6) надлежащее размещение носителей информации, необходимой для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам, с учетом ограничений их жизнедеятельности, в том числе дублирование необходимой для получения услуги звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне;

7) обеспечение допуска на объект, в котором предоставляются услуги, собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение, выданного по форме и в порядке, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22 июня 2015 года № 386н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 июля 2015 года, регистрационный № 38115).

8) оказание инвалидам помощи, необходимой для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления услуги, в том числе об оформлении необходимых для получения услуги документов, о совершении ими других необходимых для получения услуги действий;

9) предоставление инвалидам по слуху, при необходимости, услуги с использованием русского жестового языка, включая обеспечение допуска на объект сурдопереводчика, тифлосурдопереводчика;

10) оказание работниками органов и организаций, предоставляющих услуги в сфере труда, занятости и социальной защиты, иной необходимой инвалидам помощи в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами;

11) наличие копий документов, объявлений, инструкций о порядке предоставления услуги (в том числе, на информационном стенде), выполненных рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне, а также аудиоконтура в регистратуре;

12) оборудование на прилегающих к объекту территориях мест для парковки автотранспортных средств инвалидов;

13) предоставление бесплатно в доступной форме с учетом стойких расстройств функций организма инвалидов информации об их правах и обязанностях, видах социальных услуг, сроках, порядке и условиях доступности их предоставления.

Социальная поддержка населения

ВЫСТУПИЛА: Горностаева Т.А.

СЛУШАЛИ: Коваленко Е.С.

1. О реализации Государственной программы «Социальная поддержка населения Чукотского автономного округа на 2014-2019 годы» (далее – Государственная программа):

Департамент социальной политики Чукотского автономного округа является ответственным исполнителем Подпрограммы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения» Государственной программы. На адаптацию подведомственных Департаменту организаций в 2017 году было запланировано 6 624,5 тыс.руб., исполнено по состоянию на 22.12.2017 – 4 348,4 тыс.руб. (65,6%). До конца года будет освоено (согласно заключенным контрактам) еще 2 211,4 тыс.руб., всего по итогам 2017 года 6 623,8 тыс.руб. (99%). Неосвоенный остаток (в том числе образовавшийся по причине снижения цены во время конкурсных процедур) составит 688,0 тыс.руб.
1. В 2017 году обучены 6 специалистов, в том числе:

2 чел. - Управление социальной поддержки населения;

4 чел. - ГКУ «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».
2. В рамках грантовой поддержки Региональным Чукотским общественным фондом «Полюс Надежды» реализован проект «Волшебный мир», объединивший детей-инвалидов и их сверстников, участвовавших в следующих мероприятиях: обучение иностранному языку, навыкам лечебной физической культуры, элементам хореографии, рисованию, лепке, аппликации. Помимо обучения был организован досуг: встречи с интересными людьми, выезды на природу, участие в концертных выступлениях, постановках сказок. В мероприятии приняли участие более 30 семей, в том числе 17 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. Объем финансирования проекта составил 650,0 тыс.руб. Публичный отчет о реализации грантового проекта «Волшебный мир» размещен на официальном сайте Чукотка.рф (во вкладке Департамента).
Проекты социальной направленности для незащищенных групп населения являются актуальными и пользуются спросом. Реализация таких проектов позволяет решать значимые для округа задачи, в том числе по улучшению качества жизни семей, имеющих детей – инвалидов, и детей с ограниченными возможностями здоровья.
3. Проведены мероприятия по повышению уровня доступности объектов и услуг подведомственных организаций, осуществляющих социальное обслуживание:
Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Анадырский окружной психоневрологический интернат»:

· Паспортизирован;

· Составлена проектно-сметная документация, в соответствии с которой запланированы работы по адаптации объекта к потребностям инвалидов и маломобильных групп населения;
· Адаптирован средствами обеспечения доступности объектов для инвалидов (табличками и пиктограммами с дублированием шрифта Брайля, тактильными наклейками, пиктограммами с тактильным полимерным слоем, осуществлен монтаж и установка беспроводной системы вызова помощи персонала (кнопка вызова) и др.
Государственное бюджетное учреждение «Чукотский окружной комплексный Центр социального обслуживания населения»:
·  Паспортизирован;

·  Адаптирована входная группа путем установки стационарного пандуса к крыльцу главного входа по адресу ул. Отке 11.

· Приобретен второй специальный автомобиль «Луидор» для перевозки инвалидов (в Провиденский филиал ГБУ «ЧОКЦСОН»). Транспортное средство оборудовано аппарелью для подъема инвалидов-колясочников, адаптировано с учетом климатических условий Крайнего Севера (Прим.: первый спец. автомобиль приобретен в 2016 году для Анадыря). Услугами спецтранспорта в 2017 году воспользовались: в городе Анадырь - 11 человек (54 выезда), в Провиденском районном филиале - 2 человека.

· Реализуется мероприятие по компенсации расходов за приобретение технических средств реабилитации, не входящих в федеральный перечень реабилитационных мероприятий. В 2017 году перечень ТСР был дополнен кабелем речевого процессора для кохлеарного импланта. По состоянию на отчетную дату предоставлена компенсация 6 получателям на сумму 127,9 тыс. руб. за приобретение воздушно-цинковых батареек для кохлеарных имплантов, противоскользящего коврика для ванны и душа, а также ингалятора компрессорного.

Государственное казенное учреждение социального обслуживания «Чукотский социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних»:
· 4 сотрудника обучены особенностям работы с инвалидами;

· Составлена проектно-сметная документация, в соответствии с которой запланированы работы по адаптации объекта к потребностям инвалидов и маломобильных групп населения;
·  Выполнены работы по адаптации здания: обустроены пандусные съезды с тротуара на внутренний проезд учреждения, заменены верхние поручни лестницы наружной на входе здания, установлена у входа в здание учреждения подъемная платформа, проведены монтажные работы для установки аппарели при пожарном выходе (на пожарной лестнице) из группы, где проживают дети с ограниченными физическими возможностями.
В 2017 году в Подпрограмму включено мероприятие по обеспечению противопожарной защиты мест проживания инвалидов и других маломобильных групп населения (установка противопожарных датчиков в жилых помещениях  инвалидов). Департаментом приобретены 74 противопожарных датчика с GSM системой, установка которых запланирована в 2018 году.
Подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан»
В рамках Подпрограммы оказывается государственная социальная помощь инвалидам, в том числе предоставляются единовременные выплаты на оздоровление, на оплату проезда к месту отдыха и обратно (с 2017 года - в размере до 100,0 тыс.руб.), на неотложные нужды, на приобретение технических средств реабилитации и средств медицинского назначения, с 2017 года - на обустройство пандусами подъездов жилых домов, в которых проживают инвалиды 1 группы, пользующиеся креслами-колясками (в размере до 150,0 тыс.руб.). 
Семьям, имеющим детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не посещают образовательные организации, предоставляется ежемесячная социальная помощь. Также, предусмотрена частичная оплата услуг реабилитационных учреждений за пределами округа и компенсация фактических затрат на приобретение технических средств реабилитации.
Ежегодно, ко Дню инвалида осуществляются единовременные выплаты инвалидам I группы, семьям, имеющим детей-инвалидов, а также детям-инвалидам, проживающим в Государственном казённом учреждении социального обслуживания «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (от 1,5 до 3,0 тыс.руб.).
В целях снижения финансовой нагрузки инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предусмотрена мера социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде ежемесячных компенсационных выплат в размере 50% произведенных расходов. По состоянию на 1 декабря 2017 года правом на получение компенсационных выплат воспользовались 1 147 инвалидов, в том числе 182 семьи, имеющие детей – инвалидов.

На базе государственного бюджетного учреждения «Чукотский окружной комплексный Центр социального обслуживания населения» и его филиалов в муниципальных районах и городских округах функционируют пункты проката технических средств реабилитации, в ассортименте которых более 100 наименований (перечисли некоторые). Ежегодно производится закупка ТСР за счет средств окружного бюджета. Наиболее востребованы - кресла-коляски, ходунки, матрацы противопролежневые с компрессором, в зимний период – трости с устройством против скольжения. Растёт спрос на дорогостоящие многофункциональные кровати для лежачих граждан и ортопедические функциональные кресла. В отчётном периоде спрос на средства обеспечивался за счёт имеющихся в пунктах проката ТСР. Средства реабилитации предоставляются гражданам бесплатно.
Инвалиды 1 группы и семьи, имеющие детей-инвалидов, получают социальное обслуживание на дому бесплатно (прим.: по состоянию на 22.12.2017 социальное обслуживание на дому получают 123 инвалида, в том числе 14 семей, имеющих детей-инвалидов).
Управлением социальной поддержки населения в июне 2017 года подготовлены типовые памятки для информировании инвалидов о мерах, принимаемых на объекте социальной инфраструктуры для обеспечения доступности для инвалидов и маломобильных групп населения. Информация была подготовлена в разрезе населенных пунктов. Памятки и списки организаций, в которых инвалидам могут оказать содействие в доступе к объектам и получении услуг, были направлены во все администрации городских кругов и муниципальных районов округа, для размещения на официальных сайтах. 
2. О реализации выписок из индивидуальных программ реабилитации и абилитации инвалидов в части социальной реабилитации или абилитации  в 2017 году
Технические возможности программного комплекса, в котором в 2016 – 2017 годах осуществлялась обработка сведений по исполнению выписок из индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалидов (детей-инвалидов) (далее - ИПРА инвалидов (детей-инвалидов) в части социальной реабилитации или абилитации, не в полной мере отвечали требованиям действующего законодательства. В целях повышения эффективности работы в данном направлении, в 2017 году принято решение о закупке модуля «Информационное взаимодействие с ФБ МСЭ» автоматизированной системы «Адресная социальная помощь».
Данный модуль позволит подключиться к обмену сведениями с Федеральным бюро МСЭ всем управлениям Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, которые являются исполнителями ИПРА инвалидов (детей-инвалидов) (Управление занятости населения, Управления социальной поддержки населения, Управление здравоохранения). В настоящее время осуществляется переход на указанное программное оборудование. 
В 2017 году поступило 439 выписок ИПРА инвалидов (детей-инвалидов) в части социальной реабилитации или абилитации. В базе данных «Витрина» размещено 412 ИПРА инвалидов (детей-инвалидов). В настоящее время размещение информации по исполнению выписок из ИПРА инвалидов (детей-инвалидов) в части социальной реабилитации или абилитации приостановлено, в связи с тем, что осуществляется настройка модуля автоматизированной системы «Адресная социальная помощь». Информация по исполнению передается в филиалы ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Чукотскому автономному округу» отделами социальной поддержки населения Управления социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в районах и городских округах на бумажном носителе до установления полноценного электронного обмена сведениями, что предусмотрено заключенным соглашением о взаимодействии.
Избирательное право

В третьем квартале 2017 года заключено Соглашение о взаимодействии Избирательной комиссии Чукотского автономного округа и Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по вопросу обеспечения гарантий реализации гражданами Российской Федерации с ограниченными физическими возможностями конституционного права на участие в выборах и референдумах на территории Чукотского автономного округа.

В настоящее время ведется активная работа с муниципалитетами по вопросу готовности территориальных избирательных комиссий к потребностям избирателей с ограниченными возможностями здоровья на выборах Президента Российской Федерации в марте 2018 года. Также, актуализируется список граждан из числа инвалидов, состоящих на надомном обслуживании, и список граждан с инвалидностью по нозологическим группам в разрезе населённых пунктов Чукотского автономного округа в целях обеспечения возможности голосования на дому. Сотрудник Управления вошел в состав рабочей группы Избирательной комиссии по подготовке к выборам 2018 года, первое заседание которой запланировано на январь 2018 года.
Сфера занятости

СЛУШАЛИ: Зубареву Е.Н.

Информация о мерах по трудоустройству инвалидов молодого возраста 

Необходимость рассмотрения данного вопроса вызвана тем, что трудоустройство инвалидов молодого возраста является одним из приоритетных направлений государственной политики занятости.

На 1 октября 2017 года в Чукотском автономном округе проживает 1558 человек, относящихся к категории инвалидов, из них 

- трудоспособного возраста – 935 человек;

- осуществляющих трудовую деятельность – 293 человека.

Одним из вариантов поиска работы – обращение в службу занятости населения, которая, кроме подбора вариантов работы на имеющиеся вакансии, реализует различные направления активной политики занятости для содействия трудоустройству граждан с ограниченными возможностями.

Возможность подбора вариантов работы или составления резюме соискателя работы доступна в информационно-аналитической системе Общероссийская база вакансий «Работа в России» (далее - Портал). В разделе «Трудоустройство инвалидов» размещаются сведения о вакантных рабочих местах для трудоустройства инвалидов, в том числе с учетом нозологии инвалидов. По состоянию на 8 декабря 2017 года на Портале размещена информация о 45 вакантных рабочих места для трудоустройства инвалидов в Чукотском автономном округе.

По состоянию на 1 декабря 2017 года в службу занятости населения обратилось 52 инвалида.

Безработными признаны 38 инвалидов (25 мужчин и 13 женщин), из них:

- проживающие в городах – 13 человек, в сельской местности – 25 человек;

- имеющие высшее образование – 2 человека, среднее профессиональное – 13 человек, среднее общее – 5 человек, основное общее – 17, не имеющие образования – 2;

- имеющие 1 группу инвалидности – 1 человек, 2 группу инвалидности – 16 человек, 3 группу инвалидности – 21 человек.

За истекший период 2017 года граждане из числа инвалидов получили следующие государственные услуги:

- по профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства 52 инвалида, что составляет 2,7 % от общего числа граждан, получивших данную услугу и 100 % от обратившихся в службу занятости населения инвалидов;

- по информированию о положении на рынке труда 52 инвалида, что составляет 2,1 % от общего числа граждан, получивших данную услугу и 100 % от обратившихся в службу занятости населения инвалидов;

- услуга по психологической поддержке безработных граждан была оказана 14 инвалидам 2,5 % от общего числа граждан, получивших данную услугу и 26,9 % от обратившихся в службу занятости населения инвалидов;

- услуга по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда оказана 7 инвалидам 10,7 % от общего числа граждан, получивших данную услугу и 13,5 % от обратившихся в службу занятости населения инвалидов;

- обучение по дополнительному профессиональному образованию завершили 3 инвалида 6,7 % от общего числа граждан, получивших данную услугу и 5,8 % от обратившихся в службу занятости населения инвалидов;

- участвовали в оплачиваемых общественных работах – 2 инвалида 1,4 % от общего числа граждан, получивших данную услугу и 3,8 % от обратившихся в службу занятости населения инвалидов.

В органы службы занятости населения из учреждений медико-социальной экспертизы направляются выписки из индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалидов (далее – выписка из ИПРА), в рамках которых для каждого инвалида разрабатывается перечень мероприятий по профессиональной реабилитации или абилитации с учетом индивидуальных возможностей, степени ограничений основных категорий жизнедеятельности, доступных видов и противопоказаний к труду. Каждый инвалид приглашен в центр занятости населения для получения государственных услуг, способствующих занятости, как в телефонном режиме, так и письменном. Инвалидам, которые самостоятельно не имеют возможности посетить центр занятости населения, оказываются государственные услуги на дому.

Так с начала года в службу занятости населения поступило 280 выписок из индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалидов (далее – выписка из ИПРА), в том числе:

в отдел городского округа Анадырь поступило 66 выписок из ИПРА, из них по 28 выпискам из ИПРА гражданами были написаны отказы от мероприятий по содействию в трудоустройстве;

в отдел Анадырского муниципального района поступило 55 выписок из ИПРА, из них по 11 выпискам из ИПРА гражданами были написаны отказы от мероприятий по содействию в трудоустройстве;

в отдел Билибинского муниципального района поступило 34 выписки из ИПРА, из них по 9 выпискам из ИПРА гражданами были написаны отказы от мероприятий по содействию в трудоустройстве;

в отдел городского округа Эгвекинот поступило 35 выписок из ИПРА, из них по 9 выпискам из ИПРА гражданами были написаны отказы от мероприятий по содействию в трудоустройстве;

в отдел Провиденского городского округа поступило 22 выписки из ИПРА, из них по 9 выпискам из ИПРА гражданами были написаны отказы от мероприятий по содействию в трудоустройстве;

в отдел городского округа Певек поступила 31 выписка из ИПРА, из них по 12 выпискам из ИПРА гражданами были написаны отказы от мероприятий по содействию в трудоустройстве;

в отдел Чукотского муниципального района поступило 37 выписок из ИПРА, отказов от мероприятий по содействию в трудоустройстве не было.

За текущий период 2017 года по направлению службы занятости трудоустроены 6 человек из числа инвалидов:

- дворником в Муниципальное предприятие «Чаунское районное коммунальное хозяйство» Чаунского муниципального района Чукотского автономного округа;

- грузчиком, уборщиком производственных и служебных помещений, специалистом по информационным технологиям, оператором связи в Филиал Чукотского автономного округа Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»;

- преподавателем (педагогом) профессионального обучения в Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Чукотского автономного округа «Чукотский полярный техникум поселка Эгвекинот».

В Чукотском автономном округе предусмотрено 166 рабочих места для приема на работу инвалидов, в том числе 18 специальных рабочих мест. По состоянию на 1 декабря 2017 года замещено 110 квотируемых рабочих места, в том числе 6 специальных рабочих мест. 

В банке вакансий Чукотского автономного округа имеются сведения о наличии 49 вакантных (свободных) рабочих места для трудоустройства инвалидов. Наиболее востребованными профессиями и специальностями являются:

- администратор, инженер по охране труда, переводчик, подсобный рабочий, плотник (в Анадырском муниципальном районе и городском округе Певек);

- инженер-электроник (в Анадырском муниципальном районе и городском округе Эгвекинот);

- уборщик производственных и служебных помещений (в Анадырском, Чукотском муниципальных районах, городских округах Эгвекинот, Певек и Провиденском городском округе);

- дежурный по режиму (в городском округе Эгвекинот и Провиденском городском округе);

- рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий (в Провиденском городском округе и Чукотском муниципальном районе).

Основными проблемами, препятствующими трудоустройству инвалидов, являются:

- нежелание лиц с ограниченными возможностями доводить до работодателя информацию о своей инвалидности. То есть при обращении в службу занятости гражданин не предъявляет соответствующие документы об имеющейся у него инвалидности, опасаясь, что инвалидность не позволит ему найти подходящую работу, тем самым исключается возможность создания для него специального рабочего места и трудоустройства в счет квот. Таких случаев довольно много и мы не знаем, сколько еще работодателей потеряют возможность получить финансовые средства на оборудование рабочего места в связи с тем, что инвалид трудоустраивается самостоятельно, не сообщая центру занятости место своего предполагаемого трудоустройства, что дало бы возможность заблаговременно связаться с работодателем и предложить ему стать участником программы и возмещение расходов;

- нежелание работодателя использовать бюджетные средства в связи с существующей практикой проведения проверок различными контролирующими органами и нормами административной ответственности за нецелевое использование бюджетных средств;

- сложности при приеме на специально созданное рабочее место другого работника с таким же заболеванием в случае увольнения инвалида по собственному желанию;

- несоответствие местонахождения рабочего места с местом жительства инвалида (инвалид проживает в другом населенном пункте, в селе);

- несоответствие вакантных рабочих мест рекомендациям по осуществлению трудовой деятельности (выписка из ИПРА);

– отсутствие вакансий на условиях гибкой и дистанционной занятости.

В рамках Подпрограммы «Содействие занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» (далее – Подпрограмма содействия) Государственной программы «Стимулирование экономической активности населения Чукотского автономного округа на 2014 - 2019 годы», утвержденной Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 21 октября 2013 года (далее – Государственная программа) реализуются мероприятия, направленные на содействие трудоустройству инвалидов:

- профессиональная ориентация, профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан;

- организация проведения оплачиваемых общественных работ и временного трудоустройства граждан;

- организация информирования, ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, социальной адаптации на рынке труда и психологической поддержки безработных граждан;

- содействие самозанятости безработных граждан, в том числе инвалидов, содействие в переезде и переселении для трудоустройства;

- предоставление субсидии на возмещение затрат по оборудованию (оснащению) дополнительных рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов.

На 2017 год на реализацию мероприятий Подпрограммы содействия предусмотрены средства окружного бюджета в размере 17,0 тысяч рублей.

В рамках Подпрограммы «Сопровождение инвалидов молодого возраста при получении ими профессионального образования и содействия в последующем трудоустройстве» (далее – Подпрограмма сопровождения) Государственной программы с 2018 года планируется реализовать следующие мероприятия:

организация сопровождения инвалидов молодого возраста при получении профессионального образования;

содействие инвалидам молодого возраста при трудоустройстве;

организация наставничества при трудоустройстве инвалидов молодого возраста;

информационное обеспечение в сфере сопровождаемого содействия занятости инвалидов молодого возраста.

На 2018 год на реализацию мероприятий, направленных на решение вопросов трудоустройства инвалидов, повышения их конкурентоспособности, приобретения трудовых навыков, их социально-профессиональной адаптации на рынке труда, предусмотрены средства окружного бюджета в размере 699,9 тысяч рублей, в том числе:

- на Подпрограмму содействия – 17,1 тысяч рублей

- на Подпрограмму сопровождения - 682,8 тысяч рублей.

В округе принят ряд нормативных правовых актов, которые направлены на решение вопросов трудоустройства инвалидов, повышения их конкурентоспособности, приобретения трудовых навыков, их социально-профессиональной адаптации на рынке труда:

1) Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 1 июня 2017 года № 68 «О создании Межведомственной комиссии по трудоустройству инвалидов на территории Чукотского автономного округа»;

2) Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 23 июня 2016 года № 357 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат по оборудованию (оснащению) дополнительных рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов»;

3) Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 8 декабря 2016 года № 603 «Об организации проведения специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Чукотского автономного округа», которым утверждены специальные мероприятия по повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда:

- Порядок установления работодателям Чукотского автономного округа квоты для приёма на работу инвалидов и минимального количества специальных рабочих мест для инвалидов;

- Порядок резервирования рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для трудоустройства инвалидов;

- Порядок создания инвалидам условий труда в соответствии с индивидуальными программами реабилитации или абилитации инвалидов;

- Порядок создания условий для предпринимательской деятельности инвалидов; 

- Порядок организации обучения инвалидов новым профессиям.

4) Распоряжение Правительства Чукотского автономного округа от 15 ноября 2016 года № 440-рп «Об утверждении Плана мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Чукотского автономного округа», в который входят следующие мероприятия:

- совершенствование методов профессиональной ориентации инвалидов (в том числе инвалидов молодого возраста) и создание системы психологического сопровождения инвалидов, имеющих способность к трудовой деятельности;

- организация сопровождения инвалидов (в том числе инвалидов молодого возраста) при получении профессионального образования, профессионального обучения и дополнительного профессионального образования;

- трудоустройство инвалидов (в том числе инвалидов молодого возраста), создание условий к использованию труда инвалидов работодателями;

- создание системы информирования о содействии трудоустройству инвалидов (в том числе инвалидов молодого возраста), о состоянии рынка труда Чукотского автономного округа;

5) Распоряжение Правительства Чукотского автономного округа от        22 декабря 2016 года № 533-рп «Об установлении минимального количества специальных рабочих мест для инвалидов на 2017 год»;

6) приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 4 марта 2016 года № 347 «Об утверждении Порядка разработки и реализации перечня мероприятий по медицинской, профессиональной и социальной реабилитации или абилитации инвалида (ребёнка-инвалида)»;

7) приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 4 августа 2016 года № 1523 «Об организации работы по формированию персональных списков инвалидов, нуждающихся в содействии  трудоустройству, но не обратившихся в органы службы занятости населения»;

8) приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 4 октября 2017 года № 2087 «Об утверждении контрольных показателей по трудоустройству инвалидов в счет установленных квот»;

9) приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 13 октября 2017 года «Об организации проведения мониторинга трудоустройства инвалидов Чукотского автономного округа»;

10) совместный приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа, Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Чукотскому автономному округу» Минтруда России от 15 декабря 2016 года № 2517 «Об утверждении Регионального межведомственного регламента взаимодействия Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа, Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Чукотскому автономному округу» Минтруда России по улучшению профессиональной ориентации, профессионального обучения и трудоустройства инвалидов».

Заключено Соглашение о взаимодействии между Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа и Федеральным казенным учреждением «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Чукотскому автономному округу» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по вопросам взаимодействия при оказании государственной услуги по проведению медико-социальной экспертизы от 31 декабря 2015 года № 261.

В целях реализации государственной функции по осуществлению надзора и контроля за приёмом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов, в 2017 году Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа проведены плановые проверки в отношении следующих работодателей:

- Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Чаунская районная больница»;

- Муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства Билибинского муниципального района;

- Государственное предприятие Чукотского автономного округа «ЧукотАВИА»;

- Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское»;

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа с. Новое Чаплино»; 
- Акционерное общество «Чукотская горно-геологическая компания»;

- Территориально - соседская община коренных малочисленных народов Чукотки «Дауркин».

По итогам проверок нарушений в области соблюдения законодательства о занятости населения и квотирования рабочих мест для приема на работу инвалидов не выявлено. 

С целью охвата услугами в области содействия занятости инвалидов, нуждающихся в трудоустройстве, в округе организована следующая работа:

- сотрудники службы занятости населения участвуют в проведении медико-социальной экспертизы инвалида с правом совещательного голоса в целях оказания содействия в разработке раздела профессиональной реабилитации или абилитации инвалида индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида;

- в помещениях бюро медико-социальной экспертизы организовано информирование инвалидов о ситуации на рынке труда Чукотского автономного округа, о государственных услугах, предоставляемых службой занятости населения, ознакомление с банком свободных (вакантных) рабочих мест (должностей) Чукотского автономного округа;

- органами службы занятости регулярно направляются в бюро медико-социальной экспертизы запросы об уточнении соответствия предлагаемой инвалиду вакансии для трудоустройства рекомендациям о показанных (противопоказанных) видах трудовой деятельности, о получении аналитических сведений, касающихся содействия трудоустройству инвалидов.

В рамках Подпрограммы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения»:
Государственным казённым учреждением Чукотского автономного округа «Межрайонный центр занятости населения» (далее – ГКУ ЧАО «МЦЗН») дистанционно были обучены 7 сотрудников (в том числе обособленных подразделений во всех муниципальных районах и городских округах Чукотского автономного округа) на общую сумму 28,0 тыс. руб. 

Проведена паспортизация 7 объектов (в городских округах и муниципальных районах округа) ГКУ ЧАО «МЦЗН» на сумму 340,0 тыс.руб.

ГКУ ЧАО «МЦЗН» заключены 3 государственных контракта на сумму 800,0 тыс. руб. на поставку лестничного подъемника, приобретение адаптационного оборудования в Анадырский, Билибинский, Провиденский отделы ГКУ ЧАО «МЦЗН». Произведена поставка оборудования в полном объеме.

С целью адаптации для инвалидов и других маломобильных групп населения Государственного казённого учреждения Чукотского автономного округа «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Чукотского автономного округа» закуплено 67 тактильных табличек на сумму 97, 0 тыс. руб., которыми оснащены 12 ТОСП.
Закуплены 17 беспроводных кнопок вызова на общую сумму 157,9 тыс.руб. для оснащения 17 ТОСП.

Сфера здравоохранения

СЛУШАЛИ: Банееву Т.В.
В рамках Подпрограммы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения» Государственному бюджетному учреждению здравоохранения «Чукотская окружная больница» (далее – ГБУЗ «ЧОБ») было предусмотрено 1100,0 тыс. рублей, которые освоены в полном объеме. Приобретены 10 кроватей функциональных трехсекционных на сумму 776,1 тыс. руб. и 2 матрац медицинский электрический на сумму 329,8 тыс. руб.
Улучшается доступность высокотехнологичной и специализированной помощи, как мера профилактики инвалидизации населения от заболеваний различного профиля. 

Растет число пациентов округа, которым оказана специализированная, в том числе, высокотехнологичная медицинская помощь в федеральных медицинских организациях:

Всего число граждан, получивших высокотехнологичную медицинскую помощь: 

- в 2015 году – 288; 

- в 2016 году - 270

- по состоянию на 20.12.2017 года – 327;

Из них граждан отдельных категорий: 

в 2015 году реализовано 39 квот и пролечено 38 инвалидов. 

Из них:

взрослых – 24 человека (25 квот) по следующим профилям:

онкология – 6 

офтальмология – 1

травматология и ортопедия – 8

сердечно-сосудистая хирургия – 3

торакальная хирургия – 5

трансплантация – 1

нейрохирургия – 1

детей – 14 человек по следующим профилям:

педиатрия – 10

челюстно-лицевая хирургия – 3

травматология и ортопедия – 1

в 2016 году реализовано 45 квот, пролечено 42 инвалида, 

из них:

взрослых – 30 человек (32 квоты) по следующим профилям:

онкология – 8 

травматология и ортопедия – 9

сердечно-сосудистая хирургия – 11

торакальная хирургия – 2

трансплантация – 1

нейрохирургия – 1

детей – 12 человек (13 квот) по следующим профилям:

педиатрия – 6

сердечно-сосудистая хирургия – 1

травматология и ортопедия – 6

по состоянию на 20.12.2017 года реализовано 52 квоты и пролечено 50 инвалидов. 

Из них:

 взрослых – 30 человек (30 квот) по следующим профилям:

онкология – 6 

офтальмология – 1

травматология и ортопедия – 7

сердечно-сосудистая хирургия – 10

торакальная хирургия – 2

нейрохирургия – 3

оториноларингология - 1

детей – 20 человек (22 квоты) по следующим профилям:

педиатрия – 13

челюстно-лицевая хирургия – 1

травматология и ортопедия – 2

сердечно-сосудистая хирургия – 4

оториноларингология – 1

онкология - 1

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 5 октября 2005г № 617 «О порядке направления граждан органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения к месту лечения при наличии медицинских показаний», Управлением здравоохранения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2017 году оформлено 111 направлений на лечение в федеральный медицинские учреждения, на основании которых Государственным Учреждением – Региональное отделение Фонда социального страхования РФ по Чукотскому автономному округу гражданам оформлены специальные талоны (именные направления) на бесплатный проезд к месту лечения и обратно.

В 2018 году и последующие периоды планируется сохранение объемов оказания специализированной, в том числе, высокотехнологичной медицинской помощи жителям округа, повышение качества и доступности медицинских услуг.

В 2017 году запланированный объем финансирования на бесплатное лекарственное обеспечение федеральных льготников, в рамках реализации Федерального закона от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» составляет – 20 804 000,00 рублей.

По состоянию на 21.12.2017 г. кассовые расходы по федеральным льготникам составили 16 484 130,00 рублей (79% от запланированного объема.

Обеспечение лекарственными препаратами граждан, включенных в Федеральный регистр 7 высокозатратных нозологий осуществляется централизовано Министерством здравоохранения Российской Федерации. В Чукотском автономном округе количество лиц, данной категории составляет 24 человека. По состоянию на 21.12.2017 г. выписано и обслужено 98 рецептов на сумму 6 240 429,00 рублей.

По состоянию на 21.12.2017 в Чукотском автономном округе проживает 12 граждан, из числа ветеранов Великой Отечественной Войны. Фактическая доступность медицинских услуг и лекарственного обеспечения для граждан, из числа указанной категории, обеспечивается по средствам адресной социально-медицинской помощи (мобильная бригада). За истекший период 2017 года, указанной категории граждан было выписано и обслужено 30 рецептов на сумму 9 530,00 рублей. Отказов в выписке рецептов нет.

Доступность медицинских услуг и лекарственного обеспечения ветеранов и инвалидов Великой Отечественной Войны 1941-1945 годов, находятся на постоянном контроле Управления здравоохранения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа.

Сфера образования
СЛУШАЛИ: Боленкова А.Г.:

Предоставление равных возможностей получения образования детям со специальными потребностями – одна из приоритетных задач образования Чукотского автономного округа.

В системе дошкольного образования округа созданы условия для осуществления непрерывного психолого-медико-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья. Для этого функционируют 5 групп компенсирующей направленности, в которых воспитывается 55 детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе 9 детей-инвалидов.

Группы компенсирующей направленности функционируют в городах Анадырь и Певек:

- с речевой патологией - 3 группы (39 воспитанников);

- для детей со сложным дефектом - 1 группа (6 воспитанника);

- с задержкой психического развития – 1 группа (10 воспитанников).

В муниципальной системе общеобразовательных организаций сложилась сеть специальных (коррекционных) классов, созданных с целью оказания дифференцированной педагогической помощи обучающимся с ограниченными возможностями, испытывающим трудности в обучении.

В рамках интеграции детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях в 16 специальных (коррекционных) классах обучается 136 детей с ограниченными возможностями здоровья, из них 8 детей – инвалидов.

Систематически ведется мониторинг успешности освоения детьми с ограниченными возможностями здоровья основной образовательной программы начального и основного общего образования для своевременного выявления трудностей и возможного изменения индивидуальной траектории обучения. 

В Чукотском автономном округе созданы 7 территориальных (муниципальных) психолого-медико-педагогических комиссий, которые оказывают психологическую, педагогическую и социальную помощь семьям с детьми, имеющими недостатки в физическом или психическом развитии. 

На территории округа действует Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа-интернат поселка Эгвекинот», реализующее адаптированные основные общеобразовательные программы обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями). В 2017-2018 учебном году в школе-интернате обучаются 40 детей с ограниченными возможностями здоровья, из них 7 обучающихся – дети-инвалиды.

В 2017-2018 учебном году в муниципальных образовательных организациях округа обучаются 153 ребенка-инвалида, из них 

посещают дошкольные образовательные организации 41 ребенок,

обучаются в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Школа – интернат посёлка Эгвекинот» 7 детей-инвалидов,

получают образование в общеобразовательных школах 105 детей. 

3 ребенка-инвалида обучаются в учреждениях среднего профессионального образования, 6 детей-инвалидов – в специализированных учреждениях за пределами округа.

Всего в информационно-аналитическом банке данных Департамента образования, культуры и спорта состоит 211 детей-инвалидов. 

Выпускникам с ограниченными возможностями здоровья предоставляется право выбора формы государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (среднего общего образования) - это может быть основной государственный экзамен (единый государственный экзамен) или государственный выпускной экзамен. Количество детей-инвалидов, выбравших в 2017 году проведение государственной итоговой аттестации за курс основного общего образования в форме государственного выпускного экзамена, составило 3 человека. Основное условие проведения государственной итоговой аттестации для выпускников с ограниченными возможностями здоровья (с учетом их физиологических особенностей) в Пунктах проведения экзаменов на территории округа является исключение возможности любых факторов угрожающих их здоровью.

В системе профессионального образования ведется планомерная работа по созданию условий доступности получения профессионального образования лицами из числа детей с ограниченными возможностями здоровья. 

На территории Чукотского автономного округа функционируют 4 профессиональные образовательные организации, реализующие образовательные программы среднего профессионального образования.  

В 2017-2018 учебном году профессиональная подготовка выпускников специальных (коррекционных) образовательных учреждений и классов осуществляется на базе Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Чукотский полярный техникум поселка Эгвекинот», здесь открыты специальные (коррекционные) группы, в которых осуществляется обучение лиц с ограниченными возможностями здоровья по образовательным программам профессиональной подготовки с учетом особенностей их психологического развития и индивидуальных способностей по следующим специальностям: «Швея», «Штукатур».

Всего в профессиональных образовательных организациях Чукотского автономного округа обучаются 24 человека с ограниченными возможностями здоровья, из них 16 инвалидов (детей-инвалидов).

Информация об условиях приема и обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья размещается на сайтах профессиональных образовательных организаций. 

Набор, обучение, производственная практика, трудоустройство осуществляются на основе подтвержденной потребности предприятий и организаций различных форм собственности в специалистах, мониторинга потребности специалистов экономикой округа и в соответствии с контрольными цифрами приема, утверждаемыми Правительством Чукотского автономного округа.

С целью создания в образовательных организациях условий для инклюзивного образования детей-инвалидов путем формирования универсальной безбарьерной среды Чукотский автономный округ участвует в государственной программе Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2015 г. № 1297 (далее - Программа), с 2015 года.

За 2015-2017 годы 9 общеобразовательных организаций, 3 дошкольных образовательных организации комбинированного вида и 4 организации дополнительного образования детей были оснащены специальным оборудованием, позволяющим сделать обучение доступным для детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, зрения и слуха. 

В перечне приобретенного оборудования - программные комплексы для диагностирования речевого и слухового развития детей, мобильные системы обеспечения перемещения инвалида-колясочника с беспроводной системой вызова помощника, столы с микролифтами, слуховые тренажеры, комплекты детского психолога, сенсорное оборудование (сухие бассейны, мягкая мебель, тактильное оборудование, развивающее оборудование, игровые зоны), логопедическое оборудование, мобильные системы для маломобильных групп (пандусы, поручни, перила), информационное оборудование (табло, информационные терминалы, указатели),

Всего на эти цели было затрачено 22 272,5 тыс. рублей: в том числе 18 974 тыс. руб. из средств федерального бюджета, 3 298,5 тыс. руб. из средств окружного бюджета.

Для социализации детей с ограниченными возможностями здоровья ведется работа по вовлечению детей данной категории в различные мероприятия школьного, муниципального, регионального уровня. Дети с ограниченными возможностями здоровья, чьи особенности развития не являются препятствием к передвижению и занятиям, посещают коллективы дополнительного образования в учреждениях образования и культуры по месту жительства. Эти дети интегрированы в группы с нормально развивающимися детьми и активно участвуют в спортивных и творческих мероприятиях образовательных организаций, района, округа.

Учреждения культуры и спорта Чукотского автономного округа используют все имеющиеся возможности для привлечения различных социальных групп населения к организованному досугу, приобщению к мировым художественным ценностям на бесплатной основе, а также вовлечению в спортивную жизнь.

В учреждениях культурно-досугового типа, спортивных организациях ежегодно поводятся бесплатные акции, благотворительные концерты, вечера, встречи, утренники, соревнования. Выделяются специальные места для инвалидов и их сопровождающих.

Вход во все музеи и спортивные объекты на территории Чукотского автономного округа для выше указанных категорий граждан бесплатный.

В 2018 году запланирована адаптация объекта Государственного бюджетного учреждения « Музейный Центр «Наследие Чукотки» пандусом. Для обеспечения доступности услуг в индустрии кино Автономного учреждения Чукотского автономного округа по киновидеопрокату и кинообслуживанию населения «Окркиновидеопрокат» проводит гибкую политику в регулировании цен на билеты, проводятся бесплатные киносеансы. 
СЛУШАЛИ: Белашову Е.С., Кирпичеву Я.А.
Сводная информация Управления по социальной политике по реализации отдельных пунктов плана мероприятий («дорожная карта») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в городском округе Анадырь, утверждённых Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 26.10.2015 № 562
1. В 2016 году по согласованию с Прокуратурой города Анадыря, были внесены изменения в ранее принятые административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в сферах образования и культуры городского округа Анадырь в части установления требований к доступности для инвалидов услуг и объектов, на которых предоставляются муниципальные услуги в указанных сферах деятельности.

2. В 2017 году в подведомственных Управлению образовательных организациях и учреждениях культуры продолжается последовательная работа по установке элементов безбарьерной среды (пандусы, поручни, раздвижные двери, информационные табло, тактильная плитка, звуковое оповещение, доступные санитарно-гигиенические условия и др.).

Кроме того, во всех вышеуказанных организациях и учреждениях ряд сотрудников прошли обучение по «Методическому пособию для обучения (инструктирования) сотрудников учреждений МСЭ и других организаций по вопросам обеспечения доступности для инвалидов услуг и объектов, на которых они предоставляются, оказания при этом необходимой помощи» Минтруда России.

3. В 2017 году следующим образом осуществляется обеспечение потребности в услугах инвалидов, с учётом имеющихся у них нарушений функций организма, по месту жительства:

- МБОУ «СОШ № 1 г. Анадыря» осуществляет обучение на дому 12 детей инвалидов и 5 детей с ограниченными возможностями здоровья на основании рекомендации врачебной комиссии и заключения психолого-медико-педагогической комиссии;

- МБУ городского округа Анадырь «ПБ им. Тана - Богораза» оказывает услуги по запросу (напр. доставка книг на дом).

Кроме того, в МАУ ДО «ДДТ городского округа Анадырь» для инвалидов открыто бесплатное посещение бассейна, а для детей инвалидов предоставляется бесплатное обучение по программе адаптации детей к условиям школьной жизни.

Сводная информация Управления промышленности и сельскохозяйственной политики по реализации отдельных пунктов плана мероприятий («дорожная карта») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в городском округе Анадырь утверждённых Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 26.10.2015 № 562

1. Все административные регламенты Управления промышленности и сельскохозяйственной политики по предоставлению муниципальных услуг в сферах градостроительства и рекламы городского округа Анадырь содержат требования к доступности для инвалидов услуг и объектов, на которых предоставляются муниципальные услуги в указанных сферах деятельности с момента их утверждения.

2. В 2016-2017 годах проводились мероприятия по определению возможности установки элементов безбарьерной среды (пандусы, поручни, раздвижные двери, информационные табло, тактильная плитка, звуковое оповещение, доступные санитарно-гигиенические условия и др.) на объектах городской инфраструктуры, включая муниципальные учреждения, предприятия и улично-дорожную сеть.

По результатам обследования определена возможность установки элементов безбарьерной среды на объектах улично-дорожной сети (тротуарах, пешеходных переходах). 

В настоящее время проводятся работы по составлению дефектных ведомостей, необходимых для последующих сметных работ.

Подготовка проектно-сметной документации на установку элементов безбарьерной среды (пандусы, поручни, раздвижные двери, информационные табло, тактильная плитка, звуковое оповещение, доступные санитарно-гигиенические условия и др.) на объектах улично-дорожной сети будет проведена в 2018 году. В дальнейшем вопрос о включении мероприятий по реализации «дорожной карты» в муниципальные целевые программы будет рассмотрен при формировании бюджета городского округа Анадырь.

Реализация мероприятий по установке элементов безбарьерной среды (пандусы, поручни, раздвижные двери, информационные табло, тактильная плитка, звуковое оповещение, доступные санитарно-гигиенические условия и др.) на объектах инфраструктуры предусматриваются поэтапно в период 2018-2021 годов.

3. Обеспечение условий для беспрепятственного доступа к общему имуществу в многоквартирных домах.

В 2016-2017 годах проводились мероприятия по определению возможности установки элементов безбарьерной среды (пандусы, поручни, раздвижные двери и пр.) на объектах общего имущества в многоквартирных домах (подъезды, входы (в т. ч. запасные), тамбуры, вестибюли, коридоры, проходы, эвакуационные пути; межквартирные лестничные площадки, лестницы, земельный участок с элементами озеленения и благоустройства).

В связи с тем, что многоквартирные дома построены по проектам 70-х, 80-х годов, 90-х годов технической возможности оснащения подъездов, входов (в т. ч. запасных), тамбуров, вестибюлей, коридоров, проходов, эвакуационных путях; межквартирных лестничных площадках, лестницах установка элементов безбарьерной среды в соответствии со строительными нормативами не представляется.

В 2017 году при проведении благоустройства дворовой территории квартала № 3 был установлен пандус при входе во второй подъезд многоквартирного дома № 41 по ул. Ленина. На тротуарах и переходах через теплотрассу предусмотрены пандусы с съезды.

В 2017 году при проектировании благоустройства квартала № 6 предусмотрено устройство пандуса дома № 24а по ул. Отке.

4. Выделение мест для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов.

В городском округе Анадырь на парковках (торговый центр «Новомариинский», государственное учреждение «Отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по Чукотскому автономному округу, СЭС, Управление МВД России по Чукотскому автономному округу, суд Чукотского автономного округа) выделены места для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов.

5. Обеспечение доступности городского транспорта.

В настоящее время на территории городского округа Анадырь использование низкопольных автобусов общего пользования, оборудованных для проезда в них инвалидов с нарушениями опорно-двигательных функций, в том числе в креслах-колясках не представляется возможным ввиду того, что в соответствии с  ГОСТ Р 50844-95 данные автобусы предназначены для эксплуатации по автомобильным дорогам общей транспортной сети Российской Федерации и должны быть рассчитаны для эксплуатации в районах с умеренным климатом при воздействии климатических факторов внешней среды по ГОСТ 15150. Районы Крайнего Севера в указанном ГОСТе не учтены.

Сводная информация Управления по организационным и административно-правовым вопросам Администрации городского округа Анадырь по реализации отдельных пунктов плана мероприятий («дорожная карта») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в городском округе Анадырь утверждённых Постановлением Администрации городского округа Анадырь от 26.10.2015 № 562

1. В целях обеспечения условий доступности муниципальных услуг Управлением по организационным и административно-правовым вопросам (далее по тексту – Управление ОиАПВ) была проведена следующая работа:

- разработан и утвержден новый порядок разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг в полном соответствии с нормами действующего законодательства с учетом положений Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов». 

- все административные регламенты приведены в соответствие с новым порядком, в том числе в части включения требований к обеспечению условий доступности для инвалидов муниципальных услуг и функций, в отношении всех регламентов проведена правовая и антикоррупционная экспертиза.

2. Информационное, консультативное обеспечение на основе информационно-коммуникационных технологий достигнуто благодаря разработке нового официального сайта Администрации городского округа Анадырь www.столицачукотки.рф, где в полной мере реализованы все требования законодательства. 

Сайт содержит раздел «Доступная среда», имеет версию для слабовидящих, которая полностью соответствует Приказу Минкомсвязи России от 30.11.2015 № 483 «Об установлении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов по зрению официальных сайтов федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сети «Интернет», на сайте своевременно размещаются нормативные правовые акты и другая информация о доступности объектов и услуг. 

3. Управление ОиАПВ совместно с Управлением промышленности и сельскохозяйственной политики, Управлением социальной политики Администрации городского округа Анадырь участвует в мероприятиях по поэтапному повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов инфраструктуры (зданий, помещений, транспортных средств):

В рамках запланированных мероприятий в 2016-2017 годах проводились работы по определению возможности установки элементов безбарьерной среды (пандусы, поручни, раздвижные двери, информационные табло, тактильная плитка, звуковое оповещение, доступные санитарно-гигиенические условия и др.) на объектах городской инфраструктуры, включая муниципальные учреждения, предприятия и улично-дорожную сеть. В указанный период Управление ОиАПВ осуществляло правовую поддержку проводимых другими Управлениями мероприятий. 

В 2018 году, Управление ОиАПВ, в целях подготовки необходимой документации для установки элементов безбарьерной среды, планирует подготовить проект контракта на разработку проектно-сметной документации для проведения соответствующей закупки.

В дальнейшем вопрос о включении мероприятий «дорожной карты» по установке элементов безбарьерной среды (пандусы, поручни, раздвижные двери, информационные табло, тактильная плитка, звуковое оповещение, доступные санитарно-гигиенические условия и др.) на объектах инфраструктуры в муниципальные целевые программы будет рассмотрен при формировании бюджета городского округа Анадырь. Предполагается поэтапная реализация данных мероприятий в период 2018-2021 годов.

СЛУШАЛИ: Носкову Н.Н.
За 11 месяцев 2017 г. оказано 688 государственных услуг по освидетельствованию граждан. 

В 2016 г. оказано государственных услуг по освидетельствованию граждан - 806. Темп убыли снизился по сравнению с 2014 г. на 8,5%. Это обусловлено тем, что гражданам с ампутацией конечностей, разрабатываются индивидуальные программы

Соотношение городских (578 чел. – 71,7%) и сельских (228 чел. – 28,3%) жителей составило 2,5:1,0.

Количество освидетельствований в 2014 – 11 мес. 2017 гг.

	
	2014
	2015
	2016
	11 мес. 2017

	Освидетельствовано всего
	881
	845
	806
	688

	Для определения группы
	671
	653
	648
	539

	Освидетельствовано впервые,
	224
	197
	240
	187

	в том числе освидетельствовано детей
	26
	28
	28
	32

	в том числе освидетельствовано лиц старше 18 лет
	198
	169
	212
	155

	Признано инвалидами первично всего, из них
	199
	196
	215
	175

	детей
	26
	27
	24
	27

	лиц старше 18 лет, из них
	173
	169
	191
	148

	трудоспособного возраста
	97
	101
	102
	79

	пенсионного возраста
	76
	68
	89
	69

	Признано инвалидами при переосвидетельствовании
	406
	383
	403
	342

	детей
	82
	67
	74
	53

	лиц старше 18 лет, из них
	324
	316
	287
	289

	трудоспособного возраста
	213
	196
	192
	187

	пенсионного возраста
	111
	120
	95
	102

	Освидетельствованы для разработки ИПР
	109
	87
	51
	67

	Из освидетельствованных всего, для установления степени утраты профессиональной трудоспособности
	53
	47
	56
	35

	Из освидетельствованных всего, для разработки ПРП
	37
	38
	39
	36


Согласно данным очередного ежегодного рейтинга бюджетов информационно-коммуникационных технологий (далее – ИКТ-бюджеты) российских регионов, подготовленного CNews, Чукотский АО вошел в число регионов, которые в 2017 году наиболее существенно увеличили свои ИКТ-бюджеты. Последний в 2016 г. находился в списке регионов с самыми маленькими ИКТ-бюджетами, занимая в рейтинге 3 строчку с конца, а в 2017 г. переместился на 69 позицию.

Несмотря на то, что затраты на информационные технологии на душу населения одни из самых больших – округ на 7-м месте (1786 руб.  в год на одного жителя), среди субъектов ДФО самое низкое – Магаданская обл 112 млн в год, Республика Саха (Якутия) – 2036 млн, Сахалинская – 2131 млн, Камчатский край – 219 млн.

Уведомили и согласовали с Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа, XML-файлы и XSD- схему версии 2.0, Департаментом закуплено программное обеспечение.

Из-за временного отсутствия межведомственного взаимодействия, формирование XML-файлов, формируемых при завершении МСЭ для передачи на витрину ОИВ осуществляется по версии 1.4.

По техническим проблемам отсутствует межведомственное взаимодействие, вопрос решается с технической поддержкой ОАО «ИнфоТеКС».

К витрине и программному обеспечению по приему и обработке выписок подключено только Управление социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа. Необходимо точно определиться, когда к витрине будет подключен каждый Департамент, или будет определен единый региональный оператор, который будет направлять информацию по подведомственности. Если каждый займется своими реабилитационными мероприятиями, значит, каждому ведомству необходимо будет получать доступ к витрине у Федерального бюро, закупить программное обеспечение (стоимость от 100 до 500 тысяч рублей), установить VipNet в районах с целью обеспечения защищенных каналов связи. Напомню, что эти мероприятия необходимо было осуществить в 2016 году.

За истекший период 2017 года учреждениями МСЭ разработано 504 ИПРА для взрослых и 100 ИПРА детям-инвалидам. Из них 504 и 100 соответственно рекомендованы мероприятия медицинской реабилитации, в содействии в трудоустройстве нуждались 360, в технических средствах реабилитации за счет средств федерального бюджета – 206 и 26 соответственно, за счет средств регионального бюджета – 2 взрослых и 1 ребенка-инвалида, рекомендации по условиям организации обучения получили 57 детей, 15 детям-инвалидам рекомендовано обучение в специализированных (коррекционных) образовательных учреждениях и взрослых 14. В физкультурно-оздоровительных мероприятиях нуждались -11 взрослых и детей 18. Этот объем необходимо будет обрабатывать каждому ведомству. 

В соответствии с приказом мы должны иметь все сведения по реализованным мерам реабилитации. Не пополнение федерального реестра инвалидов информацией о проведенных реабилитационных мероприятиях или причинах их невыполнения не позволило округу обеспечить задачи, поставленные Правительством РФ по введению в действие данного реестра с 1 января 2017 года.
Исходя из вышеизложенного, особенно актуальным становится принятие нормативно-правовых документов ведомственного, регионального, муниципального уровней в вопросах регулирования механизма межведомственного взаимодействия всех участников по оказанию государственной услуги медико-социальной экспертизы, а также реализации ИПРА во всех сферах.

До настоящего времени не решен вопрос органами исполнительной власти в сфере здравоохранения и в сфере образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа об обеспечении единой системы  межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.

Подготовлено соглашение между Минобрнауки России и Пенсионным Фондом России о первичной загрузке сведений о лицах, признанных инвалидами, содержащихся в информационных ресурсах Минобрнауки России (в частности – в ГС «Контингент»), в Реестр инвалидов (от 9 декабря 2016 г. №АД-09-31/сог/80).
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2. Исполнение протокольных решений Протокола от 21.12.2016 № 1 заседания Координационного совета
ВЫСТУПИЛ: Подлесный Е.В.

СЛУШАЛИ: Боленкова, А.Г., 

2.1. Рекомендовать органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти Чукотского автономного округа предусмотреть в 2017 году и в последующих годах мероприятия по повышению квалификации (обучению) сотрудников в сфере обеспечения доступности объектов и услуг для инвалидов
Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа в 2017 реализованы мероприятия по обучению специалистов в сфере. 13 специалистов Департамента и подведомственных учреждений обучены особенностям работы с инвалидами и обеспечению доступности объектов и услуг для инвалидов.
Департаментом образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа в рамках реализовано мероприятие Подпрограммы по проведению семинаров, научно-практических конференций, тренингов для специалистов по вопросам оказания государственных услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Чукотского автономного округа «Чукотский многопрофильный колледж» организовано:

- дополнительное профессиональное образование сотрудника по теме «Организация работы по созданию доступности объектов и услуг для инвалидов», в очной форме;

- обучение по программе повышения квалификации «Организация образовательного процесса для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ в образовательных организациях среднего профессионального, высшего и дополнительного профессионального образования» 34 сотрудников, в заочной форме обучения с применением дистанционных образовательных технологий.
2.2. Рекомендовать органам местного самоуправления, а также организациям, подведомственным Департаменту социальной политики Чукотского автономного округа, адаптировать официальные сайты версией для слабовидящих.
В настоящее время все официальные сайты учреждений, подведомственных Департаменту социальной политики Чукотского автономного округа, адаптированы версией для слабовидящих и формой обратной связи. Сайты органов местного самоуправления также адаптированы версией для слабовидящих.
2.3. О проекте подпрограммы по формированию доступной среды в Чукотском автономном округе в целях направления на рассмотрение возможности предоставления софинансирования за счет средств федерального бюджета на 2018 год  в Минтруд России.

СЛУШАЛИ: Коваленко Е.С.
Правительство Чукотского автономного округа дважды (в 2015 и 2017 годах) представляло в Минтруд России примерную программу Чукотского автономного округа для участия на условиях софинансирования в реализации мероприятий Государственной программы «Доступная среда на 2011-2020 годы» (далее – Госпрограмма) в 2016 и 2018 годах.

В 2016 году в софинансировании было отказано по ряду причин. Устранить замечания, указанные в Протоколе заседания Координационного совета по контролю за реализацией государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015 годы от 10 декабря 2015 года № 25, не представилось возможным, ввиду специфических особенностей региона.

В текущем году Минтрудом России принят к рассмотрению проект примерной программы Чукотского автономного округа для участия на условиях софинансирования в реализации мероприятий Госпрограммы в 2018 году, по результатам рассмотрения представлены замечания. Правительством Чукотского автономного округа своевременно направлена информация по устранению замечаний, изложенных в Протоколе заседания Координационного совета по контролю за реализацией государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 от 30.06.2017 № 30.
Вместе с тем, ряд специфических обстоятельств, присущих региону, не позволяют соответствовать общепринятому российскому стандарту.
Анализ доступности объектов и услуг в регионе показал, что достичь показателей (индикаторов) доступности Госпрограммы РФ возможно с помощью следующих мероприятий: адаптация входных групп объектов, адаптация объектов разумными устройствами (кнопка вызова помощи, мобильные пандусы, лестничные подъемники, тактильные таблички и др.), приобретения специального транспорта для повышения качества предоставления социальных услуг, а также обеспечения доступности для инвалидов услуг. 
Особенно стоит отметить тот факт, что в отдаленных населенных пунктах приоритетные объекты различных сфер жизнедеятельности (социальная защита, пенсионное обеспечение, служба занятости населения, Администрации органов местного самоуправления, почтовая служба и др.) располагаются компактно, в одном здании, при постройке (1970-1980 гг.) и оборудовании территории которых требования к повышенному уровню доступности не предъявлялись. Для обеспечения полной доступности необходимы реконструкция или капитальный ремонт, осуществление которых в ближайшие годы не предусмотрено. 

Вышеперечисленные особенности региона значительно усложняют процесс адаптации объектов. Например, в округе не имеется предприятий, производящих адаптирующие устройства для обеспечения физической доступности объектов и услуг, в связи с чем их закупка осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Зачастую объявленные аукционы признаются не состоявшимися в связи с отсутствием заявок от поставщиков из других субъектов Российской Федерации. Это можно объяснить территориальной особенностью транспортной схемы в округе и малыми объемами поставки. Этими же факторами объясняются задержки с поставкой товаров на территорию Чукотки, особенно в отдаленные села.

Также, считаем необходимым отметить, что безусловное использование (применение) практики передовых субъектов Российской Федерации не всегда представляется возможным и целесообразным, поскольку ряд рекомендованных мероприятий является для Чукотского автономного округа преждевременными или неактуальными. 

Приводим сравнительные данные целевых показателей и индикаторов Госпрограммы и проекта Подпрограммы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения» Государственной программы «Социальная поддержка населения Чукотского автономного округа на 2014-2019 годы» (далее - Проект):
	№ п/п
	Наименование показателя (индикатора)
	Единица измерения
	2018 год

Госпрограмма РФ
	2018 год

Показатели Чукотского автономного округа

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	Показатель «Доля доступных для инвалидов и других МГН приоритетных объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем количестве приоритетных объектов
	%
	54
	52

	2.
	Показатель «Доля приоритетных объектов, доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения в сфере здравоохранения, в общем количестве приоритетных объектов в сфере здравоохранения»
	%
	51,4
	35

	3.
	Показатель «Доля парка подвижного состава автомобильного и городского наземного электрического транспорта общего пользования, оборудованного для перевозки маломобильных групп населения, в парке этого подвижного состава (автобусного)»
	%
	12,6
	12,6
соответствует

	4.
	Показатель «Доля приоритетных объектов транспортной инфраструктуры, доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения, в общем количестве приоритетных объектов транспортной инфраструктуры»
	%
	62,4
	40

	5.
	Показатель «Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов от 6 до 18 лет, систематически занимающихся физкультурой и спортом, в общей численности данной категории населения»
	%
	68
	5,7

(не включен в Проект)



Целевой показатель «Доля доступных для инвалидов и других МГН приоритетных объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем количестве приоритетных объектов Чукотского автономного округа» Проекта сложился исходя из совокупности всех целевых показателей Проекта.

Суровые климатические и чрезвычайно сложные метеорологические условия исключают схемы оказания медицинской помощи населению, применяемые в центральной зоне Европейской части страны, что определяет необходимость использования современной службы санитарной авиации, позволяющей доставить больного из любой точки округа к специалистам.

Однако, несмотря на сложности, регион подключился к обеспечению доступности приоритетных объектов здравоохранения. Заявленный в примерной программе целевой показатель (35%) оптимален. Участие в софинансировании поможет региону приблизиться к показателю Госпрограммы в сфере здравоохранения в соответствующие плановые периоды.

Привести значение показателя: «Доля приоритетных объектов транспортной инфраструктуры, доступных для инвалидов и других МГН, в общем количестве приоритетных объектов транспортной инфраструктуры Чукотского автономного округа» в соответствие со значениями, установленными Госпрограммой не представляется возможным по ряду объективных причин.

Правительством Чукотского автономного округа направлено предложение об учете специфики отдаленных от центра Российской Федерации северных регионов при принятии решения о софинансировании региональных программ, направленных на формирование доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения.
2.4. О закупке органами исполнительной власти в сфере образования, культуры и спорта, а также в сфере здравоохранения Чукотского автономного в 2017 году оборудования и программного обеспечения для установки защищенных каналов связи с целью обеспечении единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.

СЛУШАЛИ: Боленкова А.Г., Банееву Т.В.: 
В четвертом квартале 2017 года заключен государственный контракт на выполнение работ по доработке программного обеспечения автоматизированной системы «Адресная социальная помощь» для реализации информационного взаимодействия с Главным бюро Медико-социальной экспертизы по Чукотскому автономному округу. Закупленный модуль позволит подключиться к обмену сведениями с Федеральным бюро МСЭ всем управлениям Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, которые являются исполнителями ИПРА инвалидов (детей-инвалидов) (Управление занятости населения, Управления социальной поддержки населения, Управление здравоохранения). В настоящее время осуществляется переход на указанное программное оборудование (срок выполнения работ по ГК до 29.12.2017). 

3. Разное.
Вопрос об оказании содействия в выделении денежных средств за счет средств окружного бюджета Администрации Билибинского муниципального района для адаптации пандусом крыльца и лестничного марша многоквартирного дома, в котором проживает ребенок-инвалид с нарушением опорно-двигательного аппарата, использующий кресло-коляску.
2. Планы и задачи на 2018 год
ВЫСТУПИЛ: Подлесный Е.В.
РЕШЕНИЕ:

1. Принять информацию к сведению.

2. Департаменту социальной политики Чукотского автономного округа (Подлесный Е.В.):

2.1. Продолжить работу, направленную на увеличение численности трудоустроенных инвалидов молодого возраста.
Срок исполнения – 2018 год.

2.2. Провести анализ имеющейся в распоряжении службы занятости информации о вакансиях для инвалидов и реальной потребностью инвалидов в трудоустройстве (в разрезе населенных пунктов).

Срок исполнения - 1 марта 2018 года.

2.3. В целях организации работ по проведению регионального  этапа конкурса профессионального мастерства для обучающихся и молодых специалистов с инвалидностью «Абилимпикс» собрать информацию о работающих инвалидах в разрезе населенных пунктов, работодателей и профессий (специальностей).

Срок исполнения - до 25 января 2018 года.
3. Департаменту образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа (Боленков А.Г.) совместно с Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа (Зубарева Е.Н) организовать работу по проведению регионального этапа конкурса профессионального мастерства для обучающихся и молодых специалистов с инвалидностью «Абилимпикс».

Срок исполнения – согласно Графику проведения Национального чемпионата конкурсов профессионального мастерства для людей с инвалидностью «Абилимпикс» и региональных отборочных этапов в 2018 году, который утверждается Порядком организации и проведения региональных отборочных этапов Национального чемпионата профессионального мастерства среди людей с инвалидностью «Абилимпикс».
4. Участникам Подпрограммы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения» исполнять в полном объеме обязательства по реализации мероприятий Подпрограммы, в том числе в части освоения предусмотренного финансирования. В случае невозможности исполнения обязательств, заблаговременно информировать об этом ответственного исполнителя - Департамент социальной политики Чукотского автономного округа.
Срок исполнения – 2018 год.

5. Рекомендовать органам местного самоуправления предусмотреть бюджетные ассигнования для реализации мероприятий по обеспечению доступности объектов и услуг для инвалидов, в соответствии с утвержденными муниципальными «дорожными картами» по повышению показателей доступности объектов и услуг для инвалидов.
Срок исполнения – 2018, 2019, 2020 годы.
6. Рекомендовать органам исполнительной власти и органам местного самоуправления повысить уровень информированности населения округа, в том числе инвалидов, о работе по повышению доступности объектов и услуг, дополнить официальные сайты информацией, актуальной для инвалидов (памятками, буклетами, брошюрами, адресами полезных сайтов, анкетами для мониторинга удовлетворенности инвалидов доступностью объектов, адресами объектов доступных для инвалидов), размещать информацию о реализации «дорожных карт» по повышению доступности для инвалидов объектов и услуг и т.д.
Срок исполнения – постоянно.

7. Продолжить работу по паспортизации объектов социальной инфраструктуры в 2018 году.
Срок исполнения – постоянно.
8. Администрации городского округа Анадырь (Давиденко И.В.) создать муниципальную комиссию по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, на территории городского округа Анадырь. Направить информацию о создании Комиссии в Департамент социальной политики Чукотского автономного округа не позднее 30 марта 2018 года.
Срок исполнения – 1 квартал 2018 года.

9. Осуществить подключение к электронному взаимодействию с Федеральным бюро медико-социальной экспертизы Управлению здравоохранения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа (Банеева Т.В.), Управлению занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа (Зубаревой Е.Н.), Департаменту образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа Боленкову А.Г.).
Срок исполнения – 2018 год.
10. Департаменту социальной политики Чукотского автономного округа направить в Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа пакет документов, представленный Администрацией Билибинского муниципального района (далее - муниципалитет), для рассмотрения вопроса о предоставлении муниципалитету в 2018 году субсидии за счет средств окружного бюджета в целях проведения работ по адаптации пандусом крыльца и лестничного марша многоквартирного дома, в котором проживает семья, имеющая ребенка-инвалида (с нарушением опорно-двигательного аппарата, передвигающегося на кресле-коляске). 
Срок направления документов в Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа – до 1 февраля 2018 года.

Срок рассмотрения вопроса по существу Департаментом финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа – в течение 2018 года.

11. С 2018 года приглашать для участия в заседаниях Координационного совета представителей из числа инвалидов, представителей общественных организаций, представителей средств массовой информации.
Срок исполнения – ежегодно.
12. Членам Координационного совета оказать содействие Уполномоченному по правам человека в Чукотском автономном округе в проведении окружного форума, посвященного защите прав инвалидов, запланированного на 2 квартал 2018 года.
Срок исполнения – по запросу Уполномоченного по правам человека в Чукотском автономном округе (Жуковой А.Г.).
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