Изменение платы граждан за коммунальные услуги в 2021 году
Рост вносимой гражданами платы за коммунальные услуги не должен превышать величину предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги (ч.1 ст.157.1 ЖК РФ). 
Порядок расчета и применения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги регулируется постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2014 г. № 400. 
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 октября 2020 года № 2827-р установлен индекс роста платы граждан за коммунальные услуги в среднем по Чукотскому автономному округу с 1 июля 2021 года в размере 3,8%, величина допустимого отклонения – 2,4%. (распоряжение Правительства Российской Федерации от 15 ноября 2018 г. № 2490-р).
Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 14 декабря 2020 года № 129 установлены предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях округа на 2021 год. 

Тарифы на коммунальные услуги в первом полугодии 2021 года не повышались, во втором полугодии 2021 года рост тарифов на холодную и горячую воду, водоотведение, отопление, услугу регионального оператора в области обращения с твердыми коммунальными отходами составит – 103,0%, на электрическую энергию – 103,7%, по отношению к декабрю 2020 года.
Исходя из набора коммунальных услуг и установленных тарифов, индексы роста платежей граждан по муниципальным образованиям составили от 3,0% до 4,5%.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» с 1 января 2017 года при отсутствии индивидуальных приборов учета  электрической энергии, холодной воды, горячей воды и в случае наличия обязанности установки такого прибора учета, размер платы за коммунальную услугу по холодному водоснабжению, горячему водоснабжению и (или) электроснабжению рассчитывается исходя из норматива потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению, горячему водоснабжению и (или) электроснабжению с применением повышающего коэффициента –1,5. 
При расчете предельных индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги не подлежит учету разница в размере платежей, возникающая вследствие применения повышающих коэффициентов к тарифам и нормативам.
