В связи с наступлением майских праздников и схода снежного покрова Департамент промышленной и сельскохозяйственной политики обращает внимание граждан, что при нахождении в лесу и на землях покрытых сухой травянистой растительностью необходимо соблюдать правила пожарной безопасности.
В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев, бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.), употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов, оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах, заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим, выезд транспортных средств за пределы населенных пунктов без установленных дополнительных искрогасителей и надлежащей изоляции выхлопных труб, выполнять работы с открытым огнем на торфяниках. В других местах разведение костров допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления.  
Граждане при пребывании в лесах обязаны: а) соблюдать требования пожарной безопасности в лесах; б) при обнаружении лесных пожаров немедленно уведомлять о них органы государственной власти или органы местного самоуправления; в) принимать при обнаружении лесного пожара меры по его тушению своими силами до прибытия сил пожаротушения; г) оказывать содействие органам государственной власти и органам местного самоуправления при тушении лесных пожаров.
Лица, виновные в нарушении требований Правил пожарной безопасности в лесах, несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Каждый лесной пожар – стихийное бедствие, которое наносит огромный экономический ущерб, приводит к гибели большого количества зверей и птиц, наносит непоправимый урон природе. Не проходите мимо не затушенных костров, не оставляйте их без присмотра. При невозможности потушить пожар своими силами – сообщите о нём по телефону на прямую линию лесной охраны Чукотского АО 8-800-100-94-00 (звонок бесплатный) или сообщите на Прямую линию лесной охраны ФБУ «Авиалесоохрана» при помощи мобильного приложения «Берегите лес», доступного для бесплатного использования и установки на мобильные устройства. Установка приложения доступна на App Store, Google play, Windows Store. Ознакомится с программой и скачать возможно в сети Интернет на сайте ФБУ «Авиалесоохрана» по адресу: https://aviales.ru/popup.aspx?news=2802.
[bookmark: _GoBack]Будьте предельно осторожны с огнем в лесу!
