Аналитическая справка
об отсутствии нарушений антимонопольного законодательства в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа за 2019-2020 годы

В соответствии с Положением о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент), утверждённого приказом Департамента от 22.03.2019 г. № 12/1-од и Планом мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Департаменте на 2020 год, утверждённым приказом Департамента от 31.12.2019 г. № 178-од, осуществлён сбор сведений в структурных подразделениях Департамента о наличии нарушений антимонопольного законодательства.
[bookmark: _GoBack]По итогам сбора указанных сведений, за 2019-2020 годы в структурных подразделениях Департамента нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.
Нормативные правовые акты, в которых содержаться риски нарушения антимонопольного законодательства, не выявлены. Анализ нормативных правовых актов Департамента показал их соответствие антимонопольному законодательству, и отсутствие необходимости внесения в них связанных с этим изменений.
Также установлено, что в отчётный период 2019-2020 годов:
возбуждённые антимонопольным органом в отношении Департамента антимонопольные дела, отсутствуют;
выданные антимонопольным органом Департаменту предупреждения о прекращении действий (бездействия), об отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, либо об устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения, отсутствуют;
направленные антимонопольным органом Департаменту предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
судебные акты о признании действий (решений) Департамента незаконными, которые привели к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
писем, публичных заявлений, направленных на регулирование отношений, связанных с защитой конкуренции, Департаменту адресовано не было;
предложения по включению в проекты нормативных правовых актов каких-либо правил, регулирующих отношения в сфере антимонопольного законодательства, не направлялись.
В соответствии с приказом Департамента от 31.12.2019 № 179-од «Об утверждении ключевых показателей эффективности функционирования в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа антимонопольного законодательства» ключевыми показателями эффективности антимонопольного комплаенса для Департамента являются:
коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Департамента по сравнению с предыдущим годом;
доля проектов нормативных правовых актов Департамента, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
доля нормативных правовых актов Департамента, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
Поскольку нарушений антимонопольного законодательства,  выявления проектов правовых актов Департамента, в которых имеются риски нарушения антимонопольного законодательства со стороны Департамента в период 2019-2020 годы, не установлены, Департамент полагает ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте достигнутыми.


          
