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Основные направления бюджетной и налоговой политики 

Чукотского автономного округа на 2022 год и на плановый период 

2023 и 2024 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики Чукотского автономного округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 11 Закона Чукотского автономного округа «О бюджетном процессе в Чукотском автономном округе» с учетом итогов реализации бюджетной и налоговой политики за 2020 - 2021 годы. 

При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой политики Чукотского автономного округа были учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации 21 апреля 2021 года, Программы оздоровления государственных финансов Чукотского автономного округа, государственных программ Чукотского автономного округа.
Целью Основных направлений является определение условий, используемых при составлении проекта окружного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров окружного и местных бюджетов. 
Основными ориентирами и приоритетами налоговой, бюджетной и долговой политики округа на 2022-2024 годы являются сохранение финансовой устойчивости и сбалансированности бюджетной системы Чукотского автономного округа, расширение потенциала экономики региона, исполнение поручений и указов Президента Российской Федерации, адресное решение социальных задач и достижение общественно значимых результатов.
Бюджетная политика Чукотского автономного округа в 2020 году определялась эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции и была направлена главным образом на преодоление последствий пандемии, социальную защиту граждан, а также на создание условий для восстановления и дальнейшего роста региональной экономики.

Своевременно принятые в 2020 году меры по снижению влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики и социальной сферы округа обеспечили устойчивость исполнения окружного бюджета в 2020 году и в истекшем периоде 2021 года. 

Итогами реализации основных направлений бюджетной и налоговой политики в 2020 году и истекшем периоде 2021 года являются:

- безусловное выполнение социальных обязательств Чукотского автономного округа;

- обеспечение реализации указов Президента Российской Федерации в части сохранения достигнутого соотношения оплаты труда в сферах образования, здравоохранения, культуры и социального обслуживания населения;

- участие в реализации национальных проектов, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

- соблюдение нормативов расходов на содержание органов государственной власти и органов местного самоуправления;

- формирование бюджета в программном формате;

- недопущение образования кредиторской задолженности по заработной плате и социальным выплатам;

- государственная поддержка приоритетных отраслей экономики и организаций малого и среднего бизнеса;
- повышение открытости бюджетного процесса и информированности заинтересованных жителей Чукотского автономного округа о состоянии финансово-бюджетной сферы округа путем размещения информации о бюджете в социальных сетях.
Основные направления налоговой политики

на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Налоговая политика Чукотского автономного округа, как и в предыдущие годы, будет направлена на сохранение бюджетной устойчивости за счет обеспечения поступлений налоговых и неналоговых доходов в запланированных объемах и увеличения налогового потенциала региона.

Чукотский автономный округ имеет статус уникального субъекта – в регионе одновременно действуют три преференциальных режима: территория опережающего социально-экономического развития, действующая на территории трех муниципальных образований, свободный порт Владивосток в городском округе Певек и Арктика, охватывающая всю территорию региона. 

По состоянию на 1 октября 2021 года на Чукотке 73 компании являются резидентами особых преференциальных  режимов, из них 14 компаний получили статус резидента в 2021 году (за 9 месяцев 2020 года 5 новых резидентов особых преференциальных  режимов). 

Объем заявленных резидентами инвестиций достиг 620,0 млрд. рублей, из них 580,5 млрд. рублей – планируемые вложения резидентов, получивших статус в 2021 году (вложено 16,6 млрд. рублей, из них резидентами, получившими статус в 2021 году – 4,4 млрд. рублей).

Количество планируемых к созданию рабочих мест составляет 6 783 ед.,  из них резидентами, получившими статус в 2021 году – 2 771 ед. (фактически создано 1 850 ед., из них резидентами, получившими статус в 2021 году – 40 ед.)
Благодаря созданию рабочих мест поступления налога на доходы физических лиц от резидентов территории опережающего социально-экономического развития в 2021 году увеличилось на 28 % к уровню 2018 года.

Также отмечен рост показателей финансово-экономической деятельности резидентов особых режимов. 

Основными эффектами от реализации преференциальных режимов являются привлечение инвестиций в экономику региона, прирост валового регионального продукта и развитие отраслей экономики, создание новых рабочих мест, перспективный прирост доходов в бюджет в прогнозе на 10 и более лет.

Необходимость реализации в 2020 году жестких ограничений к деятельности субъектов предпринимательства, направленных на борьбу с коронавирусной инфекцией, потребовала еще более существенного смягчения налоговой политики. В рамках регионального антиковидного пакета мер в 2020 году были введены налоговые послабления: для регионального бизнеса, вне зависимости от вида осуществляемой деятельности, были снижены налоговые ставки  по УСН (1% вместо 6% по объекту «Доходы», 5% вместо 15% по объекту «Доходы минус расходы»), в два раза в  сравнении с 2019 годом уменьшен размер годового дохода по всем видам предпринимательской деятельности при применении патентной системы налогообложения. 

Учитывая ситуацию с распространением пандемии и действующие ограничительные меры, налоговые послабления для бизнеса, введенные в прошлом году, были продлены на 2021 год.
В целях оказания поддержки региональному бизнесу в связи продлением ограничительных мер, связанных с пандемией коронавируса, предусмотрено продление действия на 2022 год налоговых послаблений по специальным режимам налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса, введенных с 2020 года Это сниженные налоговые ставки по упрощенной системе налогообложения, а также сниженный потенциально возможный к получению индивидуальным предпринимателем размер годового дохода.
Основными направлениями налоговой политики в Чукотском автономном округе на 2022 - 2024 годы определены:

1) укрепление доходной базы консолидированного бюджета Чукотского автономного округа с учетом изменения параметров налоговой системы;

2) разработка и реализация мер, направленных на совершенствование государственной поддержки инвесторов, улучшение инвестиционного климата и стимулирование экономической активности в округе;

3) проведение оценки налоговых расходов, включающей оценку бюджетной, экономической и социальной эффективности, оценку совокупного бюджетного эффекта (самоокупаемости) для налоговых расходов, влияние предоставленных налоговых преференций на достижение целей социально-экономической политики округа;

4) содействие занятости населения и создание благоприятных налоговых условий, способствующих развитию предпринимательской активности и легализации микробизнеса самозанятых граждан посредством введенного в регионе в 2020 году специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»;

5) совершенствование налогового законодательства Чукотского автономного округа по итогам мониторинга изменений в налоговом законодательстве Российской Федерации;
6) продолжение работы по совершенствованию механизмов взаимодействия органов исполнительной власти округа, органов местного самоуправления муниципальных образований и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Чукотскому автономному округу в части качественного администрирования доходных источников бюджетов и повышения уровня их собираемости, легализации налоговой базы, сокращения недоимки.

Формирование налоговых и неналоговых доходов будет основываться на вступающих в силу на федеральном и региональном уровне изменениях законодательства:

· увеличение ставок по акцизам на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9% на 4,1%, вина, фруктовые вина на 3,1%, пиво на 4,3%;
· зачисление акцизов на средние дистилляты, производимые на территории Российской Федерации, в полном объеме в федеральный бюджет;

· увеличение ставок по акцизам на автомобильный бензин, дизельное топливо и моторные масла на 4,0%;
· установление на 2022 - 2024 годы норматива зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации акцизов на нефтепродукты на уровне 2021 года в размере 74,9%;

· установление единых сроков уплаты налога на имущество организаций и транспортного налога для налогоплательщиков-организаций;
· применение пониженных налоговых ставок по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в размере 1% в случае, если объектом налогообложения являются доходы, и в размере 5% в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, для регионального бизнеса, вне зависимости от вида осуществляемой деятельности;

· снижение в 2 раза в сравнении с действовавшим в 2019 году размер годового дохода по всем видам предпринимательской деятельности при применении патентной системы налогообложения.
II. Основные направления бюджетной политики

на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Бюджетная политика Чукотского автономного округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов сформирована исходя из текущей экономической ситуации и определяет среднесрочные цели, направленные на создание условий для устойчивого социально-экономического развития Чукотского автономного округа. Результатом проводимой бюджетной политики должно стать сбалансированное развитие экономики и социальной сферы, способствующее достижению достойного уровня жизни населения округа.
Первоочередными задачами и направлениями бюджетной политики, на трехлетний период являются:

1) повышение эффективности использования бюджетных средств путем:

- недопущения принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных источниками финансирования;

- неустановления расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации;

- обеспечения соблюдения норматива формирования расходов на содержание органов государственной власти региона, установленного Правительством Российской Федерации;

- обеспечения соблюдения получателями межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении;

- совершенствования механизмов внутреннего государственного финансового контроля и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

- повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей средств окружного бюджета;

- обеспечения контроля за законностью, своевременностью, достижением целей, показателей и результатов реализации государственных программ Чукотского автономного округа, региональных проектов, направленных на достижение целей федеральных и национальных проектов;

2) сохранение достигнутого уровня соотношения между уровнем оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы, определенных в «майских» указах Президента России и уровнем среднемесячного дохода от трудовой деятельности в регионе, в том числе путем направления государственными учреждениями средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на повышение оплаты труда работников;

3) совершенствование форм и методов социальной поддержки населения для обеспечения большей адресности при предоставлении социальной помощи, услуг и льгот;

4) обеспечение открытости и прозрачности бюджетного процесса;

5) развитие механизма инициативного бюджетирования;

6) повышение качества регулирования межбюджетных отношений с муниципальными образованиями округа;

7) проведение взвешенной долговой политики.
Формирование бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов будет, как и прежде, осуществляться на основе государственных программ, что повышает обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их планирования, обеспечивает их большую прозрачность для общества и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности. Доля «программных» расходов прогнозируется в размере не менее 96% общего объема расходов окружного бюджета.
Для обеспечения достижения целей, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204, в округе разработаны и реализуются региональные проекты, мероприятия которых включены в государственные программы Чукотского автономного округа по направлениям, заданным на федеральном уровне и соответствующим направлениям стратегического развития Чукотского автономного округа. Мероприятия региональных проектов обособлены в качестве отдельных структурных элементов государственных программ, а бюджетные ассигнования на их реализацию учитываются на отдельных кодах бюджетной классификации.

Формирование, ведение государственных программ и предоставление отчетности по ним осуществляется с использованием программного продукта Смарт-Про. 

Дальнейшее развитие методологии разработки государственных программ, повышение эффективности их реализации предусмотрено по следующим направлениям:

- повышение качества планирования значений целевых показателей государственных программ;

- формирование методического обеспечения процесса актуализации государственных программ, а также определение параметров их ресурсного обеспечения на период реализации Указа № 204 с учетом результатов проведения анализа уже действующих мероприятий;

- проведение комплексной оценки эффективности государственных программ, включающей оценку эффективности их реализации в разрезе подпрограмм, оценку финансового обеспечения и качества планирования каждой государственной программы. Результаты такой оценки должны стать простым и эффективным инструментом организации как проектной, так и процессной (текущей) деятельности государственных органов, отражающим взаимосвязь затраченных ресурсов и полученных результатов;

- использование программного продукта Смарт-Про в целях оценки эффективности государственных программ;

- разработка и реализация государственных программ в соответствии с пунктом 7 Постановления Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 года №786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации». 

В 2022 - 2023 годах наиболее значимыми, как и в прошлые годы, будут расходы на социальную сферу, жилищно-коммунальное хозяйство, транспорт, топливно-энергетический комплекс.

Формирование фондов оплаты труда работников бюджетной сферы будет осуществляться с учетом прогнозируемого среднемесячного дохода от трудовой деятельности в регионе и увеличения с 1 января 2022 года минимального размера оплаты труда. В целях не снижения уровня заработной платы «бюджетников», с 1 октября 2022 года планируется индексация окладов на 4%.

В порядке, предусмотренном действующим законодательством с 1 января 2022 года планируется индексация ежемесячных социальных выплат отдельным категория граждан, а также пособий на детей также на 4%.
В соответствии со стратегией социально-экономического развития Чукотского автономного округа до 2030 года продолжится реализация действующего крупного инвестиционного проекта по строительству автомобильной дороги Колыма - Омсукчан - Омолон – Анадырь, также предусмотрены к реализации два новых проекта:
1)
капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Певек-Апапельгино-Янранай» в рамках инфраструктурного проекта «Капитальный ремонт дорожной инфраструктуры в целях разработки месторождения «Пыркакайские штокверки;

2)
капитальный ремонт автомобильной дороги «Беринговский-Аэропорт с подъездом до морпорта» и ВЛ-6 кВ «Фидер – 12 Аэропорт» в целях запуска нового инвестиционного проекта по строительству обогатительной фабрики, являющегося частью реализуемого ООО «Берингпромуголь» комплексного проекта по освоению месторождений Беринговского каменноугольного бассейна, за счет средств окружного бюджета.
В 2022 году и плановом периоде с учетом возможностей бюджета округа и  объема финансовой поддержки из федерального бюджета, будет продолжено строительство (приобретение) объектов инфраструктуры в социальной сфере, в том числе в рамках национальных проектов «Образование», «Демография», «Культура». 

В среднесрочном периоде продолжится реализация мер государственной поддержки предпринимательской деятельности, включая самозанятых граждан, в том числе за счет дальнейшего развития инфраструктуры поддержки бизнеса (региональные микрофинансовая и гарантийная организации, промышленный парк «Анадырь», Центр «Мой бизнес», Центр поддержки экспорта, Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров) и сохранения «прямых» форм финансовой поддержки. За счет ассигнований из федерального бюджета будет завершено строительство внутриплощадочной инженерной и транспортной инфраструктуры промышленного парка «Анадырь» (Постановление Правительства Российской Федерации от 3 июня 2020 года         № 817), необходимой субъектам малого и среднего бизнеса для ведения производственной деятельности.

Одним из направлений эффективного использования бюджетных средств, является механизм инициативного бюджетирования. Для определения и выбора приоритетных направлений расходов бюджета и дальнейшего контроля привлекаются жители региона. Начиная с 2019 года, из окружного бюджета местным бюджетам предоставляются средства на реализацию проектов инициативного бюджетирования. В плановом периоде будет продолжена практика софинансирования из окружного бюджета инициативных проектов.
Правительством Чукотского автономного округа принято решение об осуществлении с 1 января 2022 года казначейского обслуживания окружного бюджета в финансовом органе региона – Департаменте финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа, без передачи Управлению Федерального казначейства Чукотского автономного, как было ранее при «смешанном» варианте казначейского обслуживания, отдельных  функций округа, связанных:

- с открытием и ведением лицевых счетов, предназначенных для учета операций по исполнению бюджета, главным распорядителям, распорядителям и получателям средств окружного бюджета и главным администраторам (администраторам) источников финансирования дефицита окружного бюджета;

- с санкционированием операций, связанных с оплатой денежных обязательств получателей средств окружного бюджета;

- с проведением и санкционированием операций по расходам государственных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются средства окружного бюджета;

- с санкционированием операций по расходам юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, которым открыты лицевые счета, источником финансового обеспечения которых являются средства окружного бюджета;

- с привлечением на единый счет бюджета округа и возвратом привлеченных средств в соответствии с подпунктом 2 пункта 6 и пунктом 9 статьи 236.1 настоящего Кодекса. 
Для реализации указанных полномочий в Департаменте финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа создается Управление казначейского исполнения. В настоящее время ведется работа по разработке нормативных правовых актов, регулирующих процесс казначейского обслуживания.

Сочетание новых и проверенных практикой подходов казначейского исполнения бюджета будут способствовать его дальнейшему совершенствованию и выполнению основной задачи - обеспечению непрерывности бюджетного процесса, своевременному финансированию принятых бюджетных обязательств, а также эффективному использованию бюджетных средств.
Для выявления недостатков в исполнении бюджетных полномочий с целью выработки механизмов, направленных на обеспечение ответственного и качественного расходования бюджетных средств, способствующего финансовой устойчивости региона, будет продолжено проведение мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей средств окружного бюджета. 

Реализация мер по повышению эффективности процессов по исполнению окружного бюджета, соблюдению бюджетного законодательства получателями бюджетных средств будет осуществляться, в том числе за счет проведения контрольных мероприятий в рамках внутреннего государственного финансового контроля. 
Прозрачности бюджета и бюджетного процесса для общества планируется обеспечить посредством публикации параметров окружного бюджета и регулярного размещения аналитических данных по его исполнению в формате «Бюджет для граждан».

Политика в сфере межбюджетных отношений

Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений построена с учетом преемственности задач, поставленных в предыдущие годы, и будет сосредоточена на повышении уровня прозрачности и предсказуемости формирования межбюджетных трансфертов и на стимулировании органов местного самоуправления к повышению эффективности использования бюджетных средств.

Приоритетом в сфере межбюджетных отношений в 2022-2024 годах, как и прежде, является выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований Чукотского автономного округа в целях обеспечения равных условий для устойчивого исполнения расходных обязательств муниципальных образований округа.

В целях решения задачи по повышению финансовой дисциплины муниципальных образований предусмотрено заключение соглашений о предоставлении дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности местных. 

В целях повышения эффективности и результативности предоставления субсидий с 2020 года субсидии местным бюджетам предоставляются в соответствии с перечнем, утверждаемым законом Чукотского автономного округа об окружном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. 
Следуя направлениям бюджетной политики Российской Федерации,  распределение межбюджетных трансфертов местным бюджетам будет осуществляться, как и в текущем году, преимущественно законом Чукотского автономного округа об окружном бюджете. 

Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 27 января 2020 года № 24 утверждены Правила формирования, предоставления и распределения субсидий из окружного бюджета бюджетам муниципальных образований Чукотского автономного округа (далее – Правила предоставления субсидий). С учетом изменений, внесенных в Бюджетный кодекс Российской Федерации в июле текущего года ведется работа о подготовке изменений в Правила предоставления субсидий в части предельных сроков заключения соглашений с муниципальными образованиями в соответствии с законом Чукотского автономного округа об окружном бюджете на очередной финансовый год и плановый период (законом о внесении изменений в закон об окружном бюджете).
Политика в области государственного долга

Политика Правительства округа в области государственного долга в течение последних пяти лет была направленна на снижение государственного долга Чукотского автономного округа. 

В результате проведенных мероприятий объем долга по бюджетным кредитам снизился на 4,6 млрд. рублей (с 13,0 млрд. рублей в 2015 году до 8,4 млрд. рублей к 1 января 2021 года).
Долговая нагрузка региона (отношение размера государственного долга к объему налоговых и неналоговых доходов бюджета) снижена более чем в 3 раза (с 144,5% в 2015 году до 45,4% на 2021 год). 
Параметры государственного долга Чукотского автономного округа на 2022 год и плановый период спрогнозированы с учетом решений, принятых Правительством Российской Федерации в части продления периода погашения реструктурированной задолженности по бюджетным кредитам до 2029 года и одобренной заявки Чукотского автономного округа на получение инфраструктурного кредита.

В результате продления сроков погашения задолженности объем высвобождаемых средств окружного бюджета в 2020 году составил 933,3 млн. рублей. Средства направлены на поддержку продовольственной и энергетической безопасности округа, финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции и компенсацию снижения по итогам 2020 года налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов по сравнению с 2019 годом. 
Высвободившиеся в текущем году средства в размере 1 399,9 млн. рублей предусмотрены на расходы, связанные с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, и на обеспечение расходных обязательств Чукотского автономного округа, связанных с реализацией региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов.

В 2022-2023 годах высвобождаемые средства в общей сумме 724,1 млн. рублей планируется направить на реализацию мероприятий в рамках поддержки реализации нового инвестиционного проекта «Строительство обогатительной фабрики» очередного этапа стратегического инвестиционного проекта округа «Освоение месторождений коксующегося угля Беринговского каменноугольного бассейна». 
В текущем году Чукотскому автономному округу одобрена заявка на получение в 2022 году инфраструктурного кредита в сумме 267,0 млн. рублей. Бюджетный кредит предоставляется по ставке 3 процента годовых на срок 15 лет с условиями его погашения ежегодно равными долями, начиная с 3-го года предоставления бюджетного кредита и возможностью его досрочного погашения. Расходы на погашение основного долга по бюджетному кредиту составят 19,1 млн. рублей ежегодно, начиная с 2024 года. 
Средства инфраструктурного кредита планируется направить на реализацию инфраструктурного проекта «Капитальный ремонт дорожной инфраструктуры в целях разработки месторождения «Пыркакайские штокверки».
Долговая политика Чукотского автономного округа в ближайшие три года будет направлена на: 

поддержание объема долговых обязательств на экономически безопасном уровне с учетом всех возможных рисков; 

обеспечение исполнения долговых обязательств в полном объеме при исполнении всех других расходных обязательств;

поэтапное сокращение объема государственного долга Чукотского автономного округа, с учетом мероприятий, реализуемых Минфином России по реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам, полученным из федерального бюджета;

соблюдение ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации в части предельного объема государственного долга и расходов на его обслуживание; 

осуществление мониторинга соответствия параметров государственного долга и расходов на его обслуживание ограничениям, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации;

прозрачность управления государственным долгом.

В 2022 году и плановом периоде будут продолжены мероприятия по оказанию государственной гарантийной поддержки предприятиям, в целях обеспечения исполнения обязательств по коммерческим кредитам, привлекаемым ими в кредитных организациях на приобретение и доставку топлива (нефтепродуктов), продовольственных товаров (за исключением подакцизных товаров) в Чукотский автономный округ, лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения и биологически активных добавок.
