[bookmark: _GoBack]Президент РФ утвердил перечень поручений по итогам встречи с ветеранами, жителями блокадного Ленинграда и представителями общественных патриотических объединений, состоявшейся 18 января 2023 года
«Перечень поручений по итогам встречи с ветеранами, жителями блокадного Ленинграда и представителями патриотических объединений» (утв. Президентом РФ 06.04.2023)
В частности, Правительству поручено подготовить совместно с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение первых» и представить предложения по привлечению ветеранов, в том числе бывших педагогических работников, к воспитательной работе с лицами, обучающимися по образовательным программам основного общего, среднего общего образования и основным профессиональным образовательным программам, а также к участию в реализации дополнительных общеобразовательных программ.

Президент РФ утвердил перечень поручений по итогам состоявшейся 25 января 2023 года встречи с учащимися вузов по случаю Дня российского студенчества
«Перечень поручений по итогам встречи со студентами вузов» (утв. Президентом РФ 06.04.2023)
В числе прочего Правительству предложено принять дополнительные меры по вовлечению школьников и студентов в научно-технологическую деятельность организаций - участников инновационных научно-технологических центров, а также по информационному сопровождению мероприятий, проводимых такими организациями для школьников и студентов.
Предусмотрен перенос празднования Дня молодежи с 27 июня на последнюю субботу июня.

Разъяснены особенности государственной научной аттестации в новых регионах РФ в течение переходного периода
Письмо Минобрнауки России от 06.04.2023 № МН-3/3218 «О диссертационных советах»
Сообщается, что диссертационные советы, созданные на базе научных и образовательных организаций ДНР и ЛНР и действующие по состоянию на 18 марта 2023 года, продолжают функционировать до 31 декабря 2023 года. Процедура "перерегистрации" указанных диссертационных советов нормативными правовыми актами в сфере государственной научной аттестации не предусмотрена.
Поскольку с 1 января 2024 года деятельность действующих в новых субъектах РФ диссертационных советов будет прекращена, организациям следует заблаговременно обратиться в Минобрнауки России с ходатайством о создании диссертационного совета.
Отмечено, что случаи выявления фактов необоснованного отказа диссертационным советом, действующим до 31 декабря 2023 года, в приеме диссертации к рассмотрению будут учитываться при рассмотрении вопроса о создании диссертационных советов.

Разъяснен срок вступления в силу изменений в порядок формирования федерального перечня электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования
Письмо Минпросвещения России от 07.04.2023 № 03-642 «О направлении информации»
Речь идет об изменениях, внесенных в приказ Минпросвещения России от 15 апреля 2022 года № 243 приказом Минпросвещения России от 2 декабря 2022 года № 1050.
Так, в частности, отмечено, что с 1 сентября 2023 года вступает в силу положение, согласно которому в федеральный перечень ЭОР включается также перечень ЭОР, используемых при реализации образовательных программ СПО, реализуемых на базе основного общего образования или интегрированных с образовательными программами основного общего и среднего общего образования.

Сообщается порядок предоставления статистических данных по форме ФСН № СПО-2 «Сведения о материально-технической и информационной базе, финансово-экономической деятельности профессиональной образовательной организации» за отчетный 2022 год
Письмо Минпросвещения России от 24.03.2023 № 02-256 «О предоставлении статистических данных по форме ФСН № СПО-2»
Образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, специалистов среднего звена, предоставляют сведения по форме ФСН № СПО-2 в Минпросвещения России не позднее 20 апреля 2023 года.
Статданные по форме ФСН № СПО-2 предоставляются исключительно в электронном виде в личном кабинете организации по адресу stat.ficto.ru. Образовательной организации, не имеющей доступа к личному кабинету, необходимо пройти процедуру регистрации на сайте stat.ficto.ru в разделе «Регистрация».

Скорректированы особенности проведения ГИА по образовательным программам СПО в форме демонстрационного экзамена
Приказ Минпросвещения России от 19.01.2023 № 37 «О внесении изменений в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 8 ноября 2021 г. № 800»
Зарегистрировано в Минюсте России 03.04.2023 № 72843.
В частности, уточнено, что демонстрационный экзамен профильного уровня проводится образовательной организацией на основе требований к результатам освоения образовательных программ СПО, установленных в соответствии с ФГОС СПО, включая квалификационные требования, заявленные организациями, работодателями, заинтересованными в подготовке кадров соответствующей квалификации, в том числе являющимися стороной договора о сетевой форме реализации образовательных программ и (или) договора о практической подготовке обучающихся.
Кроме этого, документом выпускникам, не явившимся по уважительной причине для прохождения одного из аттестационных испытаний, предусмотренных формой ГИА, предоставлена возможность пройти не пройденное аттестационное испытание без отчисления из образовательной организации.
Настоящий приказ вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования и действует до 1 сентября 2028 года.

Выпускникам из новых регионов разрешили поступать без ЕГЭ во все российские вузы
Выпускники из ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей смогут поступить в вузы по всей России на основании вступительных испытаний, без ЕГЭ, следует из приказа Минобрнауки.
Вузы на территориях новых регионов, а также других субъектов РФ могут сами определять форму вступительного испытания для таких абитуриентов. Выпускникам для поступления будет достаточно предъявить документы об образовании, полученные в новых регионах до их вступления в состав России. Свидетельство о признании иностранного образования не понадобится.
При этом, если абитуриенты сдавали ЕГЭ, они вправе использовать эти баллы при поступлении.
