[bookmark: _GoBack]Разъяснены особенности проведения ГИА в 2024 году для граждан, проходивших обучение за рубежом и вынужденных прервать его в связи с недружественными действиями иностранных государств, установленные Министерством просвещения Российской Федерации и и Рособрнадзором
Письмо Рособрнадзора от 04.03.2024 № 04-55 (О некоторых особенностях проведения государственной итоговой аттестации при завершении освоения образовательных программ основного и среднего общего образования в 2024 году в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации № 59, Рособрнадзора № 137 от 31.01.2024)
Особенности закреплены приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Рособрнадзора от 31.01.2024 N 59/137.
Письмом уточнены две категории лиц, на которых распространяются указанные Особенности, а также отмечено, в частности, следующее:
- для прохождения ГИА-9/ГИА-11 в соответствии с Особенностями необходимо наличие документального подтверждения отнесения участников ГИА-9/ГИА-11 к одной из категорий;
- обучающиеся обеих категорий вправе согласно Особенностям по своему выбору пройти ГИА-9/ГИА-11 в формах, установленных Порядком ГИА-9 (приказ Министерства просвещения Российской Федерации № 232, Рособрнадзора № 551 от 04.04.2023) или Порядком ГИА-11 (приказ Министерства просвещения Российской Федерации № 233, Рособрнадзора № 552 от 04.04.2023), или в форме промежуточной аттестации, результаты которой также являются основанием для выдачи аттестата об основном общем образовании/аттестата о среднем общем образовании;
- на указанные категории граждан распространяется возможность пересдачи обучающимся полученного "незачета" за итоговое собеседование, итоговое сочинение (изложение), но не более двух раз;
- обучающиеся, проходившие в 2024 году ГИА-11 в форме промежуточной аттестации, не могут в этом же году участвовать в ЕГЭ;
- при отсутствии возможности сдачи ЕГЭ и ОГЭ за пределами территории Российской Федерации участие в ОГЭ и ЕГЭ может быть обеспечено на территории Российской Федерации, дистанционное участие в ОГЭ и ЕГЭ не предусмотрено.

Рассмотрены отдельные вопросы проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования
Письмо Рособрнадзора от 22.02.2024 № 04-50 (О некоторых вопросах проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования)
Отмечается, что реализуемый комплекс мер по развитию инженерного образования показывает повышение популярности предметов физико-математического цикла у участников экзаменов. В связи с этим ведомство полагает возможным в качестве уважительной причины учитывать данное обстоятельство при принятии ГЭК решения об изменении или дополнении перечня учебных предметов "Физика" и "Математика" профильного уровня.

Внесены изменения в федеральные образовательные программы основного общего и среднего общего образования
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 01.02.2024 № 62 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных образовательных программ основного общего образования и среднего общего образования»
Так, название учебного предмета "Основы безопасности жизнедеятельности" заменено на "Основы безопасности и защиты Родины".
Введены федеральные рабочие программы по учебному предмету "Основы безопасности и защиты Родины".
Настоящий приказ вступает в силу с 01.09.2024.

Предусмотрен порядок заполнения и выдачи в 2024 году аттестатов об основном общем и среднем общем образовании гражданам, в том числе иностранным, проходившим обучение за рубежом и вынужденным прервать его в связи с недружественными действиями иностранных государств
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 02.02.2024 № 68 «О внесении изменений в Порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 5 октября 2020 г. № 546»

Представлена информация о соответствии между минимальным количеством первичных баллов и минимальной отметкой по пятибалльной системе оценивания ГВЭ в 2024 году
Письмо Рособрнадзора от 21.02.2024 № 04-47 (О соответствии между минимальным количеством первичных баллов и минимальной отметкой по пятибалльной системе оценивания ГВЭ в 2024 году)
Так, минимальное количество первичных баллов, соответствующее минимальной отметке "3" по пятибалльной системе оценивания, составляет: для русского языка - 5, математики - 5.
Также представлена шкала перевода суммы первичных баллов за экзаменационные работы государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в пятибалльную систему оценивания в 2024 году.

Рособрнадзором представлены рекомендации по определению минимального количества первичных баллов ОГЭ и ГВЭ в 2024 году, подтверждающих освоение обучающимися образовательных программ основного общего образования
Письмо Рособрнадзора от 21.02.2024 № 04-48 (О направлении рекомендаций по определению минимального количества первичных баллов, подтверждающих освоение обучающимися образовательных программ основного общего образования в соответствии с требованиями ФГОС основного общего образования, а также по переводу суммы первичных баллов за экзаменационные работы ОГЭ и ГВЭ в пятибалльную систему оценивания в 2024 году)
Также направлены рекомендации по переводу суммы первичных баллов за экзаменационные работы ОГЭ и ГВЭ в пятибалльную систему оценивания в 2024 году.
В частности, определено, что в рамках ОГЭ-2024 минимальной отметке "3" по пятибалльной системе оценивания соответствуют следующие первичные баллы: по русскому языку - 15, по математике - 8 (при условии, что из них не менее 2 баллов получено за выполнение заданий по геометрии), по физике - 11, по химии - 10, по биологии - 13, по географии - 12, по обществознанию - 14, по истории - 11, по литературе - 16, по информатике - 5, по иностранным языкам - 29.
