ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приеме документов для участия в конкурсе на  замещение вакантных
должностей  государственной гражданской службы в 
Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа
Департамент социальной политики Чукотского автономного округа объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа:
Категории «специалисты»
ведущая группа должностей: 

- начальник отдела опеки и попечительства Управления социальной поддержки населения;

- главный консультант отдела государственной политики и развития социального обслуживания населения Управления социальной поддержки населения;

- советник социальной поддержки населения в Иультинском районе Управления социальной поддержки населения. 

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образование, без предъявления требований к стажу. 
1.Требования, предъявляемые к претендентам:
-  право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным квалификационным требованиям к должности государственной гражданской службы. 
2.Прохождение гражданской службы и замещение должности гражданской службы осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Кодексом Чукотского автономного округа от 24.12.2005 № 46-ОЗ «О государственной гражданской службе Чукотского автономного округа», другими законами и иными нормативными правовыми актами о гражданской службе, а также должностным регламентом.
3.Граждане, желающие принять участие в конкурсе, представляют следующие документы:
а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной  распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р (с изменениями 2019 года), с приложением фотографии;
в) копию паспорта (все листы) или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), либо иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина;
копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации или ее прохождению;
е) иные документы, предусмотренные Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации (справка об отсутствии судимости; об отсутствии иного гражданства; выписка из ЕГРИП и ЕГРЮЛ; справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать за 3 последних года).
Достоверность сведений, представленных гражданами, подлежит проверке. 
Граждане и гражданские служащие не допускаются к участию в конкурсе в связи с несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.
4.Гражданские служащие, желающие принять участие в конкурсе, представляют заявление на имя начальника Департамента социальной политики Чукотского автономного округа и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной  распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, копию трудовой книжки.
Гражданский служащий не допускается к участию в конкурсе в случае наличия у него дисциплинарного взыскания, предусмотренного пунктом 2 или 3 части 1 статьи 57 либо пунктом 2 или 3 статьи 59.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
5.Документы представляются в Департамент социальной политики Чукотского автономного округа (689000, г. Анадырь, ул. Беринга, д. 20, Отдел дополнительного пенсионного обеспечения и государственной службы) в течение 21 календарного дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет» гражданским служащим (гражданином) лично, посредством направления по почте.
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления, несоответствие сведений, содержащихся в копиях документов, их оригиналам являются основанием для отказа в допуске гражданского служащего (гражданина) к участию в конкурсе.
Контактный телефон Отдела дополнительного пенсионного обеспечения и государственной службы(42722) 6-44-35.
6.Предполагаемая дата проведения 1 этапа конкурса 11 сентября 2020 года, 2 этапа конкурса 29 сентября 2020 года. Место проведения конкурса: 689000, город Анадырь, улица Беринга, д. 20, Департамент социальной политики Чукотского автономного округа.
