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Ежегодно 27 февраля в мире отмечается Международный день полярного медведя (International Polar Bear Day) или, в более привычном русском варианте, День белого медведя. Его проведение было инициировано общественной организацией по сохранению белых медведей Polar Bear International (PBI). Основной целью проведения Дня является распространение информации о полярном медведе и привлечение внимания общества к необходимости охраны самого крупного наземного хищника планеты. Традиционно к этой дате природоохранными и экологическими организациями готовятся различные публичные акции и просветительские мероприятия. Данные, полученные в последние годы, свидетельствуют о том, что полярный медведь (Ursus maritimus) вступил на путь эволюции примерно пять миллионов лет назад. Его предком был бурый медведь. Но, в отличие от своего бурого родственника, обитающего на земле, полярный медведь превосходно адаптировался к жизни на Крайнем Севере, среди морских льдов. По оценкам ученых, в мире насчитывается примерно 20-25 тысяч особей белого медведя (данные на 2016 год). Ведущие мировые специалисты, изучающие полярных медведей, опубликовали данные о том, что из 19 субпопуляций полярного медведя — восемь уменьшились, три остаются стабильными, а одна увеличилась. Данные об остальных семи субпопуляциях собрать пока трудно. Таяние льдов в Арктике, происходящее в результате глобального потепления, может привести к исчезновению двух третьих белых медведей к 2050 году. В первую очередь Международный день полярного медведя знаменателен для пяти стран, на территории которых обитают популяции белого медведя, — России, Норвегии, Канады, Гренландии и Соединенных Штатов Америки (Аляска). Белый медведь занесен в Международную Красную книгу и в Красную Книгу России.
Практикуемое в Российской Арктике уже более 17 лет (Чукотка, село Ванкарем) привлечение местного и коренного населения к решению вопросов предотвращения конфликтных взаимодействий человека и белого медведя на территории прибрежных арктических населенных пунктов показало свою актуальность и эффективность. Главной целью программы является обеспечение безопасности местных жителей в поселках преимущественно не летальными методами. Одна из форм такой активности – реализация программы «Медвежий патруль» на Чукотке при поддержке Правительства Чукотского автономного округа и Всемирного фонда дикой природы (WWF) России. Аналогичные программы реализуются в Ненецком автономном округе и в Якутии. 
В целях популяризации традиционных и научных знаний об арктическом хищнике, а также вовлечение местного и коренного населения в работу "Медвежьих патрулей" и обмена опытом, на Чукотке ежегодно проходит Международная научно-практическая конференция «Вселенная белого медведя», которая объединила ведущих экспертов из России, занимающихся сохранением и изучением белого медведя, и представителей коренных жителей Чукотки.  Медвежьи патрули проводят воспитательную работу среди населения по бережному отношению к белому медведю и по недопущению свалок с пищевыми отходами возле жилых и производственных помещений, привлекающих белых медведей в населенные пункты и, тем самым, создающие конфликтные ситуации, опасные и для человека, и для зверя. Очередная V международная научно-практическая конференция «Вселенная белого медведя» запланирована к проведению в середине октября текущего года на Чукотке, которая пройдет в рамках представительства Российской Федерации в Арктическом совете в 2021-2023 гг.
В настоящее время в сотрудничестве с WWF России завершена работа по созданию видеокурса по подготовке общественных экологических инспекторов Чукотки по мерам по сокращению конфликтов между человеком и белым медведем. 
Правительство Чукотки выделило более 11 млн. руб. на дистанционный авиаучет белых медведей в летне-осенний период с привлечением специалистов и опыта АНО «Экофактор» (Санкт-Петербург). Так же выделен грант (7,5 млн. руб.) Чукотскому арктическому научному центру для приобретения четырех единиц техники, по одному снегоходу и по одному квадроциклу, для Медвежьего патруля в селах Рыркайпий и Биллингс по программе минимизации конфликтных ситуаций «человек-белый медведь». Техника уже находится на пути в села. Кроме того, уже доставлен весь объем ГСМ для проведения работ в 2022 году. Также закуплено обмундирование (теплая одежда и обувь, средства индивидуальной защиты и мощные поисковые фонари) для 80 общественных эко-инспекторов в 25 населенных пунктах Чукотки, профинансировано  приобретение 10 спутниковых передатчиков типа Квазар (производство Эс-Пас, Россия) для проведения российско-американской программы по изучению миграций и распределения белых медведей на о. Врангеля в 2022 году.

