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В преддверии празднования Международного дня борьбы с коррупцией Комитет государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа организовал анонимное анкетирование по изучению общественного мнения об уровне коррупции в городском округе Анадырь.
Цель анкетирования: установить отношение граждан к коррупционным проявлениям, определить степень осознания важности борьбы с ней, определить, в каких направлениях деятельности по противодействию коррупции необходимо активизировать работы, и какие дополнительные меры принять.
В анкетировании приняли участие 11 граждан. Анкета подготовлена с помощью сервиса Yandex Forms и состояла из 19 вопросов, из них 4 вопроса, определяющие категории проходящих анкетирование, и 15 вопросов непосредственно о коррупции. 
Результаты исследования.
Как выяснилось, основными причинами коррупции граждане считают низкие заработные платы и несоразмерность наказания за коррупционные правонарушения (17,6%). На втором месте – это возможность принятия единоличного решения, национальные традиции, менталитет и неразвитость гражданского общества (11,8%). На третьем месте – неразвитая экономика и несовершенство судебной системы (8,8%).
В качестве дополнительных причин, подталкивающих граждан дать взятку, 42,1% респондентов указали отсутствие времени или возможности для решения проблемы законным путём, 21,1% респондентов указали желание добиться благосклонности или более качественной работы и проволочки со стороны работников.
При этом 54,5% респондентов считают, что уровень коррупции в городском округе Анадырь высокий, а 36,4% респондентов относят его к среднему уровню. 
На вопросы «Готовы ли Вы лично материально «отблагодарить» сотрудника за оказанную помощь в каком-либо учреждении?» и «Приходилось ли Вам давать взятку?» все 100% респондентов ответили «нет», хотя 45,5% респондентов показали, что лично сталкивались с фактами коррупции, а 18,2% респондентов сталкивались со случаями вымогательства неофициальных подношений со стороны представителей государственных и муниципальных органов исполнительной власти.
Перечень наиболее коррумпированных представителей профессий, по результатам анкетирования, выглядит следующим образом: 
1. Медицинские работники 19,4%
2. Работники социальной сферы обслуживания 16,1%
3. Работники образования 12,9%
4. Сотрудники военкоматов 12,9%
5. Сотрудники полиции, ГИБДД 9,7%
6. Сотрудники налоговой службы 9,7%
7. Работники паспортных столов 6,5%
8. Работники БТИ, земельных служб 6,5%
9. Сотрудники пожарных инспекций 6,5%.
На вопрос является ли деятельность правоохранительных органов по пресечению и выявлению коррупционных преступлений эффективной, 45,5% респондентов ответили нет, а 54,5% затрудняются ответить.
В качестве основных мер, необходимых для профилактики коррупционных проявлений, 32,3% респондентов указали необходимость жестко контролировать распределение и расход бюджетных средств, ужесточение законодательства по борьбе с коррупцией – 22,6%, повышение правовой грамотности населения – 19,4%, повышение эффективности деятельности правоохранительных органов по борьбе с коррупционными проявлениями – 12,9%, широкое освещение антикоррупционной деятельности в средствах массовой информации – 9,7%, проведение агитационной работы с населением по формированию нетерпимости к проявлениям коррупции – 3,2%.
