П р о т о к о л  №  1
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от ХХ ХХХХ  2023  года                                                                                                                           г. Анадырь

На заседании присутствует Х человек.

	Председатель Комиссии:              
	 ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

	Члены комиссии:
	ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;
ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ
 (по согласованию, независимый эксперт);

	
	


 Секретарь комиссии:                 ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ.
             Повестка дня: 
1. Рассмотрение заявлений государственных гражданских служащих Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее – Департамент) ХХХХХХХХХХХХХ и ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ, о разрешении участвовать на безвозмездной основе в управлении организацией в качестве члена коллегиального органа управления этой организации и принятия решения по данным заявлениям гражданских служащих Департамента. 

2.Слушали по вопросу повестки:

         Слушали ХХХХХХХ., которая сообщила, что в отдел правового обеспечения и гражданской службы Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее – отдел, Департамент) поступили заявления от государственных гражданских служащих Департамента ХХХХХХХХХХ  и ХХХХХХХХХ (далее – заявитель), о разрешении на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией «ХХХХХХХХХХ» (далее – Фонд).  

В соответствии с приказом  Департамента от 11 августа 2023 года № 157 «Об утверждении Порядка получения разрешения представителя нанимателя на участие государственных гражданских служащих Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией», отдел Департамента рассмотрел данное уведомление и установил следующее.

Во исполнение Постановления Губернатора Чукотского автономного округа от 3 августа 2023года № 153  «Об утверждении Положения о порядке участия государственного гражданского служащего Чукотского автономного округа на безвозмездной основе в управлении коммерческой организацией, являющейся организацией государственной корпорации, государственной компании или публично-правовой компании, более 50 процентов акций (долей) которой находится в собственности государственной корпорации, государственной компании или публично-правовой компании, в качестве члена коллегиального органа управления этой организации» (далее Постановление № 153), заявитель направил заявление в Департамент до момента участия в управлении Фондом.

Анализ должностного регламента ХХХХХХХ. и ХХХХХХХХ. показывает, что их участие в управлении некоммерческой организацией – Фондом, не является нарушением норм законодательства о государственной гражданской службе и профилактике и противодействию коррупции.

         В части соблюдения ограничений, указанных в подпункте «б» пункта 2 части 1 статьи 17 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»  - «участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в государственном органе, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с разрешения представителя нанимателя, которое получено в порядке, установленном нормативным правовым актом государственного органа», порядок Заявителями соблюден полностью, т.е. безвозмездное участие в управлении Фондом с соблюдением порядка, установленного Постановлением № 153.


Также установлено, что каких-либо контрольных и надзорных функций в отношении Фонда у ХХХХХХХ. и ХХХХХХХ при замещении должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа  не имеются.

         3. Комиссия установила:

В Департамент поступили заявления ХХХХХХ. И ХХХХХХ.  о разрешении на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией «ХХХХХХХХ».

Заявления от гражданских служащих Департамента поступили в установленный срок, каких-либо нарушений законодательства о государственной гражданской службе и о противодействии коррупции, Комиссией не установлено.

4. Комиссия решила:

         Комиссия, на основании изученных документов, представленных на заседание Комиссии а также с учетом заключения Отдела правового обеспечения и гражданской службы Департамента,  предлагает разрешить заявителям - ХХХХХХХ и ХХХХХХ.,  участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией «ХХХХХХХХХ».
Председатель Комиссии                                                                                               ХХХХХХХ
Члены Комиссии                                                                                                           ХХХХХХХ
                                                                                                                                         ХХХХХХХ       
                                                                                                              ХХХХХХХ
                                                                                                            ХХХХХХ
                                                                                                                                         ХХХХХХ 

Секретарь Комиссии


             


                                ХХХХХХ   
