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Доклад
об организации внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте образования и науки Чукотского автономного округа за 2023 год

1. Общие положения

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р, а также в целях реализации Распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от            18 февраля 2019 г. № 73-рг «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Чукотского автономного округа», в соответствии с Положением о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте образования и науки Чукотского автономного округа, утвержденным приказом Департамента образования и науки Чукотского автономного округа от 30.12.2021 № 01-21/690, в Департаменте образования и науки Чукотского автономного округа (далее - Департамент) создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее- антимонопольный комплаенс). 
В соответствии с Положением о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте, функции уполномоченного подразделения, ответственного за организацию и функционирование системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте возложены на отдел правовой, кадровой работы и государственной службы Управления аналитической, правовой и кадровой работы Департамента.
С целью осуществления оценки эффективности организации и функционирования в Департаменте антимонопольного комплаенса приказом Департамента от 30.12.2021                              № 01-21/691 создан Коллегиальный орган – Комиссия по оценке эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте (далее – Комиссия). 

2. Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Департамента образования и науки Чукотского автономного округа 

В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в                   2023 году уполномоченным подразделением проанализирована деятельность Департамента в 2021, 2022 и 2023 годах на предмет нарушений антимонопольного законодательства в действиях (бездействии) и решениях Департамента и его структурных подразделений.
По результатам проведенного анализа установлено следующее:
- по результатам анализа действующих нормативно правовых актов Департамента за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 - отсутствуют нормативные правовые акты, имеющие потенциальные риски нарушения антимонопольного законодательства;
- в отношении Департамента в 2023 году рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Департаментом норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось;
- нарушения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд не выявлены;
- в отношении Департамента в 2023 году санкции органами УФАС России по Чукотскому автономному округу не предъявлялись;
- должностные лица не привлекалась к административной ответственности в виде наложения штрафа или в виде их дисквалификации.
В целях недопущения противоречий нормам антимонопольного законодательства Управлением аналитической, правовой и кадровой работы на стадии разработки проектов локальных актов Департамента, договоров и соглашений, проводится экспертиза перечисленных документов, подготовленных структурными подразделениями Аппарата.
Уполномоченным подразделением проведены работы, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, в том числе:
- выявление и оценка рисков нарушений антимонопольного законодательства, учет обстоятельств, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, определение вероятности возникновения рисков нарушений антимонопольного законодательства;
- консультирование работников Департамента, а также организация взаимодействия с другими структурными подразделениями Департамента по вопросам, связанным с антимонопольным комплаенсом;
По результатам проведения оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в Департаменте, уполномоченным подразделением была составлена карта рисков нарушений антимонопольного законодательства Департамента, которая была утверждена приказом Департамента от 29.12.2023 года № 01-21/728.

3. Выполнение плана мероприятий по снижению рисков
нарушений антимонопольного законодательства в Департаменте

Во исполнение Плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Департаменте на 2023 год, утвержденный приказом Департамента от 27.01.2023 № 01-21/56, уполномоченным подразделением проводился следующий комплекс мероприятий, направленных на устранение и снижение рисков, а также недопущения нарушения антимонопольного законодательства:
- согласование проектов нормативных правовых актов Департамента в части соответствия их антимонопольному законодательству;
- мониторинг и анализ изменений, вносимых в законодательство о контрактной системе в сфере закупок;
- ознакомление структурных подразделений Департамента с возможными рисками нарушения антимонопольного законодательства;
- участие в мероприятиях по профессиональному развитию по вопросам организации осуществления государственных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Департамента;
- подготовка документов Департамента в целях реализации антимонопольного комплаенса.
В целях дальнейшего недопущения нарушений антимонопольного законодательства, приказом Департамента от 31.01.2024 № 01-21/48 утвержден план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства Департамента образования и науки Чукотского автономного округа на 2024 год.

4. Выполнение ключевых показателей эффективности
антимонопольного комплаенса в Департаменте

Приказом Департамента от 30.12.2021 № 01-21/692 утверждены ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте и методика их расчета.
Оценка значений ключевых показателей составляет 100%:
- отсутствие фактов выдачи Департаменту предупреждения и (или) решения (предписания) по результатам рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства – 30 баллов;
- проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу сотрудников Департамента, чьи служебные обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства в количестве 100% от общего числа сотрудников служебные обязанности которых предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства - 30 баллов;
- отсутствие жалоб на решения, действия Департамента и (или) должностных лиц, ведущие к ограничению конкуренции и поданные в органы прокуратуры, в адрес уполномоченного по защите прав предпринимателей в Чукотском автономном округе, с учетом вступивших в законную силу судебных актов – 10 баллов;
- план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства выполнен на 100% - 30 баллов.
Таким образом, ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте достигают высшего уровня.
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Начальник Департамента                                                                                               А.Г. Боленков





