
Доклад об осуществлении  муниципального контроля на территории Чукотского автономного округа за 2020 год

 

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Деятельность органов местного самоуправления Чукотского автономного округа при осуществлении муниципального контроля регламентируется:
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным законом от 2 февраля 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
федеральными законами, постановлениями Правительства Российской Федерации и соответствующими отраслевыми нормативно-правовыми актами Российской Федерации, устанавливающими требования к осуществлению подлежащей муниципальному контролю деятельности в соответствующей сфере;
законами Чукотского автономного округа и иными нормативно-правовыми актами Чукотского автономного округа, регулирующими осуществление контролируемой деятельности;
Уставами муниципальных образований Чукотского автономного округа и иными нормативно-правовыми актами муниципальных образований, регулирующими осуществление контролируемой деятельности;
положениями об органах местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль в соответствующих сферах деятельности;
административными регламентами, определяющими порядок исполнения органами местного самоуправления функций по муниципальному контролю в соответствующих сферах деятельности.
Анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность по осуществлению муниципального контроля, а также устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке при осуществлении контрольных мероприятий, в целом свидетельствует об их достаточности и объективности. В отношении принятых нормативных правовых актов в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, признаки коррупциогенности не выявлены.
Нормативные правовые акты размещаются в свободном доступе на официальном интернет-портале правовой информации www.pravo.gov.ru, на официальных сайтах органов местного самоуправления Чукотского автономного округа на Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Всеми органами местного самоуправления муниципальных образований Чукотского автономного округа утверждены перечни видов муниципального контроля и органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, уполномоченных на их осуществление:
постановление Администрации городского округа Анадырь от 25 июля 2017 г. № 461 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля на территории городского округа Анадырь и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление»,
постановление Администрации Анадырского муниципального района от 1 декабря 2017 г. № 864 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Анадырского муниципального района, уполномоченных на их осуществление»,
постановление Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 29 ноября 2017 г. № 972 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля муниципального образования Билибинский район»,
постановление Администрации городского округа Певек от 24 мая          2017 г. № 324 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления городского округа Певек, уполномоченных на их осуществление»,
постановление Администрации Провиденского городского округа от 11 апреля 2017 г. № 137 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля  и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории Провиденского городского округа»,
постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 29 января 2016 г. № 37-па «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля, осуществляемых на территории городского округа Эгвекинот»,
постановление Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район от 16 июня 2017 г. № 217 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Чукотского муниципального района, уполномоченных на их осуществление».
Во всех муниципальных образованиях в перечни включены:
- муниципальный земельный контроль;
- муниципальный жилищный контроль.
В пяти муниципальных образованиях (кроме Анадырского и Билибинского муниципальных районов) в перечень включен муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения. В Билибинском муниципальном районе и городском округе Певек в перечень включен контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых. В городском округе Певек в перечень также включен муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции и муниципальный контроль в области торговой деятельности.
В целях осуществления муниципального контроля во всех городских округах и муниципальных районах приняты муниципальные правовые акты, в том числе положения и административные регламенты, регламентирующие деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц в процессе осуществления муниципального контроля, в соответствии с нормами отраслевого законодательства.

1.1. Муниципальный земельный контроль
Муниципальный земельный контроль на территории городских округов и муниципальных районов осуществляется в соответствии со следующими основными нормативными актами: 
Земельный кодекс Российской Федерации;
Градостроительный кодекс Российской Федерации;
постановление Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 г. № 1515 «Об утверждении правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих земельный контроль, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
постановление Правительства Чукотского автономного округа от 16 июня 2015 г. № 345 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Чукотского автономного округа».
На уровне семи муниципальных образований приняты следующие нормативные правовые акты:
Городской округ Анадырь
- решение Совета депутатов городского округа Анадырь от 25 июня 2015 г. № 75 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в городском округе Анадырь»; 
- постановление Администрации городского округа Анадырь от 27 июля 2015 г. № 420 «Об утверждении Административного регламента по проведению муниципального земельного контроля в городском округе Анадырь»;
Анадырский муниципальный район
- постановление Администрации Анадырского муниципального района от 1 декабря 2010 г. № 445 «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Анадырского муниципального района»;
- постановление Администрации Анадырского муниципального района от 30 октября 2017 г. № 721 «Об утверждении Административного регламента «Осуществление муниципального земельного контроля в отношении расположенных на межселенной территории Анадырского муниципального района объектов земельных отношений, а также в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах входящих в состав Анадырского муниципального района сельских поселений»;
Билибинский муниципальный район
- решение Совета депутатов муниципального образования Билибинский муниципальный район от 12 октября 2017 г. № 1 «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Билибинский муниципальный район»;       
- постановление Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 26 апреля 2011 г. № 62 «Об утверждении Административного регламента Управления финансов, экономики имущественных отношений Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель гражданами, физическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории Билибинского муниципального района»;
Городской округ Певек
- постановление Администрации городского округа Певек от 13 июля 2016 г. № 423 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Муниципальный земельный контроль в границах городского округа Певек»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 6 июля 2017 г. № 473 «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа Певек»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 14 марта 2018 г. № 166 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений на территории городского округа Певек»;

Городской округ Эгвекинот
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 5 мая 2017 г. № 97-па «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля в границах городского округа Эгвекинот»;
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 15 августа 2017 г. № 192-па «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа Эгвекинот»;
Провиденский городской округ
- постановление администрации Провиденского муниципального района от 5 августа 2015 г. № 188 «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Провиденского муниципального района»;
- постановление администрации Провиденского городского округа от 11 февраля 2016 г. № 31 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля в Провиденском городском округе»;
Чукотский муниципальный район
- решение Совета депутатов муниципального образования Чукотский муниципальный район от 20 декабря 2006 г. № 152 «О муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Чукотский муниципальный район»;
- решение Совета депутатов муниципального образования Чукотский муниципальный район от 25 января 2010 г. № 127 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования Чукотский муниципальный район»;
- постановление Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район от 27 апреля 2010 г. № 27 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Чукотского муниципального района»;               
- постановление Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район  от 16 августа 2017 г.  № 287 «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля  на территории Чукотского муниципального района».

1.2. Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный жилищный контроль на территории городских округов и муниципальных районов осуществляется в соответствии со следующими основными нормативными актами: 
Жилищный Кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
постановление Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 г.  № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами»;
Закон Чукотского автономного округа от 27 ноября 2012 г.  № 105-ОЗ «О порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля с уполномоченным органом исполнительной власти Чукотского автономного округа».
На уровне семи муниципальных образований приняты следующие нормативные правовые акты:
Городской округ Анадырь
- постановление Администрации городского округа Анадырь от 20 января 2016 г. № 22 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля в городском округе Анадырь»;
- постановление Администрации городского округа Анадырь от 9 июня 2017 г. № 337 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории городского округа Анадырь»;
Анадырский муниципальный район
- постановление Администрации Анадырского муниципального района от 31 декабря 2014 г. № 879 «Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля в Анадырском муниципальном районе»;
- постановление Администрации Анадырского муниципального района от 20 ноября 2017 г. № 823 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля в Анадырском муниципальном районе»;
Билибинский муниципальный район
- постановление Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 15 марта 2013 г. № 181/1 «О порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территориях поселений муниципального образования Билибинский муниципальный»;
- постановление Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 19 декабря 2013 г. № 997 «Об утверждении административного регламента Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район по исполнению муниципальной функции «Организация и осуществление муниципального жилищного контроля на территориях поселений муниципального образования Билибинский муниципальный район»;
- постановление Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 21 апреля 2015 г. № 295 «Об утверждении административного регламента взаимодействия органа муниципального жилищного контроля Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район с Государственной жилищной инспекцией Департамента промышленной политики, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чукотского автономного округа»;
Городской округ Певек
- постановление Администрации городского округа Певек от 6 июля 2017 г. № 472 «Об утверждении порядка осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа Певек»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 21 апреля 2017 г. № 261 «Об утверждении Административного регламента по исполнению  муниципальной функции «Муниципальный жилищный контроль»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 14 марта 2018 г. № 166 «Об утверждении порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений на территории городского округа Певек»;

Городской округ Эгвекинот
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 29 августа 2017 г. № 197-па «Об утверждении порядка осуществления муниципального жилищного контроля в городском округе Эгвекинот»;
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 8 августа 2016 г. № 283-па «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа Эгвекинот»;
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 13 января 2016 г. № 6-па «О комиссии по муниципальному жилищному контролю городского округа Эгвекинот»;
Провиденский городской округ
- постановление администрации Провиденского муниципального района от 19 февраля 2015 г. № 42 «Об утверждении Административного регламента взаимодействия органа муниципального контроля за использованием, содержанием и сохранностью муниципального жилищного фонда Провиденского муниципального района с органом государственного жилищного надзора на территории Чукотского автономного округа»;
- постановление администрации Провиденского муниципального района от 6 августа 2013 г. № 138 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции осуществления муниципального контроля за использованием, содержанием и сохранностью муниципального жилищного фонда»;
Чукотский муниципальный район
- постановление Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район от 12 апреля 2013 г. № 22 «О порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений Чукотского муниципального района»;
- постановление Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район от 10 декабря 2013 г. № 83 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля».

1.3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории городских округов и муниципальных районов осуществляется в соответствии со следующими основными нормативными актами: 
Федеральный закон от 8  ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Федеральный закон от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
На уровне пяти муниципальных образований приняты следующие нормативные правовые акты:
Городской округ Анадырь
- постановление администрации городского округа Анадырь от 26 декабря 2016 г.  № 830 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования городской округ Анадырь». 
Городской округ Певек
- постановление Администрации городского округа Певек от 18 января 2017 г. № 19 «Об утверждении Административного регламента по исполнению  муниципальной функции «Контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения общего пользования в границах городского округа Певек»;
- постановлением Администрации городского округа Певек от 6 июля 2017 г. № 474 «Об утверждении порядка осуществления муниципального дорожного контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения общего пользования в границах городского округа Певек»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 14 марта 2018 г. № 166 «Об утверждении порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений на территории городского округа Певек»;

Городской округ Эгвекинот
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 29 августа 2017 г. № 196-па «Об утверждении Порядка осуществления муниципального дорожного контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения общего пользования в границах городского округа Эгвекинот»;
- постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 27 апреля 2017 г.  № 82-па «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа Эгвекинот»;
Провиденский городской округ
- постановление администрации Провиденского городского округа от 17 февраля 2016 г.  № 40 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования Провиденский городской округ»;
Чукотский муниципальный район
- постановление Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район от 17 декабря 2013 г.   №  96 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального дорожного контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения общего пользования в границах Чукотского муниципального района»;
- постановление  Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район от 18 декабря 2013 г. № 99 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Чукотского муниципального района».

1.4. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых
Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых на территории городских округов и муниципальных районов осуществляется в соответствии со следующими основными нормативными актами: 
Закон Российской Федерации от 21 февраля 1992 г. № 2395-1 «О недрах»;
постановление Правительства Чукотского автономного округа от 8 мая 2009 г. № 124 «Об утверждении порядка добычи общераспрастраненных полезных ископаемых для собственных производственных и технологических нужд пользователями недр, осуществляющими разведку и добычу полезных ископаемых или по совмещенной лицензии геологическое изучение, разведку и добычу полезных ископаемых, в границах предоставленных им горных отводов и (или) геологических отводов»;
постановление Правительства Чукотского автономного округа от 29 апреля 2009 г. № 113 «Об утверждении порядка пользования участками недр местного значения на территории Чукотского автономного округа»;
постановление Правительства Чукотского автономного округа от 28 апреля 2009 г. № 112 «Об утверждении порядка предоставления участков недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки месторождений общераспрастраненных полезных ископаемых, для разведки и добычи общераспрастраненных полезных ископаемых, для геологического изучения, разведки и добычи общераспрастраненных полезных ископаемых на территории Чукотского автономного округа».
На уровне двух муниципальных образований приняты следующие нормативные правовые акты:
Билибинский муниципальный район
- решение Совета депутатов муниципального образования Билибинский муниципальный район от 11 декабря 2014 г. № 9 «Об утверждении Положения «О порядке осуществления муниципального контроля использования и охраны недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования Билибинский муниципальный район Чукотского автономного округа»;
- постановление Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 19 августа 2016 г.  № 582 «Об утверждении Административного регламента  Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля использования и охраны недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования Билибинский муниципальный район Чукотского автономного округа»;
Городской округ Певек
- постановление Администрации городского округа Певек от 13 сентября 2017 г.  № 492 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Контроль за  использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории городского округа Певек»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 14 марта 2018 г. № 166 «Об утверждении порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений на территории городского округа Певек».


1.5. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
В городском округе Певек принят следующие нормативные акты: 
Городской округ Певек
- постановление Администрации городского округа Певек от 18 января 2017 г. № 18 «Об утверждении Административного регламента по исполнению  муниципальной функции «Контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 14 марта 2018 г. № 166 «Об утверждении порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений на территории городского округа Певек».

1.6. Муниципальный контроль в области торговой деятельности
Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».
В городском округе Певек принят следующие нормативные акты: 
Городской округ Певек
- постановление Администрации городского округа Певек от 18 января 2017 г. № 20 «Об утверждении Административного регламента по исполнению  муниципальной функции «Контроль в области торговой деятельности  на территории городского округа Певек»;
- постановление Администрации городского округа Певек от 14 марта 2018 г. № 166 «Об утверждении порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений на территории городского округа Певек».


                                                  
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В соответствии с уставами муниципальных образований Чукотского автономного округа в каждом городском округе и муниципальном районе определена структура органов местного самоуправления.
Полномочия по осуществлению муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности возложены на исполнительные органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов (администрации городских округов и муниципальных районов). Функции регионального муниципального контроля обеспечиваются их структурными подразделениями и уполномоченными сотрудниками в соответствии с локальными актами органов местного самоуправления.
Органы местного самоуправления, осуществляющие муниципальный контроль в соответствующих сферах деятельности, осуществляют:
- проведение плановых и внеплановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц;
- составление актов по результатам проверок, обследований, выдача предписаний об устранении нарушений; 
- ведение учета проведенных проверок;
- оценку соответствия деятельности, осуществляемой юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, обязательным требованиям, установленным муниципальными правовыми актами;
- анализ соблюдения обязательных требований юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями;
- анализ статистических данных о деятельности юридических и физических лиц, индивидуальных предпринимателей;
-  мониторинг эффективности муниципального контроля;
- утверждение ежегодных планов проведения плановых проверок по согласованию с органами прокуратуры;
- осуществление взаимодействия с органами государственного контроля (надзора), с саморегулируемыми организациями по вопросам защиты прав их членов;
- подготовку ежегодных докладов, федеральной статистической информации 1-контроль об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности.
Взаимодействие органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами муниципального контроля и государственного контроля (надзора) осуществляется в рамках системы межведомственного взаимодействия, а также в текущем порядке путем обмена информацией. В том числе осуществляется взаимодействие с:
- органами Прокуратуры;
- Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Магаданской области и Чукотскому автономному округу;
- Государственной жилищной инспекцией Чукотского автономного округа;
- органами внутренних дел. 
Порядок и формы взаимодействия осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 г.  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», нормативными правовыми актами Российской Федерации и Чукотского автономного округа  в соответствующих сферах деятельности, положениями и административными регламентами об осуществлении муниципального контроля. 
Функции по осуществлению муниципального контроля осуществляются непосредственно уполномоченными органами местного самоуправления, подведомственным организациям не передавались.
В 2020 году при осуществлении муниципального контроля эксперты и представители экспертных организаций к мероприятиям по осуществлению муниципального контроля в муниципальных образованиях округа не привлекались, их аккредитация не проводилась.
Сведения об уполномоченных структурных подразделениях органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль в соответствующих сферах деятельности, приведены ниже.
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	Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Анадырь

	1.2.
	Анадырский муниципальный район
	Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации Анадырского муниципального района

	1.2.
	Билибинский муниципальный район
	Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район

	1.4.
	Городской округ Певек
	Управление промышленной и сельскохозяйственной политики, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Певек

	1.5.
	Городской округ Эгвекинот
	Управление финансов, экономики и имущественных отношений  городского округа Эгвекинот

	1.6.
	Провиденский городской округ
	Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации Провиденского городского округа

	1.7.
	Чукотский муниципальный район
	Управление финансов, экономики и имущественных отношений муниципального образования Чукотский муниципальный район

	
	2. Муниципальный жилищный контроль

	2.1.
	Городской округ Анадырь
	Администрация городского округа Анадырь


	2.2.
	Анадырский муниципальный район
	Управление промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации Анадырского муниципального района

	2.3.
	Билибинский муниципальный район
	Управление промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район

	2.4.
	Городской округ Певек
	Управление промышленной, сельскохозяйственной политики, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Певек

	2.5.
	Городской округ Эгвекинот
	Администрация городского округа Эгвекинот


	2.6.
	Провиденский городской округ
	Управление промышленной политики, сельского хозяйства, продовольствия и торговли Администрации Провиденского городского округа

	2.7.
	Чукотский муниципальный район
	Управление промышленной, сельскохозяйственной политики и закупок для муниципальных нужд Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район

	
	3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения

	3.1.
	Городской округ Анадырь
	Администрация городского округа Анадырь


	3.2.
	Городской округ Певек
	Управление промышленной, сельскохозяйственной политики, строительства и  жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Певек

	3.3.
	Городской округ Эгвекинот
	Администрация городского округа Эгвекинот


	3.4.
	Провиденский городской округ
	Управление промышленной политики, сельского хозяйства, продовольствия и торговли Администрации Провиденского городского округа

	3.5.
	Чукотский муниципальный район
	Управление промышленной, сельскохозяйственной политики и закупок для муниципальных нужд Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район

	
	4. Муниципальный контроль за  использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых

	4.1.
	Билибинский муниципальный район
	Управление промышленности и сельскохозяйственной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район

	4.2.
	Городской округ Певек
	Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации городского округа Певек

	
	5. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции

	5.1.
	Городской округ Певек
	Управление промышленной, сельскохозяйственной политики, строительства и  жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Певек

	
	6. Муниципальный контроль в области торговой деятельности

	6.1.
	Городской округ Певек
	Управление промышленной, сельскохозяйственной политики, строительства и  жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Певек




Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций)
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля в местных бюджетах муниципальных образований Чукотского автономного округа в 2020  году не предусматривалось. 
Осуществление муниципального контроля обеспечивалось кадровым составом структурных подразделений администраций муниципальных образований Чукотского автономного округа в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на содержание органов местного самоуправления.
Данные о штатной численности работников органа муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности
Функции по обеспечению контрольных мероприятий возложены на органы местного самоуправления,  специалистов структурных подразделений администраций муниципальных образований Чукотского автономного округа.  Необходимо отметить, что данные обязанности не являются единственными должностными обязанностями специалистов и совмещаются с исполнением других основных должностных обязанностей.
Данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по соответствующим видам контроля, по муниципальным образованиям приведены ниже.
Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
Специалисты, выполняющие функции по контролю, как правило, являются муниципальными служащими и имеют высшее образование. 
Мероприятия по повышению квалификации специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, в 2020 году не проводились.
Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
Данные о средней нагрузке на одного сотрудника по фактически выполненному объему функций по осуществлению соответствующих видов муниципального контроля по муниципальным образованиям Чукотского автономного округа приведены ниже.
Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
В 2020 году при осуществлении муниципального контроля в муниципальных образованиях округа эксперты и представители экспертных организаций к мероприятиям по осуществлению муниципального контроля не привлекались, их аккредитация не проводилась.

3.1. Муниципальный земельный контроль
Городской округ Анадырь
Штатная численность органа муниципального земельного контроля составляет – 2 единицы. 
Работники муниципального контроля имеют высшее образование. 
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Анадырский муниципальный район
Штатная численность органа муниципального земельного контроля составляет – 3 единицы. 
Работники муниципального контроля имеют высшее образование. 
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 2,7 проверки.
Билибинский муниципальный район
Штатная численность осуществляющих муниципальный земельный контроль муниципальных инспекторов – 3 человека.
Работники муниципального контроля имеют высшее  образование.
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Городской округ Певек
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный земельный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по земельному контролю – 1 проверка.
Городской округ Эгвекинот
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный земельный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 2 проверки.
Провиденский городской округ
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный земельный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Чукотский муниципальный район
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный земельный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.

3.2. Муниципальный жилищный контроль
Городской округ Анадырь
Штатная численность органа муниципального жилищного контроля составляет – 2 единицы. 
Работники муниципального контроля имеют высшее образование. 
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.

Анадырский муниципальный район
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Билибинский муниципальный район
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, – 2 человека.
Специалисты имеют высшее и среднее специальное образование.
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0  проверок.
Городской округ Певек
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Городской округ Эгвекинот
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 9 проверок.
Провиденский городской округ
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, – 3 человека.
Специалисты имеют высшее и среднее специальное образование.
Средняя нагрузка на специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Чукотский муниципальный район
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.

3.3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
Городской округ Анадырь
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, – 1 человек. 
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Городской округ Певек
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Городской округ Эгвекинот
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Провиденский городской округ
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Чукотский муниципальный район
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.

3.4. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых
Билибинский муниципальный район
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.
Городской округ Певек
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.

3.5. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции
Городской округ Певек
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.

3.6. Муниципальный контроль в области торговой деятельности
Городской округ Певек
Штатная численность сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль в области торговой деятельности, – 1 человек.
Работник муниципального контроля имеет высшее образование. 
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 0 проверок.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В 2020 году проведение муниципального контроля в Чукотском автономном округе обеспечено в соответствии с порядками и административными регламентами, действующими в отношении каждого из видов муниципального контроля. 
В 2020 году внедрение риск-ориентированного подхода в отношении муниципального контроля не осуществлялось.
Вместе с тем, в большинстве муниципальных образований плановые проверки не планировались и не проводились, что обусловлено спецификой видов контроля, а также соблюдением моратория на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства, а также в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в стране.
В 2020 году по всем видам муниципального контроля реализованы мероприятия по  профилактике нарушений обязательных требований, проводилась разъяснительная работа с подконтрольными субъектами, в том числе путем консультаций на личном приеме и по телефону, публикаций в средствах массовой информации, размещения актуальной информации на официальных сайтах муниципальных образований в сети «Интернет».
В 2020 году мероприятия по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, контрольными органами муниципальных образований округа не проводились. В зависимости от специфики вида муниципального контроля помимо проверок осуществлялся дистанционный мониторинг с использованием государственных информационных ресурсов.
Основные результаты проведения регионального контроля (надзора) в 2020 году приведены ниже.
а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) по соответствующим сферам деятельности
б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
в) Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

4.1. Муниципальный земельный контроль
Городской округ Анадырь
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

Анадырский муниципальный район
а)  В 2020 году было проведено 8 проверок, из них в 1 полугодии: 1 плановая выездная и 6 внеплановых выездных; во втором полугодии – 1 внеплановая выездная. 
Так же проводилась работа по обследованию состояния жилищного фонда и придомовых территорий, внутренних санитарно-технических систем, конструктивных элементов. При проведении обследований особое внимание уделялось соблюдению правил эксплуатации зданий и сооружений в условиях вечной мерзлоты.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Билибинский муниципальный район
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Городской округ Певек
а) В первом полугодии 2020 года Отделом градостроительства и архитектуры управления промышленной, сельскохозяйственной политики, строительства и жилищно – коммунального хозяйства Администрации городского округа Певек была проведена 1 плановая выездная проверка. Нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Городской округ Эгвекинот
а) В первом полугодии 2020 года были проведены 2 плановые документарные проверки.  Нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю  не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Провиденский городской округ
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Чукотский муниципальный район
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились. 
б) Эксперты и экспертные организации к участию в проведении мероприятий по муниципальному земельному не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

4.2. Муниципальный жилищный контроль

Городской округ Анадырь
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились. 
За 2020 год согласно заявлениям собственников, нанимателей и организаций на проведение перепланировок или переустройства жилых помещений, перевода жилых помещений в нежилое, специалистами отдела подготовлено 38 решений о согласовании и 1 – об отказе в согласовании.  
Также проводилось ежедневное обследование придомовой территории на предмет посыпки антигололедной смесью и на наличие бытового и строительного мусора, находящегося на площадках у мусорных баков. 
         За 2020 год было рассмотрено 32 обращения жителей г. Анадырь,  на все обращения даны своевременные ответы.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Анадырский муниципальный район
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.  
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Билибинский муниципальный район
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились. 
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Городской округ Певек
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к участию в проведении мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Городской округ Эгвекинот
а)  В 2020 году проведено 9 внеплановых проверок.  В 1 полугодии  проведено -  4 проверки,  во 2 полугодии - 5 проверок. По результатам внеплановых проверок выдано шесть предписаний об устранении нарушений. К административной ответственности юридические лица и индивидуальные предприниматели не привлекались.
б) Эксперты и экспертные организации  к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении  которых осуществлялись контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не выявлено.
Провиденский городской округ
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Чукотский муниципальный район
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

4.3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
Городской округ Анадырь
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Городской округ Певек
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Городской округ Эгвекинот
  а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации  к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении  которых осуществлялись контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не выявлено.
Провиденский городской округ
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились. 
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Чукотский муниципальный район
а) В 2020 году  плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

4.4. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых
Билибинский муниципальный район
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Городской округ Певек
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

4.5. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции
Городской округ Певек
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

4.6. Муниципальный контроль в области торговой деятельности
Городской округ Певек
а) В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
б) Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
в) Случаев причинения юридическими и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений 
[bookmark: sub_10051]
5.1. Муниципальный земельный контроль
Городской округ Анадырь
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений земельного законодательства не выявлено.
Анадырский муниципальный район
В 2020 году было составлено и направлено 5 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства. 
[bookmark: sub_10052]	Билибинский муниципальный район
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений земельного законодательства не выявлено.
Городской округ Певек
Нарушений земельного законодательства не выявлено.
Городской округ Эгвекинот
Нарушений земельного законодательства не выявлено. 
Провиденский городской округ
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений земельного законодательства не выявлено.
Чукотский муниципальный район
 В 2020 году проверки не проводились. Нарушений земельного законодательства не выявлено.
 
5.2. Муниципальный жилищный контроль
Городской округ Анадырь
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений жилищного законодательства не выявлено.
Анадырский муниципальный район
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений жилищного законодательства не выявлено.

Билибинский муниципальный район
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений жилищного законодательства не выявлено.
Городской округ Певек
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений жилищного законодательства не выявлено.
Городской округ Эгвекинот
По результатам проверок выявлено 6 нарушений обязательных требований в части доступности пользования жилыми и (или) нежилыми помещениями, помещениями общего пользования.
Провиденский городской округ
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений жилищного законодательства не выявлено.
Чукотский муниципальный район
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений жилищного законодательства не выявлено.

5.3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
Городской округ Анадырь
 В 2020 году проверки не проводились. Нарушений законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения не выявлено.
Городской округ Певек
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения не выявлено.
Городской округ Эгвекинот
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения не выявлено.
Провиденский городской округ
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения не выявлено.

Чукотский муниципальный район
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений законодательства в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения не выявлено.

5.4. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых
Билибинский муниципальный район
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений в области использования и охраны недр не выявлено.
Городской округ Певек
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений в области использования и охраны недр не выявлено.

5.5. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции
Городской округ Певек
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений в области розничной продажи алкогольной продукции не выявлено.

5.6. Муниципальный контроль в области торговой деятельности
Городской округ Певек
В 2020 году проверки не проводились. Нарушений в области торговой деятельности не выявлено.

	Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.
Специалисты контролирующих органов местного самоуправления оказывают консультативную и информационную помощь юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям по вопросам муниципального контроля при их обращениях, в ходе проведения контрольных и профилактических мероприятий, а также путем размещения информации на официальных сайтах муниципальных образований и в средствах массовой информации.
Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля).
В 2020 году фактов оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения органами местного самоуправления Чукотского автономного округа в отношении них контрольных мероприятий не зафиксировано.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
В целом по результатам проведенного анализа и оценки эффективности контрольной деятельности по осуществляемым в 2020 году видам муниципального контроля можно сделать вывод о стабильном состоянии подконтрольной среды, отсутствии случаев причинения вреда жизни и здоровью граждан и иным охраняемым законом ценностям.
Информация о результатах проведенного анализа и оценки эффективности контрольно-надзорной деятельности по каждому виду осуществляемого регионального государственного контроля (надзора) приведена ниже.

6.1. Муниципальный земельный контроль
Городской округ Анадырь
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 
[bookmark: _GoBack]Анадырский муниципальный район
В 2020 году план проверок выполнен на 100%, проведена 1 плановая (до 15 апреля 2020 года) и 7 внеплановых проверок. В 2019 году проведено 4 плановых и  2 внеплановых проверки. 
Показатели эффективности муниципального земельного контроля:
- доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок – 100%; 
- доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%;
- доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
- доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1;
- доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%;
- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%;
- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) –0%;
- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%;
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%;
- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%;
- отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0;
- средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0;
- доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.
Билибинский муниципальный район
В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
За 2019 год запланировано и осуществлено 2 плановые проверки.
          
Городской округ Певек
В 2020 году план проверок выполнен на 100%, проведена 1 плановая проверка (до 15 апреля 2020 года). В 2019 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
Показатели эффективности муниципального земельного контроля:
- доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок – 100%; 
- доля заявлений органа муниципального земельного контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано - 0 % от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений;
- доля проверок, результаты которых признаны недействительными составляет 0% от общего числа проведенных проверок;
- доля проверок, проведенных отделом градостроительства и архитектуры управления промышленной, сельскохозяйственной политики, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Певек с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам, выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания составляет 0 % от общего числа проведенных проверок;
- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя составляет – 1;
- доля проведенных внеплановых проверок  - 0% от общего количества проведенных проверок;
- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок - 0 % от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда составляет 0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений составляет    0 % от общего количества проведенных внеплановых проверок;
- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения составляет    0 % от общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок;
- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях составляет 0 % от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения;
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания составляет 0% от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0% от общего числа проверенных лиц;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера составляет 0 % от общего числа проверенных лиц;
- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний составляет 0% от общего числа выявленных правонарушений;
[bookmark: sub_1000620]- отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов – 0%;
[bookmark: sub_1000621]- средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц - 0 тыс. рублей;
- доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел составляет 0% от общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований.

Провиденский городской округ
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 
Чукотский муниципальный район
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились.


6.2. Муниципальный жилищный контроль
Городской округ Анадырь
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 
Анадырский муниципальный район
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 
Билибинский муниципальный район
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 
Городской округ Певек
В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились. В 2019 году проведена 1 плановая проверка.

Городской округ Эгвекинот
В 2020 году плановые  проверки не проводились. Проведено 9 внеплановых документарных. Из них проведено в 1 полугодии – 4 проверки  и во втором полугодии - 5.  В 2019 году проведена 1 плановая проверка и 9 внеплановых.
Показатели эффективности муниципального жилищного контроля:
- доля заявлений органов муниципального жилищного контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%;
- доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
- доля проверок, проведенных органами  муниципального жилищного контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального жилищного  контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального жилищного контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории городского округа Эгвекинот деятельность которых подлежит муниципальному жилищному контроля) – 100%;
- доля проведенных внеплановых проверок  - 100 %;
- удельный вес проверок, в ходе которых выявлены нарушения жилищного законодательства - 66 %;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушения, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда  жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда  - 0 %;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имущество физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью  прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений – 0 %;
- доля  проверок, по итогам которых выявлены правонарушения – 66 %;
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 0 %;
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний – 0%;
- отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов – 0%;
- средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц – 0%;
- доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел – 0%.
Провиденский городской округ
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились.
Чукотский муниципальный район
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились.

6.3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
Городской округ Анадырь
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились.
Городской округ Певек
В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
В 2019 году проведена 1 плановая проверка. 
Городской округ Эгвекинот
В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
В 2019 году проведена 1 плановая проверка. 
Провиденский городской округ
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились.
Чукотский муниципальный район

В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились.               

6.4. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых
Билибинский муниципальный район
В 2020 году плановые и внеплановые проверки не проводились.
В 2019 году проведена 1 плановая проверка. 
Городской округ Певек
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 

6.5. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции
Городской округ Певек
В 2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 

6.6. Муниципальный контроль в области торговой деятельности
Городской округ Певек
В  2020 и 2019 годах плановые и внеплановые проверки не проводились. 

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
По результатам осуществления органами местного самоуправления Чукотского автономного округа в 2020 году муниципального контроля можно сделать вывод, что он осуществлялся в соответствии с требованиями Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ и действующим отраслевым законодательством Российской Федерации.
Снижение числа плановых проверок, в основном, обусловлено мораторием на проведение проверок в отношении субъектов малого предпринимательства. Кроме того, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в 2020 году внеплановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводились за исключением  внеплановых проверок, основания для проведения которых приведены в закрытом перечне указанного постановления.
Основные показатели эффективности муниципального контроля 
в различных сферах деятельности в 2020 году в целом сопоставимы 
с аналогичными показателями 2019 года.
По результатам проведенного анализа по осуществлению муниципального контроля органами местного самоуправления Чукотского автономного округа основная доля проведенных проверок и иных контрольных мероприятий приходится на земельный и жилищный контроль.
В целях повышения эффективности осуществления муниципального контроля в 2021 году рекомендуется:
- проведение оптимизации методов мониторинга ситуации и контроля в соответствующих сферах деятельности, разработка предложений о возможности применения риск-ориентированного подхода в отдельных сферах муниципального контроля;
- проведение мероприятий по повышению квалификации специалистов, исполняющих функции муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности;
- активизация профилактической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений законодательства, утверждение программ профилактики нарушений обязательных требований,  предусматривающих освещению в средствах массовой информации актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснение положений законодательства в контролируемых сферах деятельности, проведение семинаров, методической работы с подконтрольными организациями и индивидуальными предпринимателями.
Основной задачей при осуществления муниципального контроля на территории Чукотского автономного округа в 2021 году является дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений.





Приложения


Приложений нет.



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Начальник Департамента финансов,
экономики и имущественных отношений
Чукотского автономного округа                                                     А.А. Калинова
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