Квалификационные требования к должностям государственной гражданской службы включают требования к уровню профессионального образования, стажу службы или работы по специальности, а также профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей. Эти требования закреплены в статье 12 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

[bookmark: _GoBack]Требования к ведущей группе должностей: высшее образование; квалификационные требования к стажу гражданской службы, работы по специальности, направлению подготовки для замещения должности государственной гражданской службы ведущий группы должностей категории «специалисты» – не предъявляются. 

Требования к главной группе должностей: высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры; квалификационные требования к стажу гражданской службы, работы по специальности, направлению подготовки для замещения должности государственной гражданской службы главной группы должностей категории «руководители» составляет не менее двух лет стажа гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Требования к высшей группе должностей: высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры; квалификационные требования к стажу гражданской службы, работы по специальности, направлению подготовки для замещения должности государственной гражданской службы высшей группы должностей категории «руководители» составляет не менее четырёх лет стажа гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.


