Оказание в экстренных случаях бесплатной юридической помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации

В соответствии с пунктом 7 статьи 2 Закона Чукотского автономного округа                         от 23 апреля 2012 года № 28-ОЗ «О бесплатной юридической помощи в Чукотском автономном округе», порядок принятия решения об оказании в экстренных случаях бесплатной юридической помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (далее – Порядок), определён Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 28 июня 2012 года № 291 «Об органах исполнительной власти Чукотского автономного округа и подведомственных им учреждениях, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Чукотского автономного округа, и установлении их компетенции».
Для получения в экстренных случаях бесплатной юридической помощи (далее – юридическая помощь), гражданину, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации (далее – гражданин), необходимо представить в любой орган исполнительной власти Чукотского автономного округа (далее – орган) или в подведомственное ему учреждение (далее – учреждение), письменное заявление с указанием вида необходимой юридической помощи, а также представить документы, подтверждающие его нахождение в трудной жизненной ситуации, паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации.
Под трудной жизненной ситуацией, понимается ситуация, объективно нарушающая жизнедеятельность гражданина (инвалидность, неспособность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, сиротство, малообеспеченность, безработица, отсутствие определённого места жительства, утрата или повреждение личного имущества в результате стихийных бедствий, пожара), которую он не может преодолеть самостоятельно.
Обращение гражданина, за получением юридической помощи, поступившее в орган или учреждение, в течение одного рабочего дня со дня его поступления, перенаправляется в Комиссию по рассмотрению обращений граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (далее – Комиссия), являющуюся коллегиальным совещательным органом, созданным при Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент).
[bookmark: _GoBack]В настоящее время Комиссия действует на основании Приказа Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 21 декабря 2022 года № 1314                 «О Комиссии по рассмотрению обращений граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, для оказания в экстренных случаях бесплатной юридической помощи» (далее – Приказ).
Приказом определены как состав Комиссии, сформированный из представителей Департамента, Адвокатской палаты Чукотского автономного округа и Управления по обеспечению деятельности мировых судей и юридических консультаций Чукотского автономного округа, так и положение о Комиссии, устанавливающее порядок её работы.
Поступившее в Комиссию обращение гражданина, нуждающегося в юридической помощи, рассматривается на заседании Комиссии в течение двух рабочих дней со дня его регистрации в Департаменте. По результатам рассмотрения обращения принимается решение об оказании гражданину юридической помощи либо об отказе в оказании такой помощи. Решение Комиссии оформляется протоколом за подписью членов Комиссии, присутствовавших на заседании.
Основаниями для отказа в предоставлении гражданину юридической помощи являются:
обращение за юридической помощью по вопросу, не имеющему правового характера;
непредставление паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации, а также документов, подтверждающих нахождение гражданина в трудной жизненной ситуации;
выявление неполных и (или) недостоверных сведений в представленных гражданином документах.
Документами, подтверждающими нахождение гражданина в трудной жизненной ситуации, являются:
справка медико-социальной экспертизы об инвалидности;
заключение лечебно-профилактического учреждения о неспособности к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью;
копия свидетельств о смерти родителей (для несовершеннолетних);
документы о доходах гражданина и членов его семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения;
справка о регистрации в качестве безработного, выданная органами службы занятости населения;
документы, подтверждающие отсутствие определённого места жительства;
справка об утрате или повреждении личного имущества в результате стихийных бедствий, пожара, выданная территориальным органом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий или иным уполномоченным органом.
Решение об оказании гражданину юридической помощи либо об отказе в оказании такой помощи, в течение одного рабочего дня со дня принятия варианта решения, направляется обратившемуся гражданину и в орган или учреждение, перенаправившее такое обращение. Отказ в оказании юридической помощи может быть обжалован гражданином в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
