
Информация о проведении отбора
Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа на предоставления грантов на реализацию социально значимых проектов, направленных на профилактику социального неблагополучия семей и детей в Чукотском автономном округе


Предоставление государственных грантов осуществляется в соответствии с Порядком предоставления грантов на реализацию социально значимых проектов, направленных на профилактику социального неблагополучия семей и детей в Чукотском автономном округе, утвержденным Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 4 марта 2025 года № 119.

Общий размер гранта
Общий размер гранта составляет 12 000 000 (двенадцать миллионов) рублей.

Контактная информация:
Департамент социальной политики Чукотского автономного округа ул. Беринга, д. 2, г. Анадырь, Чукотский автономный округ, 689000, info@dsp.chukotka-gov.ru.
Контактное лицо: советник отдела по делам семьи, женщин и детей Управления социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа – Демидова Юлия Владимировна (42722) 6-21-06.

Дата начала приёма заявок и документов – 14.03.2025;
Дата окончания приёма заявок и документов – 25.03.2025.

Получателями грантов являются
некоммерческие организации, не являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями, в том числе социально ориентированные некоммерческие организации.
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Ознакомиться с более подробной информацией об отборе, а также подать заявку на участие в нем можно по ссылке: https://promote.budget.gov.ru/navigator/registry/selections.



