Результаты общественного обсуждения 
проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования на 2024 год

Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере образования при осуществлении федерального государственного контроля(надзора) в сфере образования (далее – проект Программы) разработан Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа   на основании статьи 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
В соответствии с требованиями пунктов 10-14 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990, проект Программы в целях проведения его общественного обсуждения был размещен на официальной странице Департамента образования и науки Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу - https://чукотка.рф/depobr/ в разделе «Государственный контроль (надзор) в сфере образования», в подразделе  «Федеральный государственный   контроль (надзор) в сфере образования», в пункте «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования», с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения. 
[bookmark: _GoBack]В период проведения общественного обсуждения с 1 октября 2023 по                          1 ноября 2023 года предложения в адрес Департамента образования и науки Чукотского автономного округа относительно размещённого проекта Программы не поступали.
