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ИНФОРМАЦИЯ
o результатах проведения контрольных проверок исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год и предыдущие отчетному периоду три года, представленных государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа категории «руководители» главная группа должностей

[bookmark: dst100010][bookmark: dst100011]В целях осуществления контроля за исполнением обязанности государственных гражданских служащих представлять полные и достоверные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах), установленной частью 1 статьи 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», частью 4 статьи 13.1 Кодекса о государственной гражданской службе Чукотского автономного округа от 24 декабря 1998 года №46-ОЗ и выполнения должностными лицами государственных органов, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, функций по проведению анализа сведений о доходах в целях выявления признаков представления недостоверных или неполных сведений, конфликта интересов, иных нарушений положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, на основании Плана проведения контрольных проверок исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год и предыдущие отчетному периоду три года, представленных государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа категории «руководители», главная группа должностей, утвержденного Губернатором Чукотского автономного округа 26 июля 2021 года, в период со 2 по 25 августа 2021 года сотрудниками Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление) осуществлены контрольные проверки исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 отчетный год и три предшествующих отчетному периоду года, представленных государственными гражданскими служащими, замещающими должности категории «руководители» главная группа должностей (далее – контрольные проверки). 
Проверке подлежали исполнительные органы государственной власти:
1. Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа;
2. Департамент здравоохранения Чукотского автономного округа;
3. Департамент культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа;
4. Департамент образования и науки Чукотского автономного округа;
[bookmark: _GoBack]5.Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа;
6. Департамент промышленной политики Чукотского автономного округа;
7. Департамент сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа;
8. Департамент социальной политики Чукотского автономного округа;
9. Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа;
10. Комитет государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа;
Перечень должностей государственной гражданской службы Чукотского автономного округа, при замещении которых государственный гражданский служащий представляет представителю нанимателя сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера за отчётный период определён Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками».
Анализ представленных государственными гражданскими служащими Чукотского автономного округа (далее – гражданские служащие) сведений осуществлялся в соответствии с Методическими рекомендациями по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 29 января 2018 года.
В рамках контрольных проверок изучены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - справки о доходах), представленных государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа категории «руководители», главная группа должностей за 2020 год и предыдущие отчетному периода три года, журналы регистрации справок о доходах, справки о результатах анализа сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – журналы регистрации справок).
По состоянию на 31 декабря 2020 года общая штатная численность лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа категории «руководители», главная группа должностей составила 40 единиц, фактическая численность - 38. Количество представленных гражданскими служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка о доходах) - 100, из них на членов семьи - 62. Всего в ходе контрольных мероприятий осуществлен анализ 271 справки о доходах гражданских служащих и членов их семей за 2020 год и предыдущие отчетному периоду три года.
Все представленные справки о доходах заполнены с использованием СПО «Справки БК» в соответствии с Распоряжением Губернатора Чукотского автономного округа от 28 декабря 2016 года № 390-рг «О внедрении в деятельность исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа компьютерной программы по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
В результате анализа справок о доходах, проведенного сотрудниками Управления, были выявлены признаки представления гражданскими служащими неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, возможном конфликте интересов, невыполнении обязанности предварительного уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иной оплачиваемой работе (Приложение 1).
По выявленным фактам руководителям исполнительных органов государственной власти  округа рекомендовано организовать проведение антикоррупционных проверок, результаты контрольных проверок рассмотреть на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов служащими.
Кроме этого, в ходе контрольных проверок сотрудниками Управления установлены факты невыполнения должностными лицами, ответственными за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, функций по проведению анализа сведений о доходах в целях выявления признаков представления недостоверных или неполных сведений, конфликта интересов, иных нарушений положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
Так, ответственными должностными лицами Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа анализ сведений о доходах за 2017-2019 годы, представленных 2 гражданскими служащими категории «руководители», главной группы должностей Департамента, не проводился.  Справки о результатах анализа сведений не составлялись.
Ответственными должностными лицами Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа не проводился анализ сведений о доходах  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленных гражданскими служащими всех должностных категорий Департамента. Справки о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не составлялись.
Отмечены случаи внесения неполных сведений в журналы регистрации справок и (или) отсутствия регистрации сведений о приеме справок о доходах, 
Так, журнал регистрации справок Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа содержит неполные сведения - отсутствует подпись должностного лица, принявшего справки о доходах за 2020 год от гражданских служащих Департамента. Сведения о приеме и регистрации справок о доходах, представленных в период декларационных кампаний 2019 и 2020 годов - отсутствуют. 
В журнале регистрации справок Департамента здравоохранения Чукотского автономного округа сведения о приеме и регистрации справок о доходах, представленных гражданскими служащими в период декларационных кампаний 2019 и 2020 годов - отсутствуют. 
Руководителям исполнительных органов государственной власти  округа направлена информация о результатах проверочных мероприятий, даны рекомендации по устранению выявленных нарушений и организации работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органе власти, указаны сроки представления в Управление информации о  мероприятиях, направленных на устранение выявленных нарушений.

Приложение 1.

	№
	Исполнительный орган государственной власти
	Признаки, выявленных нарушений

	1.
	Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа
	Представление гражданскими служащими Департамента неполных сведений:
- о владении  гражданским служащим акциями коммерческих организаций;
- об объектах недвижимого имущества, находящихся в пользовании несовершеннолетних детей;
- о действующих банковских счетах, открытых на имя гражданского служащего.   
  

	2.
	Департамент промышленной политики Чукотского автономного округа
	Представление гражданскими служащими Департамента неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, полученных гражданским служащим за отчетный период.
Неисполнение гражданским служащим обязанности предварительного уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
       

	3.
	Департамент сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа
	Представление гражданскими служащими Департамента    неполных сведений:
- о владении супругом акциями коммерческих организаций;
- о банковских счетах, открытых на имя гражданского служащего.


	4.
	Департамент здравоохранения Чукотского автономного округа
	Представление неполных сведений о действующих банковских счетах, открытых на имя гражданского служащего.


	5.
	Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа
	Представление гражданскими служащими Департамента    неполных сведений и (или) недостоверных сведений:
- о банковских счетах, открытых на имя гражданского служащего и имя супруга.           
о доходах, полученных гражданским служащим от вкладов в банках. 





