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Чукотский автономный округ

[bookmark: _GoBack]Данные о результатах осуществления мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в жилищном фонде за 4 квартал 2022 года

В целях осуществления мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в жилищном фонде Чукотского автономного округа и в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 4 квартале 2022 года был проведен комплекс мероприятий на территории муниципальных образований Чукотского автономного округа.
Городской округ Эгвекинот:
Капитальный ремонт фасада МКД проведен в 2 домах; выполнена замена 13 шт. разбитых оконных заполнений помещений общего пользования (подъездов, подвалов) МКД;  выполнена установка доводчиков 17 шт. (пружинных закрывателей) на двери подъездов МКД; проведено утепление трубопроводов участка сетей тепловодоснабжения в МКД на 3,5 м3; проведена замена 2 шт. осветительных приборов на приборы повышенной энергоэффективности в помещениях общего пользования МКД.
Городской округ Певек:
По мере необходимости осуществляется замена ламп подъездного освещения многоквартирных домов на энергосберегающие светодиодные лампы в населенных пунктах городского округа Певек. 
Произведена замена окон и входных групп в девяти подъездах многоквартирного жилого дома № 38 по ул. Обручева в г. Певек.
При осуществлении закупок для муниципальных нужд, Администрацией городского округа Певек учитываются требования энергетической эффективности товаров, работ, услуг, предусмотренные действующим законодательством, с целью достижения максимально возможного энергосбережения.
Городской округ Провидения:
В пгт. Провидения проведен капитальный ремонт фасада с утеплением и заменой оконных стеклопакетов в Доме Культуры, замена наружных оконных стеклопакетов в бассейне, проведен капитальный ремонт фасада с утеплением и заменой наружных стеклопакетов в здании музея.
Городской округ Анадырь:
В рамках осуществления мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в жилищном фонде городского округа Анадырь было отремонтировано 48 подъездов с установкой новых дверей и оконных блоков, выполнен ремонт трех фасадов МКД.
Муниципальный район Анадырский:
Проведенные в 4 квартале мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в жилищном фонде отсутствуют.
Муниципальный район Чукотский:
Выполнено подключение к электросети вновь построенного блокированного десятиквартирного жилого дома № 1 в с. Уэлен, имеющего класс «А» энергетической эффективности. Выполнен ремонт фасада двух МКД в с. Лаврентия; выполнен ремонт кровли двух МКД в с. Инчоун; выполнен ремонт фасада трех МКД в с. Лорино; в с. Нешкан выполнена замена оконных стеклопакетов и входных дверей в пяти МКД, выполнен частичный ремонт кровли в двух МКД, выполнена замена ламп подъездного освещения с установкой датчиков движения в семи МКД.
Муниципальный район Билибинский:
В жилищном фонде г. Билибино были проведены работы по замене стояков горячего и холодного водоснабжения в 16 МКД. В Билибинском районе были заменены инженерные сети общей протяженностью 6 610 п.м., в том числе тепловые сети протяженностью 1 804 п.м., сети горячего и холодного водоснабжения 4 041 п.м. 
