[bookmark: _GoBack]Обзор по наполнению раздела «Противодействие коррупции»
на официальных сайтах органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа

По результатам мониторинга размещения информации о состоявшихся заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов установлено, что из прошедших в 2022 году в органах исполнительной власти и в органах местного самоуправления 64 заседаний комиссий, требования к размещению на официальных сайтах были реализованы 14 из 19 органов власти. 
Аналогичный мониторинг размещения информации был проведен в 1 квартале 2023 года. Из прошедших за этот период 16 заседаний комиссий не были размещены на официальных сайтах органов власти 6 протоколов заседаний комиссии. Требования к размещению протоколов заседаний комиссии были успешно реализованы 8 из 19 органов власти Чукотского автономного округа. 
По результатам мониторингов проведено консультирование должностных лиц, ответственных за противодействие коррупции. Выявленные нарушения были оперативно устранены. 
Стоит отметить положительную практику ведения подраздела «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов»:
Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа;
Администрацией городского округа Певек;
Администрацией городского округа Эгвекинот;
Администрацией Провиденского городского округа.
Ежеквартально сотрудниками Управления проводится работа по мониторингу подраздела «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействие коррупции» на официальных сайтах органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа. 
Согласно представленным отчетам, в 1 квартале 2023 года органами исполнительной власти было принято 12 первичных актов и 3 о внесении изменений. Органами местного самоуправления было принято 5 первичных актов и 2 о внесении изменений.
Своевременно и в полном объеме размещены принятые за указанный период нормативные правовые и иные акты:
Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа;
Управлением по обеспечению деятельности мировых судей и юридических консультаций Чукотского автономного округа;
Администрацией Анадырского муниципального района.
С целью выявления нарушений по своевременному размещению информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных и муниципальных учреждений и предприятий Чукотского автономного округа сотрудниками Управления был проведен мониторинг официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления. 
[bookmark: _Hlk135152759]По результатам мониторинга установлено, что только 6 из 9 органов исполнительной власти, имеющих подведомственные учреждения и предприятия, и 4 из 7 органов местного самоуправления в полном объеме реализовали требования статьи 349.5 Трудового кодекса Российской Федерации, из них:
Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа;
Департамент промышленной политики Чукотского автономного округа;
Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа;
Департамент социальной политики Чукотского автономного округа;
Департамент образования и науки Чукотского автономного округа;
Департамент культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа;
Администрация муниципального образования Билибинский муниципальный район Чукотского автономного округа;
Администрация городского округа Певек;
Администрация Провиденского городского округа; 
Администрация муниципального образования Чукотский муниципальный район.
В целях исполнения требований к размещению информации о среднемесячной заработной плате в органы власти направлены информационные письма. Все нарушения были устранены в установленный срок.

