ОБОБЩЕНИЕ
правоприменительной практики при осуществлении Комитетом природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа полномочий по осуществлению государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения на территории Чукотского автономного округа за 2019 год

Настоящее обобщение правоприменительной практики контрольной (надзорной) деятельности при осуществлении Комитетом природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа полномочий по осуществлению государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения на территории Чукотского автономного округа за 2019 год подготовлено во исполнение пункта 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г.  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Методических рекомендаций по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности, одобренных на заседании подкомиссии по совершенствованию контрольных (надзорных) и разрешительных функций федеральных органов исполнительной власти Правительственной комиссии по проведению административной реформы от 09 сентября 2016 г. № 7.
1. Общие положения
Отдел недропользования, водных отношений и лицензирования Управления природопользования и охраны окружающей среды Комитета природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (далее - Отдел) в соответствии с Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 26 декабря 2018 года № 453 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Комитете природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа», Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 16 августа 2019 года № 408 «Об утверждении Порядка организации и осуществления регионального государственного экологического надзора на территории Чукотского автономного округа», наделен полномочиями по осуществлению государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения на территории Чукотского автономного округа.
В рамках исполнения полномочий по осуществлению государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения на территории Чукотского автономного округа Отдел осуществляет: 
1) региональный государственный надзор за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения;
2) региональный государственный надзор в области использования и охраны водных объектов.
Основное нормативное регулирование контрольной (надзорной) деятельности Отдела осуществляется в соответствии с:
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ);
· Федеральным законом от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
· Законом Российской Федерации от 21 февраля 1992 г. № 2395-1 «О недрах»;
· Водным кодексом Российской Федерации от 3 июня 2006 г. № 74-ФЗ;
· Федеральным законом от 26декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);
· Федеральным законом от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
· постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
· постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 г. № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок»;
· приказом Министерства экономическою развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», 
2. Правоприменительная практика законодательства об организации и проведении государственного контроля (надзора) в установленной сфере деятельности
В силу положений статьи 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в 2019 году проведено 3 плановых проверки, из них в рамках государственного надзора в области использования и охраны водных объектов 1 проверка, в рамках государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения на территории Чукотского автономного округа – 2 проверки. Нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами не выявлены.
Внеплановых проверок в рамках государственного надзора в области использования и охраны водных объектов и государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения на территории Чукотского автономного округа в 2019 году не осуществлялось.
Рекомендации о мерах, которые следует предпринимать организациям, действующим в области геологического изучения, рационального использования и охраны недр в отношении участков недр местного значения на территории Чукотского автономного округа:
-обеспечивать ведение геологической, маркшейдерской и иной документации в процессе всех видов пользования недрами в соответствии с установленными требованиями;
- обеспечивать выполнение условий, установленных лицензией.
Рекомендации о мерах, которые следует предпринимать водопользователям при использовании водных объектов:
[bookmark: _GoBack]- не допускать нарушение прав других водопользователей, а также причинение вреда окружающей среде;
- содержать в исправном состоянии эксплуатируемые ими сооружения  расположенные на водных объектах (гидротехнические и иные сооружения).
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