УВЕДОМЛЕНИЕ 
О проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации «Здания и сооружения инфраструктуры сил охраны ПАТЭС в г. Певек Чукотского автономного округа», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

АО «Концерн Росэнергоатом» уведомляет о начале проведения общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации «Здания и сооружения инфраструктуры сил охраны ПАТЭС в г. Певек Чукотского автономного округа», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду. 
Основные сведения:
а) Заказчик: Акционерное общество «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии на атомных станциях» 
(АО «Концерн Росэнергоатом»)
Юридический: 109507, г. Москва, ул. Ферганская, д.25
Фактический адрес: 115191, г. Москва, м. Тульская, Холодильный переулок, д. 3а
ОГРН: 5087746119951
ИНН: 7721632827
Контактная информация:
 Главный специалист отдела проектных работ, разрешительной деятельности и лицензирования – филиал АО «Концерн Росэнергоатом» Герасимчук Илья Владимирович (тел. +7 (495) 783-01-43 (доб. 35-91), e-mail: gerasimchuk-iv@rosenergoatom.ru).
Исполнитель: Акционерное общество «Атомэнерго» 
(АО «Атомэнерго»)
Юридический/Фактический адрес: 190005, Санкт-Петербург, Измайловский пр., д. 4, лит. А
ОГРН: 1037800032269
ИНН: 7801031451
Контактная информация:
Тел. +7 (812) 575-37-70, e-mail: atomenergo@mail.ru
б) Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений – администрация городского округа Певек.
Юридический/Фактический адрес: 689400, Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29; 
e-mail: chaunadmin@mail.ru ; тел. (42737) 4-21-42. Контактное лицо: Бадмаева Наталья Викторовна, тел. +8 (42737) 4-21-53. 
в) Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: строительство зданий и сооружений инфраструктуры сил охраны ПАТЭС в г. Певек Чукотского автономного округа.
г) Цель планируемой (намечаемой) деятельности: строительство зданий и сооружений для размещения, хранения и использования техники и имущества, предназначенного для осуществления физической защиты и охраны ПАТЭС.
д) Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Чукотский автономный округ, г. Певек, Берег Чаунской губы Восточно – Сибирского моря, участок строительства с кадастровым номером 87:02:030004:18.
е) Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: III-IV кварталы 2021 г.
ж) Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: проектная документация «Здания и сооружения инфраструктуры сил охраны ПАТЭС в г. Певек Чукотского автономного округа», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, доступны для ознакомления с 12 октября по 10 ноября 2021 года:
- на официальном сайте администрации городского округа Певек Чукотской автономного округа (https://go-pevek.ru);
- на официальном сайте АО «Концерн Росэнергоатом» (https://www.rosenergoatom.ru).
Прием замечаний и предложений к проектной документации «Здания и сооружения инфраструктуры сил охраны ПАТЭС в г. Певек Чукотского автономного округа», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, от граждан, общественных организаций и юридических лиц осуществляется в период проведения опроса через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет в адрес Заказчика: pates@rosenergoatom.ru, gerasimchuk-iv@rosenergoatom.ru,  а также в письменной форме в Администрации городского округа Певек по адресу: 
г. Певек, ул. Обручева, д. 29, каб. 23. 
з) Предполагаемая форма и срок общественных обсуждений: опрос в период с 12 октября по 10 ноября 2021 г. Место размещения опросных листов на сайте городского округа Певек (https://go-pevek.ru), на сайте АО «Концерн Росэнергоатом» (https://www.rosenergoatom.ru).  Место сбора опросных листов -  в администрации городского округа Певек или на адрес электронной почты chaunadmin@mail.ru (с указанием темы: «Общественные обсуждения»), а также по адресу электронной почты в адрес Заказчика: pates@rosenergoatom.ru, gerasimchuk-iv@rosenergoatom.ru.
и) Контактные данные: 
1. Заместитель директора по капитальному строительству – начальник отдела капитального строительства - Дементьев Юрий Андреевич (г. Москва- Певек, тел.: +7 (495) 783-01-43 (доб. 35-14), e-mail: dementev-ya@rosenergoatom.ru); 
[bookmark: _GoBack]2. Заместитель начальника отдела капитального строительства – Кириллов Василий Михайлович (г. Певек, тел.: +7 (42737) 4-36-23, 
e-mail: kirillov-vm@rosenergoatom.ru)
3. Начальник отдела проектных работ, разрешительной деятельности и лицензирования – Васильев Александр Сергеевич (г. Москва, тел.: +7 (495) 783-01-43 (доб. 35-25), e-mail: vasilyev-as@rosenergoatom.ru);
4. Главный специалист отдела проектных работ, разрешительной деятельности и лицензирования – Герасимчук Илья Владимирович (г. Москва, тел. +7 (495) 783-01-43 (доб. 35-91), e-mail: gerasimchuk-iv@rosenergoatom.ru).
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