ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые руководители торговых организаций!

Департамент сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа приглашает хозяйствующие субъекты присоединиться  к Соглашению о принятии мер, направленных на стабилизацию розничных цен на отдельные виды товаров, включенных в перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые цены.
[bookmark: _GoBack]Соглашение предусматривает добровольное снижение действующих розничных цен на отдельные виды товаров на 10 %.
 К Соглашению добровольно могут присоединяться, а также выходить из Соглашения хозяйствующие субъекты, реализующие один или несколько видов товаров из перечня. Для этого достаточно просто заполнить заявление и направить его в Департамент сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа на адрес электронной почты: V.Emelyanova@dpsh.chukotka-gov.ru.
При присоединении к Соглашению хозяйствующий субъект может выбрать период, на который присоединяется к Соглашению (количество месяцев), а также один или несколько видов товаров из перечня:
1. Свинина (кроме бескостного мяса), кг
2. Куры (кроме куриных окорочков), кг
3. Рыба мороженая неразделанная, кг
4. Молоко питьевое, л
5. Масло сливочное, кг
6. Масло подсолнечное, л
7. Вермишель, кг
8. Соль поваренная пищевая, кг
9. Хлеб из пшеничной муки, кг	
10. Хлеб ржано-пшеничный, кг
11. Картофель, кг
12. Капуста белокочанная свежая, кг
13. Лук репчатый, кг
14. Морковь, кг
15. Яблоки, кг

Дополнительную информацию о Соглашении Вы можете узнать, обратившись в Департамент сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа            (каб. 121), по телефону: 8(42722) 6-35-26 или на адрес электронной почты: 
V.Emelyanova@dpsh.chukotka-gov.ru.
Ознакомиться с Соглашением можно по ссылке: https://чукотка.рф/depselhoz/activity/gos-pod-apk/obyavleniya-otbory-izveshcheniya/  .
Ваше участие внесет вклад в стабилизацию ситуации в отношении розничных цен на товары первой необходимости, а также позволит увеличить спрос на данные виды продукции. Установление более низких цен позволит увеличить оборот и сократить срок реализации продукции. 
В целях информирования и привлечения покупателей в своем торговом зале Вы сможете делать отметку на товаре, обозначающую, что розничная  цена на товар снижена на 10%.

