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Операторам технического осмотра
транспортных средств



	
О предельном размере платы за проведение технического осмотра транспортных средств
	




Уважаемые руководители!

Сообщаем, что в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2024 года № 259-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» с 1 октября 2024 года подпункт 17.2 пункта 2 статьи 149 Налогового кодекса Российской Федерации будет исключен.
Учитывая вышеизложенное, услуги по проведению технического осмотра транспортных средств будут исключены из перечня операций, не подлежащих налогообложению налогом на добавленную стоимость (далее – НДС).
Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа направлено обращение в Управление Федеральной антимонопольной службы по Чукотскому автономному округу о разъяснении порядка исчисления НДС к предельному размеру платы за проведение технического осмотра транспортных средств (далее – плата), утвержденному постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 4 июля 2016 года № 371 «Об установлении предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств по Чукотскому автономному округу» и расчете платы на 2025 год.
[bookmark: _GoBack]Информация, полученная от Управления Федеральной антимонопольной службы по Чукотскому автономному округу будет направлена операторам технического осмотра транспортных средств для сведений и учета в работе.
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