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1. Пятая встреча Научной рабочей группы (НРГ) при Российско-американской комиссии по белому медведю (далее, «Комиссия») состоялась 2-3 июня 2014 года в Национальном экологическом учебном центре в городе Шепердстаун, Западная Вирджиния, США. В заседании НРГ принимали участие 11 членов НРГ (включая сопредседателей Эрика Регира и Станислава Беликова), а также приглашенные специалисты и наблюдатели. Комиссия отвечает за реализацию Соглашения между правительством Российской Федерации и правительством Соединенных Штатов Америки о сохранении и управлении чукотско-аляскинской популяцией белого медведя. Встреча Научной рабочей группы ставила перед собой следующие основные задачи: (а) обзор текущих исследований и последних научных данных по чукотско-аляскинской (ЧА) популяции белого медведя, (б) изучение потенциального воздействия на ЧА популяцию индустриального развития региона, (в) обзор ежегодного изъятия медведей из популяции и выработка рекомендаций Комиссии по устойчивому уровню промысла, а также (4) обновление Общих положений о работе и членства в НРГ.
2) НРГ заслушала следующие доклады членов Рабочей группы:
- обзор последних исследований в сфере науки и традиционных знаний по ЧА популяции в Российской Федерации (А. Болтунов, С. Беликов, Н. Платонов, С. Кавры);
- обзор последних исследований в сфере науки и традиционных знаний по ЧА популяции в США (Р. Уилсон, К. Роуд, Дж. Омелак от лица Ч. Брауна);
- обзор аборигенного промысла медведей ЧА популяции в 2013 году на территории США (Э. Регир);
- обзор исторического и текущего изъятия белых медведей из ЧА популяции в России (А. Кочнев).
3) НРГ заслушала следующие выступления приглашенных специалистов:
- авиаучет ледовых форм тюленя в Беринговом море (П. Бовенг);
- текущая и планируемая разведка и разработка нефтегазовых месторождений в американской части Чукотского моря (Дж. Левандовский);
- практические аспекты мониторинга и управления традиционным аборигенным промыслом на уровне органов правоприменения в США (Т. Уистлер);
- практические аспекты мониторинга и управления традиционным аборигенным промыслом на уровне поселков в США (Дж. Омелак);
- новые методы дистанционного сбора данных по белым медведям при помощи спутниковой съемки (С. Стейпелтон).
4) Члены рабочей группы выступили со следующей рекомендацией Комиссии:
- НРГ отмечает, что новая биологическая информация, рассмотренная на данном заседании, не дает оснований для изменения устойчивого уровня добычи белого медведя ЧА популяции. Исходя из этого, НРГ рекомендует сохранить текущий устойчивый уровень добычи белого медведя в количестве до 58 животных в год (распределяемом поровну между Россией и США), из которого самки могут составлять не более 1/3, либо на основании принятой для реализации промысла системы многолетних квот. 
5) Члены НРГ приняли следующие решения: 
НРГ рассмотрела приоритетные исследования, определенные в документе НРГ от 2012 года «План исследований чукотско-аляскинской популяции белого медведя (2013-2015 гг.)», и подчеркнула необходимость сконцентрировать внимание в ближайшие годы на исследованиях в следующих направлениях (перечислены не в порядке приоритетности):
- оценка демографических показателей (например, выживаемости), темпов прироста популяции и показателей размеров популяции, включая оценку методов выборки;
- демографическое моделирование в целях оценки устойчивого уровня добычи;
- мониторинг прочих показателей прироста популяции, включая показатели питания, физиологический статус и воспроизводство;
- координирование с учетом ледовых форм тюленя, ориентировочно запланированным в Чукотском море на 2016 год;
- оценка рисков для белого медведя в связи с потенциальными разливами нефти.
НРГ отмечает, что сложности изучения ЧА популяции будут и далее ограничивать возможность получения точной оценки размеров и тенденции развития популяции, даже при наличии новых технологий. Несмотря на то, что текущие и будущие исследования позволят сократить уровень неопределенности, велика вероятность того, что в ближайшем будущем управление ЧА популяции будет осуществляться на основе расчетных значений демографических параметров со значительной степенью неопределенности и на основе показателей состояния популяции.  
НРГ приняла новую редакцию Общих положений НРГ. Группа признала необходимость пересмотреть Общие положения НРГ в 2015 году с целью включения в документ положений об использовании и обмене материалов заседаний НРГ.
НРГ отметила, что целевая работа с общественностью и обсуждения вопросов с жителями поселков являются необходимым условием успешной работы по сохранению, мониторингу и управлению ресурсом белого медведя, включая осуществление регулируемого традиционного промысла. 
НРГ отмечает, что продолжение исследований на острове Врангеля, включая сотрудничество и разработку новых научных методик, играет важную роль в понимании механизмов зимней спячки, воспроизводства и использования среды обитания ЧА популяции белого медведя. НРГ отметила важность проведения семинара в будущем году и продолжения и расширения исследований и мониторинга на острове Врангеля, включая полевые работы 2015 года.
НРГ призвала продолжить поддержку американских исследований и учеличить поддержку научной деятельности в России.
НРГ согласилась продолжить оценку новых технологий, включая спутниковую съемку с высоким разрешением, с целью их потенциальной интеграции в текущие научные исследования.
НРГ согласилась с необходимостью изыскания средств для перевода и обеспечения широкой доступности новых научных данных. 
6) На заседании присутствовали наблюдатели, выступившие с нижеследующими комментариями:
- Комиссия по морским млекопитающим США подтвердила важность научной информации для сохранения чукотско-аляскинской популяции и поддержала реализацию управления добычей в 2015 году.
- Всемирный фонд дикой природы выразил поддержку текущему сотрудничеству между США и Россией и его развитию, включая коллегиальный обмен сотрудниками.
- Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации поддержало НРГ в работе по оценке новых технологий в изучении белого медведя и подчеркнуло важность научных исследований.

Список участников пятой встречи Научной рабочей группы при Российско-Американской комиссии по белому медведю. 
Присутствовавшие на встрече члены Рабочей группы:
США
- Эрик Регир (американский сопредседатель) – Служба управления ресурсами рыб и дикой природы США;
- Чарльз Брауэр (заместитель члена НРГ, предложен вместо Джека Омелака) – Аляскинская комиссия «Нанук»;
- Майк Педерсон – Администрация Северного Склона Аляски;
- Карин Роуд – Геологическая служба США;
- Кимберли Тайтус – Министерство охраны рыб и охотничьих видов штата Аляска;
- Райен Уилсон (заместитель члена НРГ, предложен вместо Скотта Шлиби) – Служба управления ресурсами рыб и дикой природы США
Российская Федерация
- Станислав Беликов российский сопредседатель)- ВНИИприроды	
- Андрей Болтунов	- ВНИИприроды;
- Сергей Кавры (заместитель члена НРГ Владилена Кавры) – представитель коренных народов Чукотского АО;
- Анатолий Кочнев – Чукотский ТИНРО-Центр;
- Никита Платонов (заместитель члена НРГ Ильи Мордвинцева) – ИПЭЭ РАН;.
Члены НРГ, которые не смогли присутствовать на заседании:
США
- Тодд Атвуд – Геологическая служба США;
- вакантное место - Служба управления ресурсами рыб и дикой природы США.
Российская Федерация
- Владилен Кавры – АКМНСС;
- Илья Мордвинцев – ИПЭЭ РАН;
- Никита Овсяников – бывший сотрудник заповедника «Остров Врангеля»;
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