Уважаемый лесопользователь!

В соответствии с частью 1 статьи 50.5 Лесного кодекса Российской Федерации юридические лица, индивидуальные предприниматели, совершившие сделки с древесиной, представляют оператору - Единая государственная автоматизированная информационная система учета древесины и сделок с ней (ЛесЕГАИС) декларацию о сделках с древесиной (далее - ДСД).
В случае нарушения требований лесного законодательства об учете древесины и сделок с ней в части непредставления, несвоевременного представления ДСД, а также информации в ЛесЕГАИС, представления заведомо ложной информации, юридические лица, индивидуальные предприниматели, а также должностные лица несут административную ответственность, предусмотренную частями 1 и 2 статьи 8.28.1 КоАП РФ (нарушение требований лесного законодательства об учете древесины и сделок с ней).
Для того, чтобы получить логин и пароль для доступа на Портал ЕГАИС, необходимо:
1. зайти на страницу Регистрации лесопользователей;
2. заполнить все поля;
3. нажать кнопку «Зарегистрироваться».
После этого будет создана неактивная учетная запись. В течение нескольких дней Служба технической поддержки проверит введенные вами данные и активирует учетную запись. После этого вы получите уведомление об этом на электронную почту, которую указали при регистрации.

