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          ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ И ИМУЩЕСТВЕННЫХ  ОТНОШЕНИЙ

ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

	П Р И К А З



	от 27 мая 2024 года
	                         №  128
	 г. Анадырь



	О внесении изменений в Приказ Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа от 8 ноября 2016 года № 105




В целях приведения нормативного правового акта Чукотского автономного округа в соответствие с законодательством Российской Федерации,


П Р И К А З Ы В А Ю:


1. Внести в приказ Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа от 8 ноября 2016 года № 105 «Об утверждении Административного регламента Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа по предоставлению государственной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Чукотского автономного округа» следующие изменения:
1) в пункте 1 слово «экономики» исключить;
2) в Административном регламенте Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа по предоставлению государственной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Чукотского автономного округа»:
в наименовании слово «экономики» исключить;
в пункте 1.1.1 слово «экономики» исключить;
в пункте 2.4.4. слова «В 2023 году» заменить словами «В 2024 году»;
 
в подразделе 2.5.:
слова «Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 12 января 2015 года № 1 «Об утверждении перечня документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов» (Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 28.02.2015)» заменить словами «Приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 2 сентября 2020 года № П/0321 «Об утверждении перечня документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов» (Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 02.10.2020)»;
слова «Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 31 декабря 2013 года № 565 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Департаменте финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа» («Ведомости» № 2 (636) - приложение к газете «Крайний Север» № 2 (1912) от 17.01.2014);» заменить словами «Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 22 декабря 2023 года № 492 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Департаменте финансов и имущественных отношений Чукотского автономного округа» (Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 26.12.2023);»;
подпункт 2 пункта 2.6.1. изложить в следующей редакции:
«2) документы, подтверждающие право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов, установленные Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 2 сентября 2020 года № П/0321 «Об утверждении перечня документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов»»;
пункт 2.6.5. изложить в следующей редакции:
«2.6.5. В порядке межведомственного информационного взаимодействия Департаментом запрашиваются следующие документы:
1) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц;
2) выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
3) выписка из Единого государственного реестра недвижимости.
Документы, указанные в настоящем пункте, граждане вправе предоставить по собственной инициативе.»;
абзац 4 пункта 3.3.2. изложить в следующей редакции:
- в иные органы, в целях получения документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов, установленных Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 2 сентября 2020 года № П/0321 «Об утверждении перечня документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов»;
в приложении 1 слова «Заместителю Председателя Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа - председателю Комитета имущественных отношений» заменить словами «Заместителю начальника Департамента финансов и имущественных отношений Чукотского автономного округа - председателю Комитета имущественных отношений»;
приложение 2 исключить;
в приложении 3 слова «Блок-схема предоставления Департаментом финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа государственной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Чукотского автономного округа» заменить словами «Блок -схема предоставления Департаментом финансов и имущественных отношений Чукотского автономного округа государственной услуги «Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Чукотского автономного округа»;
в приложении 4 слова «Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа» заменить словами «Департамент финансов и имущественных отношений Чукотского автономного округа;
в приложении 5 слова «Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа» заменить словами «Департамент финансов и имущественных отношений Чукотского автономного округа»;
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Комитет имущественных отношений (Дмитриева Е.Ю.).




Начальник  Департамента                                                            А.А. Калинова




Подготовил:                                                                                          С.В. Минчак


Согласовано:                                                                                  Е.Ю. Дмитриева


Согласовано:	   А.В. Маслова




































