П р о т о к о л  №  2
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от 26 сентября  2023  года                                                                                                                       г. Анадырь

На заседании присутствует 7 человек.

	Заместитель председателя Комиссии:
	Данные изъяты
Данные изъяты

	Члены комиссии:
	Данные изъяты


1. Повестка дня: 
Рассмотрение результатов анализа поступивших от государственных гражданских служащих Департамента сведений о расходах своих и членов их семей в ходе декларационной кампании 2022 года.
2. Слушали:

ФИО  данные изъяты которая сообщила о том, что:

Отделом правового обеспечения и гражданской службы Департамента был проведен анализ поступивших от государственных гражданских служащих Департамента сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов их семей в ходе декларационной кампании 2023 года.

Пять гражданских служащих Департамента ФИО  данные изъяты заполнили раздел Справки – «Сведения о расходах» в связи с приобретением имущества в отчетный период. 
Согласно представленным сведениям ФИО  данные изъяты в 2022 году было приобретено транспортное средство, сумма сделки составила  данные изъяты. Представлена копия договора купли-продажи на указанное транспортное средство, сумма сделки совпадает с суммой указанной в разделе 2.Сведения о расходах Справки за 2022 год. Поскольку сумма сделки не превышает доход ФИО  данные изъяты и его супруги за три года предшествующих году приобретения данного имущества (данные изъяты рублей в соответствии со сведениями о доходах за 2021, 2020 и 2019 г.г.) обязанность в предоставлении сведений о расходах отсутсвует, при этом в соответствии пунктом 85 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год) заполнение данного раздела при отсутствии оснований не является нарушением.

ФИО  данные изъяты в справке на супругу ФИО  данные изъяты за 2022 год заполнен раздел 2. Сведения о расходах, где указано о приобретении квартиры по договору купли-продажи жилого помещения от данные изъяты, сумма сделки составила данные изъяты рублей. В качестве источника получения средств, за счет которых было приобретено имущество указан кредитный договор данные изъяты сумма кредита по которому составляет  данные изъяты рублей и накопления за предыдущие годы ФИО  данные изъяты рублей. ФИО  данные изъяты представлена копия договора купли-продажи жилого помещения от данные изъяты, подтверждающего приобретение квартиры, указанной в сведениях о расходах. В договоре указан порядок ее приобретения:  данные изъяты рублей покупатель оплачивает за счет собственных средств и  данные изъяты рублей представленных по ипотечному кредиту. Представлены также выписки о счетах, открытых в данные изъяты на имя ФИО  данные изъяты, в подразделе 4.1. Срочные обязательства финансового характера, по которым гражданин является должником имеется информация, подтверждающая приобретение жилья за счет кредитных средств. Сумма по совершенной сделке супругой ФИО  данные изъяты не превышает размер его дохода и его супруги за три года предшествующих отчетному периоду.

ФИО  данные изъяты представлены сведения о расходах по приобретению квартиры посредством участия в долевом строительстве супругом ФИО  данные изъяты в отчетном периоде, сумма сделки составила данные изъяты рублей, в качестве источника получения средств, за счет которых приобретено имущество указаны 2 кредитных договора. Представлена копия договора долевого участия в строительстве многоквартирного дома от данные изъяты, цена договора составляет данные изъяты рублей, оплата по договору предусмотрена за счет собственных средств  данные изъяты рублей и данные изъяты рублей за счет кредитных средств. Представлены также банковские выписки, подтверждающие предоставление ФИО  данные изъяты заемных средств, в том числе за счет которых было приобретено имущество в отчетном периоде.

ФИО  данные изъяты в разделе 2. Сведения о расходах указано приобретении квартиры в 2022 году, сумма сделки составляет  данные изъяты рублей, в качестве источника получения средств, за счет которых приобретено имущество указаны кредит в сумме  данные изъяты руб. и накопления за предыдущие годы в сумме  данные изъяты тыс. руб. Кроме того представлена копия договора купли-продажи от  данные изъяты в соответствии с которым квартира приобретена ФИО  данные изъяты за  данные изъяты рублей, за счет собственных средств в размере ФИО  данные изъяты рублей и за счет предоставленных по ипотечному кредиту по кредитному договору № данные изъяты от  данные изъяты. Доход ФИО  данные изъяты за 2021, 2020, 2019 год (согласно представленных сведений о доходах) превышает размер собственных накоплений, уплаченных по договору купли-продажи от  данные изъяты.

Согласно представленным сведениям ФИО  данные изъяты и его супругой в 2022 году им была приобретена квартира за  данные изъяты рублей по договору купли-продажи от ФИО  данные изъяты за счет собственных накоплений в размере  данные изъяты рублей, за счет средств материнского (семейного) капитала  данные изъяты и за счет заемных средств по кредитному договору № данные изъяты от  данные изъяты в размере  данные изъяты рублей.

  ФИО  данные изъяты представлены копии документов: 

копия договора  купли-продажи от  данные изъяты года в соответствии с которым ФИО  данные изъяты и его супругой приобретена квартира за счет собственных средств  данные изъяты рублей, за счет средств материнского (семейного) капитала  данные изъяты рублей и за счет заемных средств по кредитному договору №  данные изъяты от данные изъяты в размере  данные изъяты рублей.

копия кредитного договора №  данные изъяты от  данные изъяты о предоставлении кредита в сумме  данные изъяты  рублей на приобретение готового жилья.

В соответствии со сведениями о доходах за 2021, 2020, 2019 г.г.  доход ФИО  данные изъяты (без учета дохода супруги) составляет  данные изъяты рублей, что превышает размер расходов  данные изъяты рублей понесенных ФИО  данные изъяты и его супругой на приобретение имущества в 2022 году. В связи с чем, обязанность по предоставлению сведений о расходах за 2022 год отсутсвует.
Исходя из представленных документов можно сделать вывод, что расходы гражданских служащих Департамента ФИО  данные изъяты за 2022 год, связанные с приобретением имущества являются обоснованными и соответствующими доходам государственных служащих. 
Голосовали:

ЗА –  7 ЧЕЛОВЕК;

ПРОТИВ – НЕТ;

ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.

9. Комиссия решила:

Признать, что расходы ФИО  данные изъяты за 2022 год по заключенным сделкам в 2022 году являются обоснованными и соответствующими их доходам. 
Заместитель председателя Комиссии                                                          ФИО  данные изъяты
Члены Комиссии                                                                                           ФИО  данные изъяты
