П р о т о к о л  №  3
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от 20 декабря  2023  года                                                                                                                           г. Анадырь

На заседании присутствует 5 человек.

  Председатель Комиссии       ХХХХХХХХХХХ – ХХХХХХХХХ;

	Заместитель председателя Комиссии:
	ХХХХХХХ  – ХХХХХХХХХХХ; 

	Члены комиссии:
	

	
	ХХХХХХХ – ХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХ – ХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХ – ХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХ – ХХХХХХ  (по согласованию, независимый эксперт);

	
	ХХХХХ – ХХХХХХ (по согласованию, независимый эксперт).


	Секретарь комиссии:                 
	ХХХХХХ – ХХХХХХХХХ.




Повестка дня: 
1. Рассмотрение Уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу
2.1. Слушали по вопросу повестки:


Слушали ХХХХХ., которая сообщила, что в отдел правового обеспечения и гражданской службы Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее –Департамент) поступило Уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от 12 декабря 2023 года (далее – Уведомление)  и Обращение о даче согласия на замещение должности в организации  от 18 декабря 2023 года (далее – Обращение) от государственного гражданского служащего Департамента  ХХХХХХХ, замещающей должность государственной гражданской службы Чукотского автономного округа ХХХХХХХХХХ Департамента, (увольняется  по собственной инициативе ХХХХХХ года, приказ от ХХ.ХХ.2023 г. №  ХХХ л/с).  Также в отдел правового обеспечения и гражданской службы Департамента (далее –Отдел) поступило письмо от 15 декабря 2023 года № исх. ХХХХ от ХХХХХХХ» о заключении трудового договора с ХХХХХ. 
В соответствии с приказом  Департамента от 22 декабря 2015 года № 122 «Об утверждении Положения о Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (в новой редакции)» (далее – Положение), отдел правового обеспечения и гражданской службы Департамента рассмотрел данное Уведомление, Обращение и письмо и установил следующее.

Пунктом 12.2. Положения указано, что «Обращение, указанное в абзаце втором подпункта «б» пункта 12 Положения (обращение гражданина, замещавшего в Департаменте должность гражданской службы, включенную в перечень должностей, утвержденный нормативным правовым актом Чукотского автономного округа, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы), может быть подано государственным служащим, планирующим свое увольнение с государственной службы, и подлежит рассмотрению Комиссией в соответствии с Положением.

В соответствии с Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 г. № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы  в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано  с коррупционными рисками», должность ХХХХХХХХХХ Департамента относится к числу должностей, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, и который в течение двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы Чукотского автономного округа:

1) имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного гражданского служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, установленном Положением.

Согласно должностному регламенту ХХХХХХХХХХХХ Департамента, в его должностные обязанности входит:

-ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ; 

-ХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

-ХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

-ХХХХХХХХХХХХХ;

-ХХХХХХХХХХ. 

Согласно Выписки из ЕГРЮЛ, деятельность ХХХХХ связана в том числе с: 

-ХХХХХХХ;

-ХХХХХХХ;

-ХХХХХХХ;

-ХХХХХХХ;

-ХХХХХХХ;

-ХХХХХХХ.

В соответствии с письмом от 15 декабря 2023 года № исх.ХХХХ от ХХХХХХ  ХХХХХ исполняет следующие обязанности:
-ХХХХХХХ;
- ХХХХХ;

- ХХХХ;
-ХХХХ;

- ХХХХ.

         3. Комиссия установила:

В Департамент поступило обращение Уведомление  и Обращение от государственного гражданского служащего Департамента  ХХХХХХХХ, а также письмо от 15 декабря 2023 года ХХХХ от ХХХХХХ о заключении трудового договора с ХХХХХХ. 
Исходя из анализа обязанностей ХХХХХХХ (ХХХХХХХ и Исполнителя по договору с ХХХХХХ), выполнение ею  иной оплачиваемой работы не повлечет за собой конфликт интересов в Департаменте. 

Голосовали:

ЗА – 8 ЧЕЛОВЕК;

ПРОТИВ – НЕТ;

ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.

4. Комиссия решила:

        По результатам рассмотрения Уведомления и Обращения Комиссией решила, что:

1) выполнение ХХХХХХ.  иной оплачиваемой работы не повлечёт за собой конфликт интересов;

2)  дать согласие  на замещение ХХХХХХ должности в ХХХХХХХХ, так как отдельные функции по государственному управлению этой организацией не входят в должностные (служебные) обязанности по замещаемой ею должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа.
Председатель Комиссии:                                                                                  ХХХХХХХХХ
Члены Комиссии                                                                                                 ХХХХХХХ
                                                                                                                              ХХХХХХХ 


ХХХХХХХ
                                                                                                                              ХХХХХХХХ
                                                                                                                              ХХХХХХХХ 


ХХХХХХ









                  ХХХХХХХХ   
