П р о т о к о л  №  3
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от 20 августа 2021  года                                                                                                                       г. Анадырь

На заседании присутствует 6 человек.

	Заместитель председателя Комиссии:
	

	Члены комиссии:
	


1. Повестка дня: 
1. Рассмотрение вопроса об обоснованности расходов гражданского служащего Департамента данные изъяты на предмет соответствия его доходам.

2. Слушали:

данные изъяты, которая сообщила о том, что:

Отделом правового обеспечения и гражданской службы Департамента был проведен анализ поступивших от государственных гражданских служащих Департамента сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов их семей в ходе декларационной кампании 2021 года.

Один гражданский служащий Департамента данные изъяты – советник отдела данные изъяты Департамента   заполнила раздел Справки – «Сведения о расходах» в связи с приобретением имущества превышающего установленный законом размер доходов. 
Согласно представленным сведениям данные изъяты в 2020 году был заключен договор  № данные изъяты от данные изъяты года участия в долевом строительстве, предметом которого является квартира, стоимостью данные изъяты рублей, в качестве источника получения средств, за счет которых приобретено имущество указаны накопления за предыдущие годы данные изъяты рублей и заемные средства в размере данные изъяты рублей. данные изъяты представлена копия указанного договора, стоимостью данные изъяты рублей в соответствии с которым данные изъяты рублей участники долевого строительства уплачивают за счет собственных средств и данные изъяты рублей за счет кредитных средств, а также копия кредитного договора № данные изъяты от данные изъяты года, в соответствии с которым данные изъяты и данные изъяты предоставляется кредит на сумму данные изъяты рублей на приобретение строящегося жилья.
 Доход данные изъяты и ее супруга (согласно имеющихся в личном деле справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) за 2019 год составляет данные изъяты рублей. Данный доход превышает сумму собственных средств, указанных в качестве источника получения средств за счет которых было приобретено имущество.

Исходя из представленных документов можно сделать вывод, что расходы данные изъяты за 2020 год, связанные с заключением договора долевого участия являются обоснованными и соответствующими доходам государственного служащего. 
Голосовали:

ЗА –  6 ЧЕЛОВЕК;

ПРОТИВ – НЕТ;

ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.

3. Комиссия решила:

Признать, что расходы государственного служащего данные изъяты по заключенной сделке в 2020 году являются обоснованными и соответствующими ее доходам. 
Заместитель председателя Комиссии                                                                
Члены Комиссии                                                                                              

