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Протокол №4
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов
	«20» апреля 2020 года                                                                                                         г. Анадырь


Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), образованная приказом Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа от 14.03.2019 №01-10/037 (в редакции приказа от 02.09.2019 №01-10/192.1) собралась в следующем составе:
Председатель Комиссии:
ХХХХХХ.

Заместитель председателя Комиссии:

ХХХХХХ.

Члены Комиссии:

ХХХХХХ;

ХХХХХХ;

ХХХХХХ;

ХХХХХХ;

ХХХХХХ;

ХХХХХХ;
ХХХХХХ;

ХХХХХХ.
Секретарь Комиссии:

ХХХХХХ.

Всего присутствовало 11 членов Комиссии, что составляет 100 % от общего количества членов Комиссии. Заседание Комиссии правомочно.

Дата и время начала заседания Комиссии: 20.04.2020 в 16 часов 00 минут.

Окончание заседания: 20.04.2020  в 16 часов 45 минут.

Повестка дня:

1. Рассмотрение Акта проверки Прокуратуры Чукотского автономного округа от 25.03.2020 и представления прокуратуры Чукотского автономного округа от 31.03.2020           №7-8/1507/2020 «Об устранении нарушений Федерального закона от 25.12.2008                       «О противодействии коррупции», адресованное Губернатору Чукотского автономного округа.
2.  Изучение методических рекомендаций Министерства труда Российской Федерации по порядку проведения оценки коррупционных рисков в организации от 2019 года.
3.  Рассмотрение вопроса по оценке коррупционных рисков, возникающих при реализации функций Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа (далее – Комитет) и рассмотрение вопроса о внесении уточнений в перечень должностей государственной гражданской службы Комитета, замещение которых связано с коррупционными рисками.
СЛУШАЛИ: Секретаря Комиссии ХХХХХХ. 
По первому вопросу повестки дня:

В период с 25 февраля по 25 марта 2020 года прокуратурой Чукотского автономного округа была осуществлена проверка соблюдения в Комитете по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа (далее – Комитет) требований антикоррупционного законодательства при оформлении перечней должностей, при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 15.07.2015 №57. 
По результатам проверки в адрес Комитета был направлен Акт проверки от 25.03.2020, которым указано на не включение в Перечень должностей государственной гражданской службы в Комитете должностей государственной гражданской службы консультанта сектора туризма, консультанта отдела культуры и консультанта отдела спорта, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками.

Представлением прокуратуры Чукотского автономного округа от 31.03.2020 №7-8/1597/2020 также указано на нарушение положений антикоррупционного законодательства в части не включения исполнительными органами государственной власти должностей, при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствующий Перечень.
По результатам изучения Акта проверки, представления прокуратуры Чукотского автономного округа, адресованного на имя Губернатора Чукотского автономного округа, члены Комиссии
РЕШИЛИ: 

Принять к сведению результаты проведенной прокуратурой Чукотского автономного округа проверки соблюдения требований антикоррупционного законодательства, провести необходимые мероприятия.
По второму вопросу повестки дня:
Рекомендации  по порядку проведения оценки коррупционных рисков в организации (исполнительном органе государственной власти) раскрывают общие подходы и основные особенности проведения такой оценки. В этой связи соответствующий порядок может корректироваться исполнительным органом государственной власти в зависимости от особенностей, как в части отдельных положений, так и применительно к процессу оценки коррупционных рисков в целом.
По результатам изучения Методических рекомендаций, члены Комиссии
РЕШИЛИ: 

При проведении работы по оценке коррупционных рисков, руководствоваться настоящими Методическими рекомендациями.

По третьему вопросу повестки дня:

В связи с проведением проверки соблюдения в Комитете требований антикоррупционного законодательства, проведенной на основании решения прокурора округа от 20.02.2020 №39, возникла необходимость внесения изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 15.07.2015 №57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками» в части уточнения должностей государственной гражданской службы Комитета, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками.
С целью приведения в соответствие с законодательством Чукотского автономного округа перечня должностей с коррупционными рисками Комитета, необходимо провести оценку коррупционных рисков, возникающих при реализации функций Комитета, утвержденных Постановлением Правительства Чукотского автономного округа  от 21.12.2018 №429 «Об утверждении структуры и Положения о Комитете по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа» (далее – Положение).
В своей работе члены Комиссии должны руководствоваться методическими рекомендациями Министерства труда Российской Федерации по порядку проведения оценки коррупционных рисков в организации от 2019 года.
Однако, в вязи с проведением процедуры  переименования Комитета в Департамент культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа, а также утверждения новой структуры и штатной численности с 1 июля 2020 года, с целью организации дальнейшей работы по оценке коррупционных рисков, определение наиболее коррупционноемких направлений деятельности Департамента провести в период организационно-штатных мероприятий.
Учитывая вышеизложенное, члены Комиссии
РЕШИЛИ: 

1. Проведение оценки, идентификации и ранжирования коррупционных рисков провести в период организационно-штатных мероприятий, после чего направить в Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа ходатайство о внесении изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 15.07.2015 №57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками» в части уточнения должностей государственной гражданской службы Департамента, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками.  
2. Разместить протокол на официальном сайте Чукотского автономного округа в сети «Интернет» по адресу: www.чукотка.рф.
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