П р о т о к о л  №  5
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от 21 сентября  2020  года                                                                                                                       г. Анадырь

На заседании присутствует 7 человек.

	Заместитель председателя Комиссии:
	

	Члены комиссии:
	

	
	


1. Повестка дня: 
1. Рассмотрение результатов анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Чукотского автономного округа, замещающими должности категории «руководители» главная группа должностей Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа.

2. Слушали:

данные изъяты которая сообщила о том, что:

В Департамент поступила Информация Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Чукотского автономного округа, замещающими должности категории «руководители» главная группа должностей Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее – информация).
В рекомендациях к данной информации предложено рассмотреть на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента:

вопрос о наличии либо отсутствии конфликта интересов, а также возможности его возникновения, в связи с владением данные изъяты акциями коммерческих организаций;

вопрос о назначении проверки достоверности и полноты сведений, представленных данные изъяты за 2020 год.


3. Комиссия установила:

В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленной данные изъяты  в Разделе 5.1. «Акции и иное участие в коммерческих организациях и фондах» указаны 18 позиций акций приобретенных в 2020 году данные изъяты Комиссия не усматривает, что при исполнении оглашенных на заседании должностных обязанностей данные изъяты при условии владения вышеуказанных акций, возможность возникновения ситуации, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) данные изъяты, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

4. Слушали:

данные изъяты., которая сообщила о том, что:

В Информации также указано следующее нарушение 
- в подразделе 5.1 «Акции и иное участие в коммерческих организациях и фондах» раздела 5. «Сведения о ценных бумагах» представлены сведения о наличии долей участия в восемнадцати коммерческих компаниях. Основания приобретения (учредительный договор, приватизация, покупка, мена, дарение, наследование и другие), а также реквизиты (дата, номер) соответствующего договора или акта – не указаны (п. 138 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год). 

5. Комиссия установила:

В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера данные изъяты в разделе 5.1. «Акции и иное участие в коммерческих организациях и фондах» в разделе «Основание участия» – указана Покупка. В соответствии с представленными данные изъяты пояснениями все ценные бумаги были приобретены ею в 2020 году через Интернет, письменные договора не заключались, ресурсы через которые приобретались данные активы, также не содержали сведений о договоре или акте. данные изъяты представлены документы - Сведения о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выданные Сбербанком и Банком ВТБ за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 – в которых имеется информация о ценных бумагах принадлежащих данные изъяты. В данных документах в разделе «Основание приобретения» - отсутствует какая-либо информация. В соответствии с чем, указать в качестве основания приобретения акций - договор или акт, в том числе с реквизитами не представлялось возможным. 
данные изъяты представлены пояснения, что банковский счет, открытый в ПАО Сбербанк России данные изъяты информация о котором имеется в справке за 2019 год и отсутствует в справке за 2020 год был закрыт в 2020 году.
данные изъяты представила копию договора купли-продажи данные изъяты года в соответствии с которым приобрела квартиру в собственность за данные изъяты  рублей, из которых данные изъяты  рублей оплачивается из собственных средств и данные изъяты  рублей оплачивается за счет целевых кредитных средств в соответствии с кредитным договором № данные изъяты от данные изъяты. Доход данные изъяты за три года (2017, 2018, 2019) предшествующих, году приобретения квартиры составляет данные изъяты  (согласно сведениям о доходах за 2019 год и справок формы 2-НДФЛ за 2017 и 2018 год). Поскольку размер дохода за 2017, 2018, 2019 год превышает стоимость приобретенной квартиры в 2020 году обязанность по заполнению раздела «Сведения о расходах» в справке за 2020 год у данные изъяты – отсутствуют. 

данные изъяты при заполнении справки на несовершеннолетнего ребенка в разделе 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании не указала квартиру, в которой фактически проживает ее сын, однако информация о фактическом проживании в жилом помещении имеется на титульном листе справки. На данное нарушение указано данные изъяты
Голосовали:

ЗА –  7 ЧЕЛОВЕК;

ПРОТИВ – НЕТ;

ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.

6. Комиссия решила:

1. Исполнение должностных обязанностей данные изъяты с учетом владения акций коммерческих организаций не влечет наличие конфликта интересов, а также возможности его возникновения.
2. Достаточных оснований для проведения проверки достоверности и полноты сведений, представленных данные изъяты не имеется. Указать данные изъяты на выявленные нарушения при заполнении сведений в частности раздела 6.1. Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании. 
Заместитель председателя Комиссии                                                                
Члены Комиссии                                                                                              

