Уведомление о проведении общественных обсуждений 
 
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», требованиями Приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» ООО «Газпромнефть-Сахалин» и ООО «НГС Центр» совместно с Администрацией городского округа Певек уведомляют о намечаемой деятельности и начале процесса общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы - Программа геологоразведочных работ в границах Северо-Врангелевского участка  недр, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Газпромнефть-Сахалин» (ООО «Газпромнефть-Сахалин»), ОГРН 1026500548128, ИНН 6501115388, адрес нахождения: 191167, Санкт-Петербург, Синопская наб., д. 22, лит. А, адрес для уведомлений: 191186, Санкт-Петербург, Невский проспект, 38/4, лит. А, тел. +7 (812) 449-70-73, электронная почта: gpn-s@gazprom-neft.ru.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью  «НефтеГазСтрой Центр» (ООО «НГС Центр»), ОГРН 5077746307986, ИНН 7710666630, адрес: 127434, г. Москва, Дмитровское ш., д. 9, стр. 3, эт. 4, помещ. II, ком. 10. Тел.: +7 (916) 681-16-79, электронная почта: ngsce@yandex.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация городского округа Певек (адрес: 689400, Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29. Тел.: +7(42737) 4-21-42, электронная почта: chaunadmin@mail.ru).
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Программа геологоразведочных работ в границах Северо-Врангелевского участка  недр.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: комплексное изучение инженерно-геологических условий в границах Северо-Врангелевского участка недр, расположенного на границе Восточно-Сибирского и Чукотского морей. 
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Северо-Врангелевский участок недр федерального значения, расположенный в восточной части континентального шельфа Восточно-Сибирского моря и западной части континентального шельфа Чукотского моря.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): ноябрь 2024 г. - январь 2025 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: в период  с 10 декабря 2024 г. по  10 января 2025 г. включительно, документация по Программе геологоразведочных работ в границах Северо-Врангелевского участка  недр, включая предварительные материалы ОВОС, будут доступны для ознакомления общественности в электронном виде на официальном сайте городского округа Певек: https://go-pevek.ru/ по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/M1V9z_fg8ZFTbg и на официальном сайте ООО «НГС Центр»: http://www.ngsce.ru в разделе «Общественные обсуждения».
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: опрос с 10 декабря 2024 г. по  10 января 2025 г. включительно.
Место размещения и сбора опросных листов: 
Место размещения опросных листов: Администрация городского округа Певек, 689400, Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29, кабинет № 23, опросные листы также доступны для скачивания на официальных сайтах: городского округа Певек: http://go-pevek.ru; ООО «НГС Центр»: http://www.ngsce.ru в разделе «Общественные обсуждения».
Сбор опросных листов осуществляется с 10 декабря 2024 г. по  10 января 2025 г. включительно в письменном виде в Администрации городского округа Певек: 689400, Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29, кабинет 
№ 23 (в рабочие дни с 9:00 до 17:00, перерыв с 12:50 до 14:10), а также в электронном виде по адресу электронной почты chaunadmin@mail.ru, по адресу электронной почты ООО «НГС Центр» ngsce@yandex.ru и ООО «Газпромнефть-Сахалин» Kozlova.IV@gazprom-neft.ru. 
Форма представления замечаний и предложений: замечания и предложения от общественности принимаются в письменной форме в течение всего срока проведения общественных обсуждений в период с 10 декабря 2024 г. по  10 января 2025 г. включительно, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока проведения общественных обсуждений в период с 11 января 2025 г. по 20 января 2025 г. включительно путем внесения записей в журнал учета замечаний и предложений, размещенном в Администрации городского округа Певек по адресу: 689400, Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д.29, каб. 23 (в рабочие дни с 9:00 до 17:00, перерыв с 12:50 до 14:10), а также в электронном виде по адресу электронной почты ООО «НГС Центр» ngsce@yandex.ru и ООО «Газпромнефть-Сахалин» Kozlova.IV@gazprom-neft.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика, исполнителя и органа местного самоуправления: 
- контактное лицо ООО «НГС Центр»: Ильичев Николай Вячеславович, тел.: +7 (916) 681-16-79, электронная почта: ngsce@yandex.ru;
- контактное лицо ООО «Газпромнефть-Сахалин»: Козлова Ирина Владимировна, тел. +7 (981) 700-01-55, электронная почта: Kozlova.IV@gazprom-neft.ru;
- контактное лицо от Администрации городского округа Певек: Артюх Наталия Викторовна, тел. 8 (42737) 4-23-70, электронная почта: chaunadmin@mail.ru.

