ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа 
в декабре 2024 года 

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)

	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна - начальник Управления по профилактике коррупционных 
и иных правонарушений Чукотского автономного округа

	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/4


Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации
	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	Не проводились.

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	Представлены доклады:
 - О результатах проверки достоверности 
и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера 
в отношении 7 депутатов Совета депутатов городского округа Певек.
- О деятельности Комиссии по координации работы по противодействию коррупции 
в Чукотском автономном округе в 2024 году 
и о проекте плана работы Комиссии на 2025 год


Деятельность антикоррупционного органа
	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с государственным участием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Утверждены Губернатором округа:
- План осуществления контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа и реализацией мер по профилактике коррупционных правонарушений в 2025 году;
- План осуществления контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в государственных учреждениях и государственных предприятиях, находящихся в ведомственном подчинении исполнительных органов Чукотского автономного округа и реализацией мер по профилактике коррупционных правонарушений в 2025 году;
- План проведения контрольных проверок органов исполнительной государственной власти Чукотского автономного округа по реализации требований статьи 
275 Трудового Кодекса Российской Федерации, статьи 8 Федерального закона «О противодействии коррупции», в части представления лицами, замещающих должности руководителей государственных учреждений Чукотского автономного округа, находящихся в ведомственном подчинении органов исполнительной власти Чукотского автономного округа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Осуществлен анализ:
- нарушений антикоррупционного законодательства, допущенных лицами, замещающими муниципальные должности на непостоянной основе в муниципальных образованиях Анадырского муниципального района, а также причин и условий, способствующих совершению нарушений. Результаты анализа направлены главе Анадырского муниципального района для организации работы.

Осуществлен мониторинг:
- исполнения органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа протокольных решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в 2024 году. Результаты мониторинга озвучены в ходе заседания Комиссии. 
- сайтов органов исполнительной власти, органов местного самоуправления на предмет размещения результатов опроса граждан об уровне коррупционных проявлений и эффективности мер, принимаемых органами исполнительной власти и органами местного самоуправления по предупреждению коррупции в профильных сферах деятельности

Осуществлен контроль:
- исполнения соответствующих пунктов Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе 
на 2021-2024 годы и реализации мер 
по противодействию коррупции 
в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в части 
их касающейся, со сроками исполнения в декабре 2024 года;
- исполнения решений Комиссии 
по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа со сроками исполнения в декабре 2024 года;

Проведены мероприятия:
- 2 декабря 2024 года – проведен единый день приема граждан по вопросам противодействия коррупции, организована работа «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции;
- c 7 по 12 декабря 2024 года в холле здания Правительства Чукотского автономного округа организована выставка детских рисунков «Чукотка против коррупции!», приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией;
- 9 декабря 2024 года для сотрудников Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа:
- проведена аппаратная учёба на тему «Ограничения, запреты и обязанности, установленные в целях противодействия коррупции на государственной гражданской службе»;
- проведена игра-викторина «Против коррупции» на знание ограничений, запретов и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции на государственной гражданской службе;
- 1-15 декабря 2024 года – организовано участие государственных гражданских и муниципальных служащих, сотрудников организаций, подведомственных органам исполнительной власти и органам местного самоуправления округа, в V Всероссийском антикоррупционном диктанте;
- 5-16 декабря 2024 года – для государственных гражданских служащих проведено онлайн тестирование для проверки своих знаний в сфере противодействия коррупции;
- 24 декабря 2024 года - проведен семинар на тему «Реализация мер по предупреждению коррупции в организациях, находящихся в ведомственном подчинении органов исполнительной власти Чукотского автономного округа» (участники семинара –руководители и должностные лица, ответственные за противодействие коррупции, государственных учреждений и предприятий округа, старший помощник прокурора Чукотского автономного округа).

Методическое обеспечение:
Распространены:
- презентация «Ограничения, запреты и обязанности, установленные в целях противодействия коррупции на государственной гражданской службе»;
- презентация «Реализация мер по предупреждению коррупции в организациях, находящихся в ведомственном подчинении органов исполнительной власти Чукотского автономного округа»;
- модельные локальные нормативные акты в сфере противодействия коррупции для организаций, находящихся в ведомственном подчинении органов исполнительной власти Чукотского автономного округа;

Проведено 12 консультаций по вопросам:
- самостоятельной разработки и утверждения муниципальной программы противодействия коррупции на 2025 и последующие годы (1);
- осуществления иной оплачиваемой работы в подведомственном муниципальном учреждении (2);
- заполнения годовой формы отчета «Мониторинг К – Экспресс» (1);
- о сведениях, вносимых в разделы 3.1, 4, 5.1 и 6.1 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых вновь избранными депутатами советов депутатов (8).

Профессиональное обучение:
В органы исполнительной и муниципальной власти округа направлена информация о возможности получения дополнительного профессионального образования сотрудниками, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений АНО ДПО Учебный центр «Финкорт», ООО Учебный центр «Профстандарт», АНО ИДПО «Госзаказ».


	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	- 20 декабря 2024 года заместитель начальника Управления принял участие в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления молодежной политики Чукотского автономного округа.
- 24 декабря 2024 года начальник Управления принял участие в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления по обеспечению деятельности мировых судей и юридических консультаций Чукотского автономного округа.
- 27 декабря 2024 года заместитель начальника Управления принял участие в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Департамента образования и науки Чукотского автономного округа.


	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- в период со 2 по 6 декабря 2024 года для жителей и гостей г. Анадырь в Окружном Доме народного творчества проводилась выставка детских рисунков «Чукотка против коррупции!», приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией.
- распространена печатная и сувенирная продукция на антикоррупционную тематику среди организаций Чукотского автономного округа, 


	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В отчетном периоде на официальном сайте Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ: - в подразделе «Новости» раздела «Противодействие коррупции» размещены следующие материалы:
1) о выставке детских рисунков, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией:
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=21765 
2) о едином дне приёма граждан по вопросам противодействия коррупции
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=21766 
3) о Всероссийском антикоррупционном диктанте
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=21779 

- в разделе «Новости» Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа:
1) «Выставка детских рисунков, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией»
https://чукотка.рф/vlast/organy-vlasti/apparat-gubernatora-i-pravitelstva/news-agip/21694/ 
2) «В Правительстве Чукотского АО пройдет Единый день приема граждан по вопросам противодействия коррупции»
https://чукотка.рф/vlast/organy-vlasti/apparat-gubernatora-i-pravitelstva/news-agip/21709/ 
3) «Приглашаем принять участие в V Всероссийском антикоррупционном диктанте»
https://чукотка.рф/vlast/organy-vlasti/apparat-gubernatora-i-pravitelstva/news-agip/21760/ 
4) «Сотрудники Аппарата Губернатора и Правительства поблагодарили детей участников выставки в честь Международного дня борьбы с коррупцией»
https://чукотка.рф/vlast/organy-vlasti/apparat-gubernatora-i-pravitelstva/news-agip/21793/ 
5) «Международный день борьбы с коррупцией в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа»
https://чукотка.рф/vlast/organy-vlasti/apparat-gubernatora-i-pravitelstva/news-agip/21804/ 
6) «Сотрудники Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа провели встречу с руководителями государственных учреждений по вопросам противодействия коррупции»
https://чукотка.рф/vlast/organy-vlasti/apparat-gubernatora-i-pravitelstva/news-agip/ 

	Сведения о нормотворческой деятельности
	По инициативе Управления издано:
- Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 23.12.2024 № 233 
«О внесении изменений в Приложение 
к Постановлению Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года 
№ 57».


Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, а также запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции
	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	Проверки не назначались.

	Результаты проверок 
	

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	Окончены проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении лиц, замещающих муниципальную должность на непостоянной основе 
(7 депутатов).

	Результаты проверок
	Утверждены результаты проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении                     7 депутатов Совета депутатов городского округа Певек. Результаты проверок направлены в Совет депутатов для принятия решения о применении дисциплинарного воздействия.

	Мероприятия, проведенные в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- проведен анализ 76 справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных вновь избранными депутатами советов депутатов на себя и членов семьи 
- проведена проверка 5 уведомлений о намерении участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями, поступившими на имя Губернатора Чукотского автономного округа от лица, замещающего муниципальную должность на постоянной основе. Уведомления и заключения о результатах проверок направлены Губернатору.
- с использованием справочно-аналитической системы «СПАРК- Интерфакс»:
проверен 1 депутат, замещающий муниципальную должность на постоянной основе;  
проверено 6 некоммерческих организаций на предмет аффилированности лиц, осуществляющих управление данными организациями.


	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	

	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступала.

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступали.

	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами органов исполнительной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.


Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации
	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	Проведено заседание Комиссии со следующей повесткой
1. О реализации ведомственного плана мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа.
1. О деятельности Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в 2024 году и о проекте плана работы Комиссии на 2025 год.
Протокол заседания Комиссии направлен в исполнительные органы власти и органы местного самоуправления для исполнения в части касающейся.
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