
ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа 
в октябре 2023 года 

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)

	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа

	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5



Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации

	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	Не проводились

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	О результатах осуществления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции в Государственном казенном учреждении «Центр цифрового развития и информационного безопасности Чукотского автономного округа»



Деятельность антикоррупционного органа
	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен контроль:
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в Государственном казенном автономном учреждении здравоохранения   «Бюро судебно-медицинской экспертизы» Чукотского автономного округа» (учредитель – Департамент здравоохранения Чукотского автономного округа). Результаты контроля будут направлены в установленные сроки.
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за реализацией требований статей 10 и 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Департаменте здравоохранения Чукотского автономного округа, Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа, Департаменте культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа, Департаменте финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа. Результаты контроля направлены в органы власти в установленные сроки;
- реализации ведомственных планов профилактики и противодействия коррупции исполнительными органами власти и муниципальных программ профилактики и противодействия коррупции органами местного самоуправления округа в третьем квартале;   
- реализации мер по противодействию коррупции в органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в третьем квартале;
- реализацией подпункта 2.12 региональной антикоррупционной программы по проведению в органах исполнительной власти оценки коррупционных рисков для включения должностей с коррупционными рисками в соответствующий перечень, в Департаменте здравоохранения Чукотского автономного округа, Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа, Департаменте культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа, Департаменте финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа.  Результаты контроля направлены в органы власти в установленные сроки;

Осуществлен мониторинг:
- соблюдения обязанностей гражданами, замещавшими должности государственной гражданской (муниципальной) службы Чукотского автономного округа, отвечающие критериям, указанным в статье 12 Федерального закона «О противодействии коррупции», уволившимися в третьем квартале 2023 года. Результаты мониторинга обобщены, информация направлена в прокуратуру Чукотского автономного округа;
- организации работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских (муниципальных) служащих в третьем квартале 2023 года. Результаты мониторинга обобщены, информация направлена в прокуратуру Чукотского автономного округа;
- несоблюдения служащими, замещавшими должности государственной гражданской (муниципальной) службы Чукотского автономного округа запретов, ограничений и исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции и принятых мерах, в третьем квартале 2023 года. Результаты мониторинга обобщены, информация направлена в прокуратуру Чукотского автономного округа;
- мониторинг правоприменительной практики, касающейся ограничений, налагаемых на граждан после их увольнения с государственной (муниципальной) службы, а также обязанности лиц передавать принадлежащие ему ценные бумаги в доверительное управление. Результаты мониторинга направлены в Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации;
- результатов выборов в городских округах и муниципальных образованиях округа в части актуализации состава представительных органов и глав муниципальных образований в связи;
- наполнения подраздела «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции» раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной и муниципальной власти округа. Результаты мониторинга направлены в адрес руководителей органов власти;
- наполнения подраздела «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационная комиссия)» раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной и муниципальной власти округа. Результаты мониторинга направлены в адрес руководителей органов власти.
- наполнения подраздела «Отчеты, доклады, статистическая информация» раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной и муниципальной власти округа. Результаты мониторинга направлены в адрес руководителей органов власти.

Проведены мероприятия:
- начальник Управления приняла участие в рабочем совещании с Руководителем Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа по вопросу рассмотрения результатов  служебной проверки в отношении лица, замещающего государственную должность Чукотского автономного округа;
- заместитель начальника Управления принял участие в проверке в отношении лица, замещающего государственную должность субъекта, в связи с выявленными прокуратурой округа нарушениями требований действующего законодательства Чукотского автономного округа от 18.08.2023 №ПРДС81/2023 «Об устранении нарушений закона о противодействии коррупции», в соответствии Распоряжением Губернатора Чукотского автономного округа от 4 сентября 2023 № 230-рг.

Осуществлено 18 (восемнадцать) консультаций по вопросам:
[bookmark: _GoBack]- заполнения формы мониторинга Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации о правоприменительной практике, касающейся ограничений, налагаемых на граждан после их увольнения с государственной (муниципальной) службы, а также обязанности лиц передавать принадлежащие ему ценные бумаги в доверительное управление;
- о применении Яндекс формы для создания и размещения анкеты для граждан в целях определения уровня коррупции;
-  заполнения формы отчета «Мониторинг К – Экспресс» за третий квартал 2023 года; 
- заполнения соответствующей формы в целях актуализации сведений о составах Советов депутатов муниципальных образований;
- порядка подачи сведений о доходах вновь избранными главами и депутатами муниципальных образований;

Методическое обеспечение:
[bookmark: _Hlk146192152]- подготовлен и направлен в органы исполнительной власти и органы местного самоуправления округа «Обзор изменений в антикоррупционном законодательстве в третьем квартале 2023 года»

Профессиональное обучение:
- в органы исполнительной власти и органы местного самоуправления направлено информационное письмо о возможности прохождения обучения в Государственном унитарном предприятии Краснодарского края «Центр информационных технологий» (г. Краснодар) по программе «Противодействие коррупции в системе государственного и муниципального управления», в период с 11 по 22 декабря 2023 года;
- в органы исполнительной власти и органы местного самоуправления направлено информационное письмо о возможности обучения в Институте государственного управления и контрактной системы по направлению «противодействие коррупции» «Противодействие коррупции в сфере закупок».


	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	Не участвовали.

	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- проведена рабочая встреча с представителем ООО «Маркетинговое агентство «ДИС» о результатах исполнения государственного контракта № 0188200001223000004 от 31.05.2023 «Социологическое исследование «Оценка уровня коррупции в Чукотском автономном округе»;
- проведена рабочая встреча с представителем НКО «Фонд поддержки молодежи» о разработке и заказе продукции антикоррупционного содержания.


	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В отчетном периоде в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены следующие материалы: 
в подразделе «Новости»:
- «Мы вместе!» об участии сотрудников Управления в мероприятиях, посвященных первой годовщины воссоединения Донецкой народной республики, Луганской народной республики, Запорожской и Херсонской областей Донбасса с Россией https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17633
- «Предпосылкой конфликта интересов на государственной службе может стать общий ребенок» https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17639; 
- «Федеральным законом от 24 июля 2023 года № 354-ФЗ установлен порядок приватизации жилья, изъятого у коррупционера» https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17640 ;
- «Президент России внес в Государственную Думу законопроект о представлении кандидатами в кадровый резерв данных о доходах» https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17701;

в подразделе «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация»:
- информация о проделанной работе Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа в сентябре 2023 года
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/informatsiya-o-deyatelnosti-upravleniya-po-profilaktike-antikorupt-agip/informatsiya-o-deyatelnosti-upravleniya-po-profilaktike-korruptsionnykh-i-inykh-pravonarusheniy-chuk/)  

в подразделе «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции»:
- обзор изменений законодательства о противодействии коррупции в 3 квартале 2023 года
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/izmeneniya-zakonodatelstva-o-protivodeystvii-korruptsii/
 - обновленный реестр нормативных правовых и иных актов в органах исполнительной власти и в органах местного самоуправления принятых в 3 квартале 2023 года
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/normativnye-pravovye-i-inye-akty-v-sfere-protivodeystviya-korruptsii.php 

в подразделе «Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация»
- размещен акт проведения проверки в ГКУ «Управление государственных закупок Чукотского автономного округа» 
- размещен акт проведения проверки ГКУ «Центр цифрового развития информационной безопасности Чукотского автономного округа»
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/rezultaty-kontrolno-proverochnykh-meropriyatiy/


	Сведения о нормотворческой деятельности
	Приняты:
- Закон Чукотского автономного округа от 16.10.2023 №65-ОЗ «О внесении изменений в статью 7.4 Закона Чукотского автономного округа «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе»;
- Закон Чукотского автономного округа от 16.10.2023 № 63-ОЗ «О внесении изменений в Кодекс о муниципальной службе Чукотского автономного округа»;
- Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 27.10.2023 № 270-рг «О внесении изменений в Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 16 декабря 2015 года № 288-рг».

Разработаны:
- Распоряжение Правительства Чукотского автономного округа «О внесении изменений в Распоряжение правительства Чукотского автономного округа от 14 мая 2018 года № 205-рп»

Осуществлен мониторинг исполнения правовых актов субъекта в части:
- разработки органами исполнительной власти Чукотского автономного округа локальных нормативных актов, утверждающих порядок получения государственными гражданскими служащими разрешения представителя нанимателя участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в соответствии с Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 03.08.202 № 154 «Об утверждении положения о порядке получения государственными гражданскими служащими Чукотского автономного округа разрешения представителя нанимателя участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями».
- разработки органами исполнительной власти Чукотского автономного округа локальных правовых актов, утверждающих положение о порядке получения государственными гражданскими служащими Чукотского автономного округа разрешения представителя нанимателя участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями.




1. Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, а также запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	Не назначались

	Результаты проверок 
	

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	Не назначались.

	Результаты проверок
	

	Мероприятия, проведенные в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- В рамках контроля за реализацией требований статей 10 и 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ осуществлен «О противодействии коррупции» осуществлен анализ анкет и личных дел граждан, поступивших на государственную гражданскую службу Чукотского автономного округа в Департамент здравоохранения Чукотского автономного округа, Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа, Департамент культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа, Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа. Результаты контроля направлены в органы власти в установленные сроки.
- С использованием справочно-аналитической системы «СПАРК- Интерфакс» сформирован список аффилированных лиц акционерного общества «Арктик Регион Связь» на предмет возможного конфликта интересов.  

	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	Осуществлены проверочные мероприятия по соблюдению заместителем органа исполнительной власти округа запрета участия гражданского служащего в управлении коммерческой или некоммерческой организацией. Результаты направлены представителю нанимателя.


	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственной органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступала.

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступали. 

	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами органов исполнительной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.


Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	Не проводились.
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