
ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа 
в сентябре 2023 года 

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)

	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа

	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5



Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации

	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	1 сентября 2023 проведена рабочая встреча:
-  о назначении проверки в отношении временно исполняющего обязанности начальника Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа А.В. Яковлева по фактам, изложенным в представлении прокурора Чукотского автономного округа от 18.08.2023;
- доведение информации Управления Президента Российской Федерации по вопросам государственной службы, кадров и противодействия коррупции по порядку предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации после избрания и инаугурации.

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	Доклады не представлялись.



Деятельность антикоррупционного органа
	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен контроль:
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в ГКУ «Управление государственных закупок Чукотского автономного округа» (учредитель – Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа). Результаты контроля будут направлены в установленные сроки.
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за реализацией требований статей 10 и 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Департаменте образования и науки Чукотского автономного округа, Департаменте сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа, Аппарате Губернатора и правительства Чукотского автономного округа. Результаты контроля будут направлены в указанные органы власти.
- в ГКУ «Центр цифрового развития и информационной безопасности Чукотского автономного округа» и учредителю – Департамент промышленной политики Чукотского автономного округа направлены результаты контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений, осуществленного в августе 2023 года;  
- в Департамент промышленной политики Чукотского автономного округа направлены результаты контроля за реализацией требований статей 10 и 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», осуществленного в августе 2023 года;
- осуществлен контроль за реализацией пп. 2.12 программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2021 – 2024 годы по проведению в органах исполнительной власти оценки коррупционных рисков для включения должностей с коррупционными рисками в соответствующий перечень, в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа, Департаменте образования и науки Чукотского автономного округа, Департаменте сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа, Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа. Результаты контроля будут направлены в указанные органы власти.

Проведен мониторинг:
- сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления на предмет размещения актуальной гиперссылки перекрестной с гиперссылкой, при переходе по которой осуществляется доступ к специальному программному обеспечению «Справки БК» (https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption/spravki_bk) , в связи с введением в действие новой версии программы – 2.5.3. 

Проведены мероприятия:
- 20 сентября с должностными лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти, Счетной палаты, Избирательной комиссии Чукотского автономного округа в режиме видео-конференцсвязи проведен открытый вебинар по теме «Актуальные вопросы профилактики и противодействия коррупции на государственной и муниципальной службе», организованный АНО «Институт патриотического воспитания». 

Осуществлено 11 (одиннадцать) консультаций по вопросам:
- размещения на официальном сайте органа исполнительной власти (органа местного самоуправления) актуальной гиперссылки, перекрестной с гиперссылкой, при переходе по которой осуществляется доступ к специальному программному обеспечению «Справки БК» (новая версия программы – 2.5.3);
- заполнения формы мониторинга Министерства труда и социальной защиты РФ о правоприменительной практике, касающейся ограничений, налагаемых на граждан после их увольнения с государственной (муниципальной) службы, а также обязанности лиц передавать принадлежащие ему ценные бумаги в доверительное управление;
- порядка проведения оценки коррупционных рисков в органе местного самоуправления;
-  заполнения формы отчета «Мониторинг К – Экспресс» за третий квартал 2023 года; 
- запрета владения цифровыми финансовыми активами.

Методическое обеспечение:
[bookmark: _Hlk146192152]- для органов исполнительной власти и органов местного самоуправления разработано руководство по применению современных методов создания, размещения и сбора информации при анкетировании (опросе) граждан.

Профессиональное обучение:
- направлено информационное письмо об обучении в Межрегиональном информационном экономико-правовом центре по темам «Вопросы профилактики и противодействия коррупции на государственной и муниципальной службе» с 10 по 14 октября 2023 года; «Клиентоцентричность в государственном и муниципальном управлении» с 17 по 21 октября 2023 года и с 12 по 16 декабря 2023 года;
«Юридическое (правовое) обеспечение деятельности органов местного самоуправления» с 24 по 28 октября 2023 года.;
- направлено информационное письмо о проведении Всероссийских специализированных модульных семинаров-практикумов по вопросам применения на практике антикризисных и оптимизированных поправок по Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федеральному закону от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
- направлено информационное письмо об обучении в Нижегородском региональном институте управления и экономики агропромышленного комплекса по программе обучения работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, а также работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд. 
- направлено информационное письмо о повышении квалификации в Межрегиональном центре делового и профессионального образования в онлайн формате по теме «Особенности применения профессионального стандарта «Специалист по предупреждению коррупционных правонарушений»: организация трудовой деятельности специалиста, ответственного за профилактику коррупции в организации».

	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	- 25 сентября начальник отдела антикоррупционного просвещения и правового обеспечения антикоррупционной деятельности  Управления принял участие в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Анадырь и урегулированию конфликта интересов.
- 29 сентября заместитель начальника Управления принял участие в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента образования и науки Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов.
 

	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- рабочая встреча с представителем ООО «Маркетинговое агентство «ДИС» о ходе проведения социологического исследования на определение уровня коррупции в Чукотском автономном округе согласно государственному контракту № 0188200001223000004 от 31.05.2023;
- рабочая встреча с сотрудником Центра управления регионом Чукотского автономного округа о размещении в телеграмм канале «Чукотка бот» телефона доверия по вопросам противодействия коррупции в Чукотском автономном округе в разделе «Полезные телефоны».

	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В отчетном периоде в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены следующие материалы: 
в подразделе «Новости»:
- «На Чукотке проходит социологическое исследование для определения уровня коррупции» (https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17549); 
- «специалисты по противодействию коррупции Чукотки приняли участие в открытой лекции» (https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17578); 

в подразделе «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация»:
- информация о проделанной работе Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа в августе 2023 года
(https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/informatsiya-o-deyatelnosti-upravleniya-po-profilaktike-antikorupt-agip/informatsiya-o-deyatelnosti-upravleniya-po-profilaktike-korruptsionnykh-i-inykh-pravonarusheniy-chuk/)  

	Сведения о нормотворческой деятельности
	Разработаны:
- проект Постановления Губернатора Чукотского автономного округа «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Чукотского автономного округа, и лицами, замещающими должности руководителей государственных учреждений Чукотского автономного округа»;
- проект Постановления Губернатора Чукотского автономного округа «Об утверждении Порядка представления гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственного учреждения Чукотского автономного округа, а также руководителями государственных учреждений Чукотского автономного округа сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей».



1. Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, а также запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	[bookmark: _GoBack]Распоряжением Губернатора Чукотского автономного округа от 04 сентября 2023 № 230-рг назначена проверка в отношении временно исполняющего обязанности начальника Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа на основании представления прокуратуры Чукотского автономного округа от 18.08.2023 №ПРДС81/2023 «Об устранении нарушений закона о противодействии коррупции» 

	Результаты проверок 
	В стадии проведения.

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	Не назначались.

	Результаты проверок
	

	Мероприятия, проведенные в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- Проведен анализ анкет и личных дел граждан, поступивших на государственную гражданскую службу Чукотского автономного округа, государственных гражданских служащих, в Департаменте образования и науки Чукотского автономного округа, Департаменте сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа;
- С использованием справочно-аналитической системы «Интерфакс» СПАРК» осуществлена проверка 6 организаций различной формы собственности и руководителей этих организаций на предмет аффилированности, коррупционных рисков, возможного конфликта интересов.  

	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	- С использованием справочно-аналитической системы «Интерфакс» СПАРК» осуществлена проверка  руководителя подведомственного учреждения на предмет соблюдения ограничений и запретов.  

	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственной органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Поступила информация из УМВД России по Чукотскому автономному округу, УФСБ России по Чукотскому автономному округу об отсутствии фактов совершения государственными гражданскими служащими Департамента здравоохранения и Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа коррупционных правонарушений и преступлений при осуществлении деятельности.

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступали. 

	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами органов исполнительной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.


Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	Не проводились.
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