Чукотский филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» ( далее - Чукотский филиал СВФУ) был создан по инициативе руководства СВФУ при поддержке Правительства Чукотского автономного округа приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 ноября 2010 года №1329 и является обособленным структурным подразделением СВФУ, расположенным в г. Анадырь Чукотского автономного округа.
Чукотский филиал СВФУ является первой образовательной организацией высшего образования на территории Чукотского автономного округа, реализующей программы высшего образования технического профиля по очной форме обучения.
В филиале ведется подготовка по направлениям бакалавриата 09.03.01 Информатика и вычислительная техника, 13.03.01 Теплоэнергетика и теплотехника, 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника.
В январе 2017 года в Чукотском филиале СВФУ был создан научно-образовательный центр «Циркумполярная Чукотка». Целью открытия и деятельности НОЦ является создание условий для организации и развития эффективных научных исследований по тематике комплексного междисциплинарного изучения Чукотки как части циркумполярного мира, как уникального объекта исследования с точки зрения природно-географического, культурно-исторического, производственно-технологического и социально-экономического феномена, а также для образовательной и просветительской деятельности.
Основные направления деятельности:
- теоретическая и практическая научно-исследовательская североведческая деятельность;
- проведение конференций разных уровней с циркумполярной тематикой;
- научно-просветительская работа североведческой направленности.
Ежегодно сотрудники НОЦ ведут полевую работу в отдаленных селах Чукотки. Непосредственной задачей каждой экспедиции является накопление источниковой базы для исследовательской работы посредством сбора полевой этнографической информации у жителей чукотских поселений, работы с документами местных архивов, сбора у местных жителей фото и видео культурных практик, фиксация и описание наблюдений.
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