П р о т о к о л  № 5
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от 08 ХХХХХ  2020 года                                                                                                                            г. Анадырь

На заседании присутствует 9 человек.

На заседании присутствует 8 человек.

	Члены комиссии:
	

	
	ХХХХХХХХХ – ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХХХ - ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХХХ - ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХХХ - ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

ХХХХХХХХХ – ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ;

	
	ХХХХХХХХХ – ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ

	
	ХХХХХХХХХ - ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ.

	
	

	Секретарь комиссии:                 
	ХХХХХХХХХ – ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ.




1. Повестка дня: 
1. Рассмотрение уведомления ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ (далее – ХХХХХХХХХХ) о трудоустройстве в двухлетний срок после увольнения бывшего государственного гражданского служащего Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее - Департамент) ХХХХХХХХХХХ  на предмет того,  входили ли отдельные функции управления ХХХХХХХХХХХХХ в должностные (служебные) обязанности государственного гражданского служащего Департамента  ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ.
2. Слушали:
ХХХХХХХХ., которая сообщила о том, что:
1. В Департамент поступило уведомление ХХХХХХХХХХХХ о трудоустройстве в двухлетний срок после увольнения бывшего государственного гражданского служащего Департамента ХХХХХХХХХХХ, замещавшей ХХХХХХХХХХХХХХХХХ  Департамента. 

В соответствии с Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 30 сентября 2010г. № 56 «О реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» и Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 г. № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительных власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками» должность ХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ Департамента относится к числу должностей, замещая которую, гражданин в течение двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы Чукотского автономного округа имеет право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по государственному управлению этими организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственного гражданского служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, установленном Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденной правовым актом государственного органа Чукотского автономного округа. 

Оглашаются должностные обязанности ХХХХХХХХ    ХХХХХХХХХХХХХХХ. 

Оглашается должностной регламент ХХХХХХХХХХХХХ, в части должностных обязанностей. 
Слушали ХХХХХХХХХХХХХ, которая пояснила, что какие-либо контрольные и надзорные функции в отношении ХХХХХХХХХ   ХХХХХХХ. при замещении должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа  не исполняла.

          3. Комиссия установила:

В Департамент поступило уведомление ХХХХХХХХХХХХХХ о трудоустройстве в двухлетний срок после увольнения бывшего государственного гражданского служащего Департамента ХХХХХХХХХХХ, замещавшей должность ХХХХХХХХ Департамента. 


ХХХХХХХ. с заявлением в Комиссию Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов о даче согласия на право замещать должность в  ХХХХХХХХХХХХ  обращалась.

С учетом того, что при сравнении должностных обязанностей по должности, занимаемой ХХХХХХХХХ.  в Департаменте с должностными обязанностями по трудовому договору, заключенному с ХХХХХХХХХХХ, а также из пояснений ХХХХХХХХ следует, что никакого взаимодействия с ХХХХХХХХХХХХ при исполнении должностных (служебных) обязанностей ХХХХХХХХХ. в период замещения должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа не осуществлялось.
ХХХХХХХХХ предлагает принять следующее  решение:

- признать, что отдельные функции по государственному управлению ХХХХХХХХХХХХ, не входили в должностные (служебные) обязанности ХХХХХХХХ. в период замещения ею должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа. 

            Голосовали:

            ЗА – 8 ЧЕЛОВЕК;

            ПРОТИВ – НЕТ;

            ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.



4. Комиссия решила:

Признать, что отдельные функции по государственному управлению ХХХХХХХХХХ не входили в должностные (служебные) обязанности ХХХХХХХХ. в период замещения должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа. 

Члены Комиссии                                                                                                

                                                                                                                                ХХХХХХХХ
            ХХХХХХХХ
ХХХХХХХХ
ХХХХХХХХ
ХХХХХХХХ
                                                                                                                                  ХХХХХХХХ 

                                                                                                                                   ХХХХХХХХ  
Секретарь Комиссии                                                                                                   ХХХХХХХХ
