
ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа 
в июне 2023 года 

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)

	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа

	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5



Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации

	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	5 июня – рассмотрение реализации плана заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в 2023 году;
21 июня:
- рассмотрение информации о возможном нарушении антикоррупционного законодательства в автономной некоммерческой организации, учредителем которой является исполнительный орган власти округа;
- обсуждение результатов, прошедшего 19 июня семинара-совещание с должностными лицами органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по теме «Размещение и наполнение подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции официальных сайтов органов исполнительной - власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа».


	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	- о предварительных результатах декларационной кампании 2023 года;




Деятельность антикоррупционного органа

	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен контроль:
- исполнения соответствующих пунктов Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2021-2024 годы и реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в части касающейся, со сроками исполнения в июне 2023 года;

Мониторинг:
[bookmark: _GoBack]- наполнения раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной и муниципальной власти округа в целях предварительной оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа по размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции официальных сайтов органов власти.

Осуществлен детальный анализ:
- справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности и членами их семей;
- показателей п. 10.2 отчета «Мониторинг-К Экспресс» и мероприятий Программы профилактики и противодействия коррупции на 2021-2024 годы за 1 квартал 2023 года в части проведения заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, уведомления и размещения информации          о проведенных заседаниях комиссии;
- показателей реализации п. 10.2 отчета «Мониторинг-К Экспресс» и мероприятий Программы профилактики и противодействия коррупции на 2021-2024 годы за 2022 год в части проведения заседаний комиссии по соблюдению требований          к служебному поведению, уведомления и размещения информации о проведенных заседаниях комиссии;
- заявлений о несовершении в 2022 году сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ лицами, предоставленных лицами, замещающими муниципальные должности депутатов представительных органов сельских поселений Чукотского автономного округа на непостоянной основе, их супругов, несовершеннолетних детей. 
По результатам анализа подготовлены аналитические справки в разрезе муниципальных образований округа, материалы направлены в адрес руководителей муниципальных образований. 

19 июня - проведен семинар-совещание с должностными лицами органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по теме «Размещение и наполнение подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа».

Методическое обеспечение:
    разработаны презентации:
- «Организационно - правовое обеспечение антикоррупционной деятельности по наполнению разделов «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа»;
- «Требования Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от       7 октября 2013 года № 530н по размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции официальных сайтов»;
- «Результаты мониторинга официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по наполнению раздела «Противодействие коррупции».

    разработаны:
- рекомендации по наполнению подразделов «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа;
- рекомендации по организации и проведению работы по освещению в средствах массовой информации антикоррупционной деятельности органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа;
- памятка о порядке участия государственного гражданского служащего Чукотского автономного округа на безвозмездной основе в управлении коммерческой организацией.

Осуществлены консультации по вопросам:
- составления соглашения о взаимодействии в области противодействия коррупции органа местного самоуправления с органами прокуратуры;
- оценки наполнения разделов «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов власти округа;
- возможности возникновения конфликта интересов при заключении государственного контракта с работником исполнительного органа власти;
- назначения проверки в автономной некоммерческой организации, учредителем которой является орган исполнительной власти в связи с выявлением у работников признаков нарушения антикоррупционного законодательства.
- заполнения квартальной формы отчета Мониторинг К-Экспресс;
- направления материалов и порядке участия в Международном молодёжном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!»;
- создания подраздела «Новости» в разделе «Противодействие коррупции» на официальных сайтах органов исполнительной власти.

Профессиональное обучение:
- в органы исполнительной власти и муниципальной власти направлена информация ООО «Профстандарт» о возможности прохождения курсов повышения квалификации по теме «Антикоррупционная политики в учреждениях госсектора: взаимодействие с надзорными органами» .

	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	Не принимали

	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- 14 июня – проведена рабочая встреча с руководителем Центра управления регионом в Чукотском автономном округе об участии специалиста в семинаре-совещании по теме: Организации опроса населения об уровне коррупции в профильных сферах органов исполнительной власти в социальных сетях органов власти.

	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В отчетном периоде в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены следующие материалы: 
    на главной странице раздела «Противодействие коррупции»:
- информация о Международном молодежного конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!».
в подразделе «Новости»:
- «Механизм проведения антикоррупционных проверок изменен» (анонс о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ).
- «Обеспечение прозрачности доходов» (информационное сообщение о проведенному мониторингу сайтов органов власти по размещению информации в соответствии со ст. 349.5 ТК РФ);
- «Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности органов власти – основное направление деятельности по повышению эффективности противодействия коррупции» (новость о состоявшемся семинаре-совещания, организованном Управлением);
- «Молодежь против коррупции!» (новость о международном молодежном конкурсе организованном Генеральной прокуратурой РФ).

     в подразделе «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация»:
- отчет о работе Управления в мае 2023 года;
- обзор о деятельности органов власти по наполнению раздела «Противодействие коррупции» на официальных сайтах органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа в 2022 году и за 1 квартал 2023 года;
- обзор реализации мер по антикоррупционному просвещению в органах исполнительной власти и органах местного самоуправления по результатам работы в 2022 году и за 1 квартал 2023 года;
- акты проверок по осуществлению контроля за соблюдением законодательства РФ о противодействии коррупции в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа и реализацией мер по профилактике коррупционных правонарушений;
- сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах исполнительной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа за 1 квартал 2023 года;
- план осуществления контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в государственных учреждениях и государственных предприятиях, находящихся в ведомственном подчинении исполнительных органов Чукотского автономного округа и реализацией мер по профилактике коррупционных правонарушений в 2023 году.

    в подразделе «Комиссия по координации работы по противодействию коррупции»: 
- протокол заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции.

    в подразделе «Наши мероприятия»:
- план семинаров-совещаний на 2023 год;
- материалы семинара-совещания;
- материалы краткосрочной служебной стажировки должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений органов местного самоуправления Чукотского автономного округа.


	Сведения о нормотворческой деятельности
	Приняты подзаконные акты:
- Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 20.06.2023 №124 «О внесении изменений в Приложение к Постановлению Губернатора Чукотского автономного округа от 15.07.2015 года №57»;
- Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 20.06.2023 года №123 «О внесении изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 30.09.2010 №56»;
- Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 20.06.2023 №122 «О внесении изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 21.04.2016 года № 40»;
- Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 21.06.2023 №150-рг «О проведении проверки».

Разработаны проекты:
- Закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чукотского автономного округа» (подготовлен во исполнение Федерального закона от 13 июня 2023 года № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
- Постановления Правительства Чукотского автономного округа «О мерах по предупреждению коррупции в государственных учреждениях и государственных предприятиях Чукотского автономного округа, находящихся в ведомственном подчинении органов исполнительной власти Чукотского автономного округа, иных организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами исполнительной власти Чукотского автономного округа, а также реализации в них мер по профилактике коррупционных правонарушений»;
- Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа «Об утверждении Порядка проведения оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа по размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции официальных сайтов органов власти».



1. Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, а также запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	

	Результаты проверок 
	

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	На основании распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 21.06.20023 № 37-рг назначена  внеплановая проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в Автономной некоммерческой организации «Чукотский арктический научный центр».

	Результаты проверок
	

	Мероприятия, проведенные в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	Разработаны методические материалы о порядке участия государственного гражданского служащего Чукотского автономного округа на безвозмездной основе в управлении коммерческой организацией.



	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	

	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственной органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	При участии временно исполняющего обязанности Губернатора – Председателя Правительства Чукотского автономного округа Кузнецова В.Г. рассмотрены материалы Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного о возможном нарушении антикоррупционного законодательства в АНО «Чукотский арктический научный центр», учредителем которого является Департамент. Назначена проверка. 

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступали 

	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.



Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
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