
ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных 
правонарушений Чукотского автономного округа 
в марте 2023 года

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)


	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа


	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5


Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем 
высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта 
Российской Федерации
	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	не проводились

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	не готовились


Деятельность антикоррупционного органа
	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен детальный анализ:
- 155 (сто пятьдесят пять) справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год представленных лицами, замещающими муниципальные должности и членов их семей;
- 148 (сто сорок восемь) заявлений о несовершении в 2022 году сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3                                Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ лицами, замещающими муниципальные должности депутатов представительных органов сельских поселений Чукотского автономного округа на непостоянной основе, их супругов, несовершеннолетних детей; 
- реализации внедрения механизмов профилактики коррупционных проявлений при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд, субсидировании и осуществления мер государственной поддержки, при реализации национальных, федеральных и региональных проектов (программ) в Чукотском автономном округе. Результаты направлены в Управление полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе (исх.№01-05/1260 от 31.03.2023). 

Осуществлен контроль:
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа. Результаты контроля направлены в проверяемый орган исполнительный власти;
- исполнения решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа со сроками исполнения в марте 2023 года;
- исполнения соответствующих пунктов Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2021-2024 годы и реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в части касающейся, со сроками исполнения в марте 2023 года.

Осуществлен мониторинг: 
- реализации органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа подпункта 2.2.4 пункта 2.2 раздела 2 Программы профилактики  и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2021-2024 годы, утвержденной Распоряжением Правительства Чукотского автономного округа от 02.04.2021 №123-рп по обеспечению соблюдения Порядка уведомления представителя нанимателя (руководителя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Анализ мониторинга будет направлен в органы исполнительной власти;
- реализации органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа подпункта «б» пункта 6 и пункта 40 Национального плана по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года №478, по практике рассмотрения сообщений граждан и организаций по фактам коррупции и принятым мерам реагирования за период с 2020 по 2022 годы. Результаты направлены в Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации (исх.№01-69/806 от 01.03.2023);
-  реализации подпункта «б» пункта                           25 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478, по участию лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации и муниципальные должности, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации и должности муниципальной службы в управлении коммерческими и некоммерческими организациями. Результаты направлены в Министерство юстиции Российской федерации (исх.№01-21/1163 от 27.03.2023);
- размещения и наполнения подразделов, посвященных противодействию коррупции, официальных сайтов исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа Чукотского автономного округа требованиям приказа Министерств труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.10.2013 №530н. Результаты мониторинга обобщены, рекомендации по устранению нарушений направлены ответственным должностным лицам, проблемные вопросы внесены в программу секционного заседания стажировки должностных лиц, ответственных за работу по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.

Методическое обеспечение:
разработаны презентации:
- «Основные направления организации работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления»;
- «Нормативно-правовое регулирование противодействия коррупции на муниципальном уровне»;
- «Оценка коррупционных рисков»;
- «Антикоррупционное просвещение и антикоррупционная пропаганда»;
- «Об урегулировании конфликта интересов»;
- «Вопросы соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной (муниципальной) службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией;
- брошюра «Противодействие коррупции» на официальных сайтах.

Направлены власти:

- в органы исполнительной власти и органы местного самоуправления направлены  инструктивно-методические материалы Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по вопросам реализации Указа Президента РФ от 29.12.2022 №968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции»; 
- в представительные органы муниципальных образований округа направлены информационно-разъяснительные материалы о порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов представительных органов муниципальных образований городских округов и муниципальных районов, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, в связи с принятием Думой Чукотского автономного округа закона №220-ОЗ «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О профилактике коррупции в Чукотскому автономном округе».

Проведено 38 (тридцать восемь) индивидуальных консультаций по вопросам:
-  заполнения соответствующей формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности;
- заполнения формы 256 по запросу Минюста России;
-  реализации положений Федерального закона от 06.02.2023 №12-ФЗ депутатами, осуществляющими свои полномочия на непостоянной основе, в декларационную кампанию 2023 года;
- внесения изменений в перечень должностей государственной гражданской службы в органах исполнительных власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками;
- участия ответственных должностных лиц муниципальных органов в региональной краткосрочной стажировке.


	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	- 31 марта заместитель начальника Управления участвовал в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Департамента образования и науки Чукотского автономного округа.


	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- 6 марта – встреча со студентами Чукотского филиала «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» -  «Общественный антикоррупционный контроль», в ходе которого студентам рассказали о способах осуществления гражданами антикоррупционного контроля за деятельностью органов власти;
- 9 марта – выездная рабочая встреча с депутатами муниципального образования городское поселение Угольные Копи по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.02.2023 №12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- 9 марта – между Аппаратом Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и Чукотским филиалом «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» заключено соглашение о сотрудничестве в сфере противодействия коррупции;
- 20 марта – рабочая встреча со специалистами юридического Управления Думы Чукотского автономного округа по вопросам внесения изменений в закон Чукотского автономного округа № 34-ОЗ от 16.04.2009 «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе» в связи с принятием Федерального закона от 6 февраля 2023 года № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;   
- 24 марта проведена рабочая встреча с сотрудниками Центра управления регионом (ЦУР) по вопросу участия представителей ЦУР в региональной стажировке должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений органов местного самоуправления по вопросам организации совместной деятельности центра управления регионом и органами местного самоуправления и этике  муниципальных служащих в социальных сетях;
- 27 марта сотрудниками Управления проведена рабочая встреча с педагогом организатором МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадырь» по вопросу участия школьников в региональной краткосрочной стажировке должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений органов местного самоуправления, с темой выступления «Коррупция как угроза благосостояния граждан»; 
- 27 марта сотрудники Управления приняли участие в открытой дискуссии «Тайм-менеджмент», проводимой Молодежным клубом;
- 28 марта проведена рабочая встреча с представителями НО «Фонд поддержки молодежи» по вопросу экипировки женской волейбольной командой города Анадырь по с логотипами антикоррупционной направленности.


	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены: 
в подразделе «Новости»: 
- 3 марта - информационное сообщение об изменении антикоррупционного законодательства о положениях Федерального закона от 06.02.2023 №12-ФЗ и применения норм Указа Президента РФ от 29.12.2022         № 968;
- 6 марта - новость «Студентам рассказали об общественном антикоррупционном контроле;
- 9 марта - новость «Консультация вновь избранных муниципальных депутатов» о консультации сотрудниками Управления вновь избранных муниципальных депутатов, в рамках декларационной кампании;
- 23 марта - информационное сообщение «Новый порядок декларирования сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для лиц, замещающих муниципальные должности на непостоянной основе» о новом порядке декларирования сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для лиц, замещающих муниципальные должности на непостоянной основе;
- 24 марта - новость о прибытии на Чукотку временно исполняющего обязанности Губернатора Чукотского автономного округа;
- 27 марта - информационное сообщение «Управление временем» об участии сотрудников Управления в открытой дискуссии на тему «Тайм-менеджмент», организованной Молодежным клубом.
в подразделе «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции»:
- актуализированная версия Закона Чукотского автономного округа №34-ОЗ в связи с внесенными изменениями;
- актуализированная версия Постановления Губернатора от 15.07.2015 года № 57 в связи с внесенными изменениями;
в подразделе «Методические материалы»:
- «Инструктивно-методические материалы по вопросам реализации Указа Президента РФ от 29.12.2022 № 968»;
- реестр (базы данных) нормативно правовых и иных актов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа
во вкладке «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация»:
- информация о деятельности Управления за февраль 2023 года.


	Сведения о нормотворческой деятельности
	При участии Управления:
приняты:
- Закон Чукотского автономного округа от 06.03.2023 №9-ОЗ «О внесении изменений в закон №34-ОЗ Чукотского автономного округа «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе»;
- Закон Чукотского автономного округа от 22.03.2023 №22-ОЗ «О внесении изменений в закон №34-ОЗ Чукотского автономного округа «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе»;
 утверждены:
- Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 31.03.2023 №62 «О внесении изменений в Приложение к Постановлению Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года №57»;
- Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 07.03.2023 №45-рг «О проведении краткосрочной стажировки должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений органов местного самоуправления Чукотского автономного округа»;
- Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 28.03.2023 №59-рг «О внесении изменений в Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 11 июля 2016 года № 184-рг»;
подписан:
- приказ Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа от 24.03.2023 №37-од «О проведении краткосрочной стажировки должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений органов местного самоуправления Чукотского автономного округа».



Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, 
а также запретов и ограничений, установленных в целях
противодействия коррупции
	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	не назначались

	Результаты проверок 
	не проводились

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	- контроль за расходами государственного гражданского служащего Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа, ее супруга и несовершеннолетних детей в связи с увольнением государственного гражданского служащего со службы. 

	Результаты проверок
	В соответствии с частью 5 статьи 16 Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» результаты контроля переданы инициатору – Департаменту промышленной политики Чукотского автономного округа. Нарушения – не выявлены.  

	Мероприятия, проведённые в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции 
в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и иной информации в целях выявления признаков возможного конфликта интересов.


	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	- посредством использования системы «СПАРК-Интерфакс» проведен анализ соблюдения ограничений и обязанностей, налагаемых на лиц, замещающих государственные и муниципальные должности, а также государственных гражданских служащих в части запрета замещать другие должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления, заниматься предпринимательской деятельностью лично. Анализ проведен в отношении 94 лиц, в том числе:
- 10 лиц, замещающих государственные должности,
- 3 государственных гражданских служащих, назначение которых на должность осуществляется Губернатором округа, 
- 30 глав муниципальных образований.
- 51 государственного гражданского служащего Департамента социальной политики Чукотского автономного округа. 
Результаты направлены инициаторам запросов. Факты нарушения - не выявлены. 

	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	- информация прокуратуры Чукотского автономного округа (вх. от 10.03.2023 №4645/01-21) о несоблюдении заместителем начальника Департамента природных ресурсов и экологии требований к предотвращению и урегулированию конфликта интересов. Информация направлена в Департамент для принятия представителем нанимателя решения о назначении антикоррупционной проверки. Руководителем Департамента назначена проверка и утвержден состав Комиссии для проведения проверки в который введен заместитель руководителя Аппарата и Правительства, начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа.

- информация из УМВД России по Чукотскому автономному округу (вх. от 20.03.2023 №5379/01-22) о представлении заместителем начальника Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Информация направлена в Департамент для принятия представителем нанимателя решения о назначении антикоррупционной проверки. Руководителем Департамента назначена проверка и утвержден состав Комиссии для проведения проверки в который введен заместитель руководителя Аппарата и Правительства, начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа.
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	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В отчетном периоде не поступали.


	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга федеральных и региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.



Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации
	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	В марте 2023 года заседания Комиссии не проводились. 
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