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Департамента образования и науки Чукотского автономного округа по результатам анкетирования граждан на определение уровня коррупции

С 25 октября по 30 ноября 2023 г. проведен опрос жителей Чукотского автономного округа на тему: «Эффективность антикоррупционной работы».
Целями опроса общественного мнения в рамках реализации мероприятий Региональной программы противодействия коррупции в Чукотском автономном округе являются:
- оценка уровня коррупции;
- определение коррупционных сфер деятельности.
Для выполнения поставленных целей, были определены следующие задачи: 
- выявить уровень коррупционности органов исполнительной власти (органов местного самоуправления), государственных и муниципальных учреждений;
- определить процентную долю граждан, сталкивавшихся с проявлениями коррупции;
- выявить уровень восприятия и отношения граждан к коррупции.
В опросе приняли участие 24 человека из г. Анадыря (40,9 % от числа опрошенных), Провиденского городского округа (31,8 %), Анадырского муниципального района (13,6 %), городского округа Эгвекинот (9,1 %), Билибинского муниципального района (4,5 %). Для повышения результативности исследования предложения пройти опрос было размещено в социальных сетях, госпабликах и на странице официального сайта Департамента образования и науки Чукотского автономного округа.
Основной возраст ответивших на вопросы анкеты от 20 до 50 лет и старше.
Исходя из возраста ответивших, можно сделать вывод, что основная категория граждан, принявших участие в опросе, это образованные граждане, с активной жизненной позицией, находящиеся в трудоспособном возрасте, и, как правило, контактирующие с органами государственной власти (органами местного самоуправления). 
Так в ходе исследования респондентам было предложено определить, что на их взгляд более точно характеризует понятие коррупции. Подавляющее большинство респондентов 54,2% от числа опрошенных характеризуют понятие коррупции как использование служебного положения в личных интересах, 20,8 % - дача/получение взятки, 16,7 % - хищение бюджетных средств, 4,2% -недобросовестное исполнение должностных обязанностей, 4,2 % - иное.
Главными причинами возникновения коррупции 45,5 % участников опроса ответили, что это низкие зарплаты, 22,7 % - неадекватность наказания за факты коррупции, 13,6 % - отсутствие общественного контроля, 9,1 % - возможность принятия единоличного решения, 9,1 % - национальные традиции.
На вопрос «как бы Вы оценили уровень коррупции в Вашем населенном пункте?» 36,4 % участников опроса ответили – средний, 31,8 % - низкий, 18,2 % - высокий,                     13,6 % - коррупции нет.
При оценке вступления жителей в коррупционные правоотношения, было установлено, что 87,5 % взятку не давали, а 12,5 % давали. 
Кроме этого, на вопрос «считаете ли Вы взяткой вознаграждение работнику муниципального учреждения в знак благодарности за качественно предоставленную услугу?» 52,2 % опрошенных ответили – да, 47,8 % - не считают это взяткой.
На вопрос «в какой из структур, по Вашему мнению, наиболее часто встречаются проявления злоупотреблений среди должностных лиц?» 36,4 % опрошенных ответили - в органах местного самоуправления, 31,8 % - иное, 13,6 % - в сфере здравоохранения,                13,6 % - в жилищно-коммунальной сфере, 4,5 % - в органах соцзащиты населения.
