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Протокол №2
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов
	«16» сентября 2021 года                                                                                                    г. Анадырь


Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), образованная приказом от 10.07.2020г. № 01-10/203 (в ред. приказов от 15.01.2021г. №01-10/16; от 13.09.2021г. №01-10/173)  собралась в следующем составе:
Заместитель председателя Комиссии:

ХХХХХХ.

Члены Комиссии:

ХХХХХХ;

ХХХХХХ;

ХХХХХХ;

ХХХХХХ (по согласованию);
ХХХХХХ (по согласованию).
Секретарь Комиссии:

ХХХХХ.
Всего присутствовало 7 членов Комиссии, что составляет 63,64 % от общего количества членов Комиссии. Заседание Комиссии правомочно.

Отсутствуют по уважительной причине: 
ХХХХХХ (служебная командировка); ХХХХХХ (ежегодный отпуск); ХХХХХХ (ежегодный отпуск); ХХХХХХ (ежегодный отпуск); ХХХХХХ (ежегодный отпуск).
Дата и время начала заседания Комиссии: 16.09.2021 г. в 10 часов 00 минут.

Окончание заседания: 16.09.2021 г. в 10 часов 35 минут.

Повестка дня:

 Рассмотрение национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы (далее – План), утвержденного указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021г. №478 с целью определения основных мероприятий, предусмотренных Планом.

СЛУШАЛИ: Секретаря Комиссии ХХХХХХ 
В адрес Департамента поступило письмо Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа от 23.08.2021 г.          № 03-69/3211 об организации изучения Плана на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также направлении Плана подведомственным учреждениям.

Национальный план реализуется путем осуществления государственными органами, органами местного самоуправления и организациями мероприятий, направленных на предупреждение коррупции и борьбу с ней, а также на минимизацию и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений, по следующим основным направлениям, в том числе:

совершенствование системы запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в отдельных сферах деятельности;

повышение эффективности мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов;

совершенствование порядка проведения проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения запретов и ограничений, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

применение мер административного, уголовного и уголовно-процессуального воздействия и уголовного преследования.

План направлен подведомственным учреждениям для ознакомления и определения основных задач по реализации мероприятий, предусмотренных Планом, а также внесения соответствующих изменений в утвержденные планы противодействия коррупции, а также размещен на странице органа исполнительной власти Чукотского автономного округа официального сайта Чукотского автономного округа http://чукотка.рф  в подразделе «Нормативные правовые акты и иные документы в сфере противодействия коррупции» раздела «Противодействие коррупции».
РЕШИЛИ: 

1. Мероприятия, указанные в Плане принять к сведению.

2. Разместить протокол на официальном сайте Чукотского автономного округа в сети «Интернет» по адресу: www.чукотка.рф.

3. Внести изменения в ведомственный план по профилактике и противодействию коррупции в Департаменте культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа на 2021-2023 годы в пределах своей компетенции.
Голосовали:

            ЗА – 7 ЧЕЛОВЕК;

            ПРОТИВ – НЕТ;

            ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.
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