ВЫПИСКА  из

П р о т о к о ла  №  3
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от 21 ноября 2017 года                                                                                                                            г. Анадырь

На заседании присутствует 9 человек.

1. Повестка дня: 
Рассмотрение вопроса об итогах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2015 года, в соответствии со статьей 13.3 Кодекса Чукотского автономного округа от 24 декабря 1998 г. № 46-ОЗ «О государственной гражданской службе Чукотского автономного округа» в отношении: гражданского служащего Департамента – (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты),  и членов его семьи по факту ненадлежащего исполнения обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год и применения к нему мер взыскания, предусмотренных статьями 59.1 и 59.2 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
2. Слушали:

(Фамилия, имя, отчество – данные изъяты), которая сообщила о том, что:

Приказом Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа была назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2015 года, в соответствии со статьей 13.3 Кодекса Чукотского автономного округа от 24 декабря 1998 г. № 46-ОЗ «О государственной гражданской службе Чукотского автономного округа» в отношении: гражданского служащего  Департамента – (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты),и членов его семьи по факту ненадлежащего исполнения обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год и применения к нему взыскания, предусмотренного Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». Приказом Департамента срок проверки был продлен. По результатам проверки отделом правового обеспечения и гражданской службы Департамента был составлен доклад. Оглашается доклад. В ходе проведения проверки достоверности и полноты сведений начальником Департамента было принято решение об осуществлении контроля за соответствием расходов (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты), и членов его семьи за 2015 год их доходам. В связи, с чем для осуществления контроля необходимые материалы были направлены в Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа. В настоящее время проверка, проводимая Аппаратом Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа в рамках осуществления контроля  за соответствием расходов (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты) и членов его семьи за 2015 год их доходам, продолжается. 
В целях соблюдения положений части 2 статьи 59.3. Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» о том, что при применении взысканий, предусмотренных статьями 59.1 и 59.2 настоящего Федерального закона, учитываются характер совершенного гражданским служащим коррупционного правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение гражданским служащим других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения гражданским служащим своих должностных обязанностей, предлагается рассмотреть материалы проверки после поступления в Департамент результатов по осуществлению Аппаратом Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа контроля за соответствием расходов (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты), и членов его семьи полученным доходам (по его завершению).
          3. Комиссия установила:


В период с ….. по… года (данные изъяты) была проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2015 года и два года предшествующие отчетному периоду, в соответствии со статьей 13.3 Кодекса Чукотского автономного округа от 24 декабря 1998 г. № 46-ОЗ «О государственной гражданской службе Чукотского автономного округа» в отношении: гражданского служащего Департамента – (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты), и членов его семьи по факту ненадлежащего исполнения обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. По итогам проверки был составлен Доклад.  Из содержания доклада следует, что (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты), были представлены за 2015 год неполные сведения сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. Кроме того, по итогам анализа полученных в ходе проведения проверки сведений, было принято решение об осуществлении контроля за соответствием расходов государственного гражданского служащего и членов его семьи полученным доходам с направлением необходимых материалов в Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа для проведения данного мероприятия. 
            Голосовали:

            ЗА – 8 ЧЕЛОВЕК;

            ПРОТИВ – НЕТ;

            ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.

4. Комиссия решила:

Отложить рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2015 года и два года предшествующих отчетному периоду и вопроса о применении мер взыскания, предусмотренных статьями 59.1 и 59.2 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» до поступления в Департамент результатов по осуществлению Аппаратом Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа контроля за соответствием расходов (Фамилия, имя, отчество – данные изъяты), и членов его семьи полученным доходам (по его завершению).
