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Информация о реализации
подпунктов а) и б) пункта 8 Перечня поручений 
Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции 
26 января 2016 года (№ Пр-299 от 16.02.2016)


В целях обеспечения личного контроля (Губернатором Чукотского автономного округа) за эффективностью работы Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе  в части, касающейся соблюдения требований к служебному поведению лиц, замещающих государственные должности Чукотского автономного округа и должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа категории «руководители» приняты следующие  организационные меры.
В соответствии с типовыми положениями утверждены:
постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 07.09.2015 № 78 положение о Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе (далее – Комиссия) и положение о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Чукотского автономного округа, и урегулирования конфликта интересов;
приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа от 01.09.2015 № 107-од положение об Управлении по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа (далее – Управление) и должностные регламенты сотрудников.
Функции органа Чукотского автономного округа по профилактике коррупционных и иных правонарушений возложены на Управление. 
В настоящее время Управление, состоящее из трех штатных должностей, полностью укомплектовано специалистами, отвечающими квалификационным требованиям к должностям государственной гражданской службы и ограничений, установленных Федеральным законом «О государственной гражданской службе». 
В апреле и сентябре т.г. прошли обучение на курсах повышения квалификации начальник Управления (в ЧОУ ДПО «ЦНТИ «Прогресс» г. Санкт-Петербург по программе «Реализация антикоррупционных мероприятий в системе государственной и муниципальной службы») и советник Управления (в РАНХиГС при Президенте Российской Федерации по программе «Организация работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в субъектах Российской Федерации»).
Служебная деятельность Управления осуществляется в соответствии с планом работы на 2016 год. О результатах выполнения запланированных мероприятий ежеквартально докладывается Губернатору Чукотского автономного округа.
В период с 1 июля по 1 октября т.г., в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа плана, Управлением проведены контрольные мероприятия в органах исполнительной власти автономного округа по анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в первую очередь представленных лицами, замещающие государственные должности и должности гражданской службы Чукотского АО категории «руководители» в ходе декларационной кампании 2016 года.
По результатам контрольных мероприятий нарушений являющихся основанием для проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах в отношении вышеуказанной категории лиц, не выявлено.
Всего проверено 5 органов исполнительной власти Чукотского автономного округа, проанализировано 978 справок со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справки о доходах), представленных лицами, замещающие государственные должности, государственными гражданскими служащими, а также руководителями подведомственных учреждений и членами их семей, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками. Из них представленных:
лицами, замещающие государственные должности Чукотского АО – 22 справки о доходах;
государственными гражданскими служащими Чукотского АО – 887 справки о доходах; 
руководителями государственных учреждений – 69 справки о доходах.
Также в Управление не поступало информации, являющейся основанием для проведения проверки сведений о соблюдении гражданскими служащими органов исполнительной власти автономного округа требований к служебному поведению, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и соблюдении установленных для них запретов, ограничений и обязанностей, а также сведений о соблюдении гражданами, замещавшими государственные должности и должности гражданской службы Чукотского АО, ограничений при заключении ими после ухода с государственной гражданской службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами.
Деятельность Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе организована согласно плана работы Комиссии на 2016 год и утвержденного регламента Комиссии, устанавливающего общие правила организации деятельности Комиссии по реализации ее полномочий, закрепленных в положении о Комиссии и других нормативных правовых актах Российской Федерации.
В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством  постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 18.05.2016 № 56 утверждено, в новой редакции, положение о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Чукотского автономного округа, и урегулирования конфликта интересов.
Своевременно вносятся изменения в состав Комиссии (распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 18.02.2016 г. № 59-рг, от 23.03.2016 г. № 62-рг и от 12.05.2016 г. № 113-рг). Всего в состав входит 19 членов Комиссии. 
Заседания Комиссии проводятся ежеквартально под председательством Губернатора Чукотского автономного округа. Всего за девять месяцев 2016 года проведено 3 заседания Комиссии, на которых рассмотрено 5 вопросов: 
о совершенствовании организации деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского автономного округа в сфере противодействия коррупции (протокол заседания от 02.02.2016 № 1); 
об итогах контроля за использованием по назначению и сохранности государственного имущества Чукотского автономного округа, находящегося в хозяйственном ведении государственных предприятий Чукотского АО и оперативном управлении государственных учреждений Чукотского АО, а также переданного в установленном порядке иным юридическим и физическим лицам; 
о ходе реализации в 2015 году Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2014-2016 годы, а также муниципальных планов мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции (протокол заседания от 04.04.2016 № 2).
об итогах предоставления лицами, замещающими государственные  (муниципальные) должности, государственными гражданскими (муниципальными) служащими органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО, реализация полномочий которых связана с повышенным риском возникновения коррупционных проявлений, сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год;
о мерах, принимаемых Департаментом промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского АО, по противодействию коррупционным проявлениям при предоставлении права пользования участками недр местного значения и организации регионального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения (протокол заседания от 11.07.2016 № 3);
По всем рассмотренным на заседаниях Комиссии вопросам приняты соответствующие решения, с оформленными в установленном порядке протоколами. 
Установлен контроль за ходом реализации принятых решений и представлением в установленные сроки в аппарат Комиссии отчётной информации исполнителями мероприятий. Результаты контроля докладываются Губернатору Чукотского автономного округа. 
В целях обеспечения открытости и публичности деятельности органов исполнительной власти Чукотского автономного округа и органов местного самоуправления, для информирования населения округа о проводимой антикоррупционной политике, все протоколы Комиссии размещены на официальном сайте Чукотского автономного округа в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе».
В первом и втором квартале 2016 г. вопросы, касающиеся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Чукотского автономного округа, и урегулирования конфликта интересов, не рассматривались, в связи с отсутствием оснований для проведения заседаний Комиссии.
[bookmark: _GoBack]В целях закрепления гарантии организационной и функциональной независимости Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений от лиц, в отношении которых Управление уполномочено проводить проверки соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции,  приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа от 04.07.2016 № 98-од, в положение об Управлении внесено изменение, касающееся непосредственного подчинения Губернатору Чукотского автономного округа. Аналогичное изменение внесено и в должностной регламент начальника Управления. 
Кроме того, назначение на должность и освобождение от должности  начальника Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществляется по согласованию с Губернатором Чукотского автономного округа.
