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Информация о реализации

в органах государственной власти Чукотского автономного округа и органах местного самоуправления пункта 4 распоряжения Президента Российской Федерации от 26 августа 2016 года № 257 «Об организации в 2016 году повышения квалификации федеральных государственных служащих, в должностные обязанности которых входит участие 
в противодействии коррупции»
В целях выполнения рекомендации о повышении квалификации государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа (далее – гражданские служащие) и муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции органами государственной власти Чукотского автономного округа и органами местного самоуправления приняты следующие меры:
Повышение квалификации гражданских служащих и муниципальных служащих организуется в порядке, установленном Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». 
Финансирование на данные цели осуществляется за счет средств бюджета Чукотского автономного округа в рамках основной деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Потребность в повышении квалификации по вопросам антикоррупционной тематики конкретных гражданских служащих и муниципальных служащих определяется в соответствии с направляемыми заявками от органов государственной власти Чукотского автономного округа и органов местного самоуправления.

Учитывая, что обучение в области противодействия коррупции отнесено к приоритетным направлениям дополнительного профессионального образования направление на курсы повышения квалификации гражданских служащих и муниципальных служащих, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводится по возможности в государственные учебные заведения, имеющие согласованные с Администрацией Президента Российской Федерации программы подготовки. 
В 2016 году тема организации повышения квалификации гражданских служащих и муниципальных служащих, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений дважды обсуждалась на заседаниях Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в ходе принятия протокольных решений по вопросам:

«О совершенствовании организации деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского автономного округа в сфере противодействия коррупции» (пункт 2.6 протокола № 1 от 02.02.2016 г.);  
«О ходе реализации в 2015 году Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2014-2016 годы, а также муниципальных планов мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции» (пункт 2.3 протокола № 2 от 04.04.2016 г.).
В целях контроля исполнения решений Комиссии и пункта 4 распоряжения Президента Российской Федерации осуществлен сбор и анализ информации органов государственной власти Чукотского автономного округа и органов местного самоуправления о должностных лицах, в функциональные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, и сведений о прохождении профессиональной подготовки в данной сфере. 
По результатам проведенного анализа численность гражданских служащих и муниципальных служащих, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений составила в органах государственной власти Чукотского автономного округа 21 человек, в органах местного самоуправления 11 человек.
Из них, прошли подготовку на курсах повышения квалификации в государственных учебных заведениях по различным программам противодействия коррупции 7 гражданских служащих и 5 муниципальных служащих, в том числе в 2016 году - 6 и 1 соответственно.
В целях повышения профессионального уровня лиц, замещающих должности, в функциональные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции в 2017 году планируется осуществить обучение, по соответствующим программам подготовки 10 гражданских служащих и 4 муниципальных служащих.
По 4 должностям государственной гражданской службы и 2 муниципальной службы, являющихся в настоящее время вакантными, обучение должностных лиц на курсах повышения квалификации будет проведено после их укомплектования.
Для достижения указанных целей в органы государственной власти Чукотского автономного округа и органы местного самоуправления направлено (за исх. № 03-08/327 от 25.01.2017 г.) информационное письмо Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации с учебным планом и графиком проведения обучения государственных гражданских служащих в 2017 году для оформления соответствующей заявки.  
С учетом изложенного, потребность в обучении гражданских служащих и муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит противодействие коррупции, в 2017 году будет удовлетворена в полном объеме, что позитивно отразится на проводимой органами государственной власти Чукотского автономного округа и органами местного самоуправления антикоррупционной политики.
