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Информация

о реализации пункта 10 Указа Президента Российской Федерации 

от 1 апреля 2016 года № 147  «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы» в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления 

Чукотского автономного округа 

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Чукотского автономного округа  от 16 апреля 2009 года № 34-ОЗ «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе» в целях координации деятельности органов исполнительной власти Чукотского автономного округа, государственных органов и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа в сфере предупреждения коррупционных проявлений, повышения эффективности и престижа государственной гражданской службы и муниципальной службы Чукотского АО, Распоряжением Правительства Чукотского АО от 6 марта 2014 года № 79-рп, утверждена Программа профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2014-2016 годы (далее – Программа).

В соответствии с целями и задачами Программы проводится реализация антикоррупционных мероприятий по ряду направлений:

1) совершенствование организации деятельности исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа в сфере профилактики и противодействия коррупции;

2) повышение эффективности межведомственного взаимодействия в сфере профилактики и противодействия коррупции;

3) совершенствование нормативной правовой базы Чукотского автономного округа

4) совершенствование  кадровой работы  в системе мер по профилактике и противодействию коррупции;

5) повышение эффективности использования средств окружного бюджета и государственного имущества Чукотского автономного округа, совершенствование  контроля за их целевым и эффективным использованием; 

6) снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг;
7) повышение правовой культуры, формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны государственных гражданских служащих, граждан и организаций;
8) взаимодействие с населением и структурами гражданского общества, обеспечение доступа граждан и организаций к информации исполнительных органов государственной власти Чукотского АО.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы», а также для уточнения мероприятий, направленных на достижение конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений в Чукотском автономном округе на 2016 год в вышеназванную Программу Распоряжением Правительства Чукотского АО от 12 мая 2016 года № 188-рп внесено изменение - План мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Чукотском автономном округе на 2014-2016 годы (далее – План), изложен в новой редакции.

Так, новая редакция Плана дополнена следующими мероприятиями:

в разделе 1 «Совершенствование организации деятельности исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа в сфере профилактики и противодействия коррупции» пунктами 1.10 и 1.11:

«1.10. разработка новых ведомственных планов (программ) по профилактике и противодействию коррупции на 2017-2018 годы, предусматривающих конкретные мероприятия по вопросам своих полномочий, охватывающие, в том числе, подведомственные учреждения и организации (до 31 декабря 2016 года)»;

«1.11. организация обучения государственных гражданских служащих Чукотского АО Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений по согласованным с Администрацией Президента Российской Федерации программам дополнительного профессионального образования, включающим раздел о функциях органов субъектов Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений»;

в разделе 2 «Повышение эффективности межведомственного и межуровневого взаимодействия в сфере профилактики и противодействия коррупции» подпунктом 2.1.1:

«2.1.1. подготовка доклада в аппарат полномочного представителя Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе о результатах исполнения пункта 10 Указа Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 в части, касающейся внесения изменений в региональные антикоррупционные программы и антикоррупционные программы (планы по противодействию коррупции) исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа»;
в разделе 3 «Совершенствование нормативной правовой базы Чукотского автономного округа» подпунктом 3.1.3 и пунктом 3.10:

«3.1.3. разработка нормативных правовых актов, устанавливающих дополнительные гарантии обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Чукотского АО, в том числе предусматривающие создание единых региональных интернет-порталов для размещения проектов указанных актов в целях их общественного обсуждения и проведения независимой антикоррупционной экспертизы»;

«3.10. обеспечение исполнения нормативных правовых актов, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции в Чукотском АО»;

в разделе 4 «Совершенствование кадровой работы в системе мер по профилактике и противодействию коррупции» пунктом 4.1 и подпунктом 4.7.3:

«4.1. проведение анализа соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений»;

«4.7.3. обеспечение обсуждения на заседаниях Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО состояния работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими государственные должности Чукотского АО, должности государственной гражданской службы Чукотского АО, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов»;

в разделе 5 «Повышение эффективности использования средств окружного бюджета и государственного имущества Чукотского автономного округа, совершенствование контроля за их целевым и эффективным использованием» пунктом 5.1:

«5.1. Внесение изменения в Порядок проведения мероприятий по контролю за использованием по назначению и сохранностью государственного имущества Чукотского автономного округа, утвержденный Постановлением Правительства Чукотского АО от 5 октября 2004 года № 204, в целях приведения его в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Чукотского автономного округа»;

в разделе 7 «Повышение правовой культуры, формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны государственных гражданских служащих, граждан и организаций» подпунктом 7.10.1:

«7.10.1. формирование у государственных гражданских служащих и работников подведомственных государственных учреждений, отрицательного отношения к коррупции»;

в разделе 8 «Взаимодействие с населением и структурами гражданского общества, обеспечение доступа граждан и организаций к информации исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа» подпунктами 8.2.2 и 8.2.3 пунктами 8.6 и 8.19:

«8.2.2. по вопросам:

1) организации проведения конкурса журналистских публикаций на тему: «Средства массовой информации против коррупции»;

2) распространения позитивного опыта противодействия граждан и институтов гражданского общества попыткам коррупционного давления»;

«8.2.3. по вопросу совместной разработки комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению служащими и работниками подведомственных государственных учреждений запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции»;

«8.6. совместно с Чукотским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» подготовка и проведение просветительских мероприятий, направленных на информирование граждан о требованиях законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции к поведению лиц, замещающих государственные и муниципальные должности, на обеспечение выполнения гражданами норм антикоррупционного поведения, на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям и недопустимости легитимности коррупционных проявлений»;

«8.19. проведение социологических исследований для оценки уровня коррупции в Чукотском АО, по результатам принятие мер по совершенствованию работы по противодействию коррупции».

Также были уточнены сроки реализации и исполнители запланированных мероприятий. Дополнительный комплекс мер правового и организационного характера позволяет последовательно проводить в органах власти всех уровней реализацию антикоррупционной политики на территории Чукотского автономного округа.

В исполнительных органах государственной власти округа также проведена соответствующая работа по реализации антикоррупционных мероприятия в рамках Программы. До 1 июня 2016 года были  внесены изменения во все ведомственные планы по профилактике и противодействию коррупции, охватывающие, в том числе, подведомственные учреждения и организации, следующими нормативными (локальными) актами:

- Приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО от 20 мая 2016 года № 78-од «О внесении изменений в Приказ Аппарата от 25 марта 2014 года № 40-од «Об утверждении Плана мероприятий Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО на 2014-2016 годы»;

- Приказом Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского АО от 19 мая 2016 года № 62 «Об утверждении плана по профилактике и противодействию коррупции в Департаменте финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа»;  

- Приказом Департамента образования культуры и спорта Чукотского АО от 20 мая 2016 года № 01-21/355 «О внесении изменений в приказ Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа от 22 января 2016 г. № 01-21/065»;

- Приказом Департамента социальной политики Чукотского АО от 8 июня 2016 года № 118 «О внесении изменений в приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 31 марта 2016 г. № 171»;
- Приказом Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского АО от 17 мая 2016 № 20-од «О внесении изменений в приказ Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского АО от 25 марта 2014 года № 18-од»;

- Приказом Управления по обеспечению деятельности мировых судей, государственных нотариальных контор и юридических консультаций Чукотского АО от 30 мая 2016 года № 15о/д «О внесении изменений в приказ от 26 марта 2014 года № 12о/д».

Настоящими приказами скорректированы мероприятия, ответственные исполнители, сроки реализации и результаты спланированных мероприятий.

В связи с реорганизацией путем слияния Департамента сельскохозяйственной политики и природопользования Чукотского АО и Департамента промышленной политики, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чукотского АО утвержден Приказом Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского АО от 26 мая 2016 года № 316-од новый ведомственный план  мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Департаменте промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа и подведомственных учреждениях, на 2014-2016 годы.

Новая редакция ведомственного плана учитывает изменения в структуре исполнительного органа власти, перераспределение его полномочий и функций, уточняет и конкретизирует мероприятия по профилактике и противодействию коррупции, а также устанавливает контроль за их выполнением.

Во исполнение пункта 10 Указа Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 и рекомендаций изложенных в пункте 3 Распоряжения Правительства Чукотского АО от 12 мая 2016 года № 188-рп, в органах местного самоуправления Чукотского АО также проведены мероприятия по внесению изменений в муниципальные программы (планы) профилактики и противодействия коррупции на 2014-2016 годы:

- Распоряжением Администрации городского округа Анадырь от 18 мая 2016 года № 102/1 «О внесении изменений в Распоряжение Администрации городского округа Анадырь от 31 марта 2014 года № 59-рг»;

- Постановлением Главы Анадырского муниципального района от 31 мая 2016 года № 310 «О внесении изменений в Постановление Главы Анадырского муниципального района от 14 апреля 2014 года № 234»; 

- Постановлением Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 30 мая 2016 года № 352 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 14 апреля 2014 года № 431»;

- Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 30 мая 2016 года № 207-па «О внесении изменений в постановление Администрации Иультинского муниципального района от 29 декабря 2015 года № 163-па»;
- Постановлением Администрации городского округа Певек от 18 мая 2016 года № 293 «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика и противодействие коррупции в городском округе Певек на 2014 – 2016 годы»;
- Постановлением Администрации муниципального образования Чукотский муниципальный район от 31 мая 2016 года № 158 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования Чукотский  муниципальный район от 18 декабря 2013 года № 98»;

- Постановлением администрации Провиденского городского округа от 24 мая 2016 года № 130  «О внесении изменений в постановление администрации Провиденского муниципального района от 28 марта 2014 года № 69».
Новые редакции муниципальных программ (планов) дополнены мероприятиями, направленными на профилактику коррупционных правонарушений и исключения конфликта интересов, повышение межведомственного и межуровневого взаимодействия в антикоррупционной сфере, а также контроля за выполнением мероприятий, предусмотренных планами, а именно:

 «проведение обучающих мероприятий для муниципальных служащих 
по вопросам применения законодательства Российской Федерации 
и Чукотского АО о противодействии коррупции (в т.ч. организация профессиональной подготовки муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции)»;
«организация взаимодействия с ГКУ Чукотского АО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Чукотского автономного округа»  в целях перехода на предоставление государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна»»;

«организация и проведение независимой системы оценки качества работы муниципальных учреждений, оказывающих социальные услуги»;
«формирование у муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, отрицательного отношения к коррупции»;

«организация работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются муниципальные служащие, принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов и мер ответственности к муниципальным служащим, не урегулировавшим конфликт интересов, а также преданию гласности каждого случая конфликта интересов»;

«обеспечение представления лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами»;

«осуществление контроля за представлением лицами, поступающими на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителями муниципального учреждения сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

«обеспечение размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, муниципальных служащих, руководителями муниципального учреждения и членов их семей на официальных сайтах муниципальных образований в порядке, установленном законодательством Российской Федерации»;

«разработка муниципальных нормативных правовых актов, направленных на реализацию решений Экспертной рабочей группы Чукотского АО по рассмотрению общественных инициатив, поступивших от граждан Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 4 марта 2013 года  № 183»;

«рассмотрение вопросов реализации антикоррупционной политики 
в Чукотском АО на заседаниях общественных и иных советов (комиссий) образованных в муниципальном образовании».

Контроль за ходом реализации в Чукотском АО Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147, осуществляет Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского АО, Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО.

Ход реализации в 2015 году региональной антикоррупционной программы, а также ведомственных планов органов исполнительной власти и муниципальных программ (планов) мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции рассмотрен на заседании Комиссии по координации работы по противодействие коррупции в Чукотском АО 4 апреля 2016 года.

Кроме того, Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата проводится ежеквартальный мониторинг исполнения Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском АО на 2014-2016 годы и соответствующих планов органов исполнительной власти и местного самоуправления округа.

Информация по результатам мониторинга размещается в разделе «противодействие коррупции» на официальном сайте Чукотского автономного округа.

Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа

2016 год


