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Информация

о реализации в органах государственной власти Чукотского автономного округа пункта 10 Указа Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147, пунктов 5 и 9 Национального плана противодействия коррупции 
на 2016-2017 годы, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 
Исполнение пункта 10 Указа Президента Российской Федерации:

Выполнение в органах государственной власти Чукотского автономного округа рекомендаций Национального плана противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы (далее – Национальный план), осуществлялось в рамках мероприятий Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2014-2016 годы (с изменениями, внесёнными распоряжением Правительства Чукотского АО от 12.05.2016 № 188-рп) и новой Программы, утверждённой распоряжением Правительства Чукотского АО от 15.12.2016 № 501-рп, содержащей План мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Чукотском автономном округе на 2017-2019 годы (далее – План на 2017-2019 годы).

По содержанию План на 2017-2019 годы представляет собой систему правовых, организационных и профилактических мер, направленных на достижение конкретных результатов по предупреждению коррупции, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений в Чукотском автономном округе.

Текущее управление реализацией Плана на 2017-2019 годы и контроль хода его выполнения  осуществляет Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского АО. Контроль реализации Программы осуществляет Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО.

В целях координации деятельности исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО в сфере антикоррупционной политики на основе Плана на 2017-2019 годы разработаны и реализуются ведомственные планы (программы) по противодействию коррупции, утверждённые следующими нормативными правовыми актами:

приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО от 26 декабря 2016 года № 206-од «Об утверждении Плана мероприятий Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа по профилактике и противодействию коррупции на 2017-2019 годы»;

приказом Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского АО от 30 декабря 2016 года № 140 «Об утверждении Плана по профилактике и противодействию коррупции в Департаменте финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа»;

приказом Департамента промышленной политики и сельскохозяйственной политики Чукотского АО от 30 декабря 2016 года № 733-од «Об утверждении Плана мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Департаменте промышленной политики и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа и подведомственных учреждениях, на 2017 – 2019 годы»;

приказом Департамента социальной политики Чукотского АО от 30 декабря 2016 года № 2715 «Об утверждении ведомственного плана по профилактике и противодействию коррупции Департамента социальной политики Чукотского автономного округа и учреждений (предприятий) подведомственных Департаменту социальной политики Чукотского автономного округа, на 2017 – 2019 годы»;

приказом Департамента образования, культуры и спорта Чукотского АО от 19 декабря 2016 года № 01-21/726 «Об утверждении ведомственного плана по профилактике и противодействию коррупции в Департаменте образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа на 2017 – 2019 годы»;

приказом Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского АО от 23 декабря 2016 года № 61-од «Об утверждении Плана мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции, в Комитете государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа»;

приказом Управления по обеспечению деятельности мировых судей, государственных и нотариальных контор и юридических консультаций Чукотского АО от 22 декабря 2016 года № 71 о/д «Об утверждении Плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции на 2017 – 2019 годы в Управлении по обеспечению деятельности мировых судей, государственных и нотариальных контор и юридических консультаций Чукотского автономного округа»;
распоряжением Администрации городского округа Анадырь от 29 декабря 2016 года № 266-рг «Об утверждении Плана мероприятий, направленный на профилактику и противодействие коррупции в городском округе Анадырь на 2017-2019 годы»;

постановлением Администрации Анадырского муниципального района от 14 апреля 2017 года № 264 «Об утверждении программы «Профилактика и противодействие коррупции в Анадырском муниципальном районе на 2017-2019 годы»;

постановлением Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район от 20 марта 2017 года № 233 «О Программе профилактики и противодействия коррупции в муниципальном образовании Билибинский муниципальный район на 2017-2019 годы»;

постановлением Администрации Иультинского муниципального района от 29 декабря 2015 года № 163-па «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие коррупции в городском округе Эгвекинот на 2016-2018 годы» 

постановлением Администрации городского округа Певек от 27декабря 2016 года № 710 «Об утверждении Плана мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в городском округе Певек на 2017-2019 годы»;

постановлением Администрации Провиденского городского округа от  15 декабря 2016 года № 356 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика и противодействие коррупции в органах местного самоуправления Провиденского городского округа на 2017-2019 годы»;

постановлением Администрации Чукотского муниципального района от 31 октября 2016 года № 321 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика и противодействие коррупции в муниципальном образовании Чукотский муниципальный район на 2017-2020 годы».
В целях осуществления мониторинга ведомственных планов (программ) по профилактике и противодействию коррупции исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО, разработана специальная форма отчёта, в соответствии с которой исполнители ежеквартально, до 10 числа месяца, следующего за отчётным кварталом, представляют в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО (далее – Управление) сведения о ходе реализации ведомственных планов.

Информация по результатам мониторинга за 2016 год и отчётный период 2017 года размещена в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация» на официальном сайте Чукотского АО чукотка.рф в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт Чукотского АО).

Рассмотрение хода реализации планов (программ) обеспечивается на заседаниях Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО. Подробная информация о выполненных мероприятиях органами государственной власти округа в 2016 году и за 10 месяцев 2017 года по профилактике и противодействию коррупции в Чукотском АО, представлена ниже.

Выполнение пункта 5 Национального плана:
подпункт а) В целях повышения правовой культуры государственных гражданских служащих, популяризации антикоррупционных стандартов поведения служащих и работников, формирования у них нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, распоряжением Губернатора Чукотского АО от 05.09.2017 № 226-рг утверждён Комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению служащими исполнительных органов государственной власти Чукотского АО, запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, на 2017 – 2018 годы (далее – Комплекс мер).  

По состоянию на отчётную дату во всех органах местного самоуправления Чукотского АО, при участии общественных объединений, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, разработаны и приняты нормативные правовые акты, утверждающие Комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими органов местного самоуправления запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. 
Реализация комплекса мер осуществляется по следующим направлениям:

1. Информирование государственных гражданских служащих об установленных действующим законодательством Российской Федерации мерах ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

С этой целью в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления в соответствии с утвержденными планами аппаратной учебы, проводятся занятия на антикоррупционную тематику. 
Программа аппаратной учебы сотрудников Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО и органов исполнительной власти Чукотского АО в 2017 году утверждена приказом Аппарата от 30.12.2016 № 126-од. 

Информирование руководителей органов государственной власти по вопросам реализации требований законодательства о противодействии коррупции  осуществляется на расширенных совещания и коллегиях департаментов.

Так, в первом полугодии 2017 года Департаментом образования, культуры и спорта Чукотского АО в рамках расширенного совещания руководителей муниципальных органов, осуществляющих управление в сферах образования, культуры, спорта и молодёжной политики, руководителей образовательных организаций и учреждений культуры и спорта Чукотского автономного округа были рассмотрены актуальные вопросы антикоррупционной деятельности подведомственных учреждений. Для участия в совещании был приглашен сотрудник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений. В ежегодной Коллегии Департамента образования, культуры и спорта Чукотского АО принял участие представитель прокуратуры Чукотского автономного округа.
Организовано регулярное обучение гражданских служащих, в том числе и после сдачи ими квалификационных экзаменов, аттестации гражданских служащих, а также после проведения конкурсов на замещение вакантных должностей и т.д., где вопросы антикоррупционного поведения граждан (сотрудников) в обязательном порядке включаются в тестирование, связанное с дарением подарков, конфликтом интересов, уведомлением о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, уведомлением об иной оплачиваемой работе, представлением сведений о доходах и расходах и т.п.

При каждом органе исполнительной власти активно действуют Общественные советы, представители общественности входят в состав комиссий по урегулированию конфликта интересов и аттестационных комиссий. 

ГАОУ дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов Чукотского АО «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации» был разработан учебный модуль по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся. Данный модуль был введён в 2015 году в структуру реализуемых дополнительных профессиональных    программ   (программ   повышения   квалификации) для руководящих и педагогических работников образовательных учреждений Чукотского АО. 

В 2016 году проведено 7 обучающих мероприятий для 25 учебных групп педагогических, руководящих работников образовательных организаций Чукотского АО, по дополнительным профессиональным программам (программам повышения квалификации) по антикоррупционной тематике. Обучено 144 сотрудника.   

Также на базе ГАОУ «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации» проведён обучающий семинар для муниципальных служащих по теме: «Обеспечение деятельности органов муниципального управления (местного самоуправления): правовой и организационный аспекты» с использованием дистанционных образовательных технологий». Программа семинара включала учебный модуль № 4 «Организация деятельности по противодействию коррупции». Обучено около 50-ти человек.

К наиболее популярным формам антикоррупционного просвещения государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Чукотского АО можно отнести: 

распространение среди гражданских служащих информационно-разъяснительных материалов, методических рекомендаций, памяток, буклетов, инструктивных писем на антикоррупционную тематику; 

размещение на  официальном сайте органов государственной власти Чукотского АО в сети «Интернет» методических материалов, актуализированных версий нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции и мониторинга хода реализации органами исполнительной власти округа Плана мероприятий, направленных на  профилактику и противодействие коррупции в Чукотском АО на 2017-2019 годы. 

направление государственных гражданских служащих на курсы  повышения квалификации; 

проведение аппаратных совещаний, тематических семинаров.

2. Разъяснение государственным гражданским служащим порядка соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, обязанности об уведомлении представителя нанимателя об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, иных обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Формирование у государственных гражданских служащих антикоррупционного мировоззрения достигается путём проведения со служащими тематических занятий, семинаров, встреч с представителями других ведомств по вопросам противодействия коррупции, организации мероприятий правовой и антикоррупционной направленности, в ходе которых до сведения служащих доводятся изменения федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции, разъясняется содержание ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции.

За 10 месяцев 2017 года исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Чукотского АО проведено 119 и 48 мероприятий правовой и антикоррупционной направленности соответственно. 

Так, в рамках мероприятий приуроченных Международному дню борьбы с коррупцией, государственные гражданские служащие и муниципальные служащие округа и члены их семей приглашены к участию в конкурсе фотографий «Вместе против коррупции!», организованном прокуратурой Чукотского автономного округа. Информирование население об условиях и сроках проведения конкурса осуществлялось посредством опубликования анонса мероприятия на официальных сайтах органов власти, размещения на информационных стендах органов власти и подведомственных им организаций, учреждений, предприятий, а также личного информирования служащих и работников  в ходе служебных совещаний и собраний коллектива. 

В целях формирования нетерпимого отношения к проявлениям коррупции у подрастающего поколения Департаментом образования, культуры и спорта Чукотского АО среди образовательных организаций округа объявлен конкурс творческих работ «Вместе против коррупции!». 
Результаты Конкурса будут опубликованы на молодёжном портале  Чукотки www.molodej.edu87.ru и официальном сайте Департамента www.edu87.ru в декабре текущего года, а конкурсные работы, признанные лучшими, будут продемонстрированы в окружных средствах массовой информации.

3. Обеспечение анализа нормативных правовых актов о противодействии коррупции и осуществлении процедур соблюдения государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции.
В целях приведения нормативных правовых актов Чукотского АО по вопросам профилактики и противодействия коррупции в соответствие с федеральным законодательством в обозреваемом периоде были внесены изменения в 8 Законов Чукотского АО. Разработано и утверждено 22 постановления и распоряжения Губернатора Чукотского АО и Правительства Чукотского АО в сфере противодействия коррупции.
Обобщение и распространение практики субъектов Российской Федерации, методических рекомендаций, разработанных на федеральном и региональном уровне по вопросам противодействия коррупции является одной из форм разъяснительной работы, проводимой с государственными гражданскими служащими по соблюдению ими ограничений и запретов, связанных с прохождением государственной гражданской службы. С этой целью в адрес исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО направляются обзоры антикоррупционной деятельности и передовых практик регионов,  методических рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Так, для ознакомления и использования в работе сотрудниками подразделений кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений с опытом деятельности по противодействию коррупции других субъектов Российской Федерации, в адрес руководителей органов исполнительной власти Чукотского АО направлен «Обзор направлений антикоррупционной деятельности и передовых практик Правительства Москвы».
Ознакомление служащих с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации осуществляется в рамках занятий аппаратной учебы, а также путём рассылки по локальной сети исполнительных органов государственной власти.

Для использования методических материалов широким кругом пользователей, методические рекомендации размещаются в разделах «противодействие коррупции» органов государственной власти округа на официальном сайте Чукотского АО. 

4. Обеспечение открытости деятельности исполнительных органов государственной власти, включая внедрение мер общественного контроля.

Для формирования в обществе негативного отношения к коррупционным проявлениям, информирования граждан о деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО по противодействию коррупции на постоянной основе осуществляется сотрудничество с региональными средствами массовой информации округа. 

В отчётном периоде в рамках взаимодействия с региональными средствами массовой информации организованы прямые эфиры с руководителями государственной и муниципальной власти на местном радио и телевидении. Например, на радиостанции «Радио «Пурга» вопросы антикоррупционной направленности обсуждались с участием руководителя регионального Управления антимонопольной службы, представителей исполнительных и муниципальных органов власти, общественной организацией «Народный фронт «За Россию»» в программах «Мой город», «Власть FM» и др. Кроме того, 14 сообщений в рамках новостной ленты были озвучены на радиостанции «Радио «Пурга»» и 10 сюжетов представлены филиалом ВГТРК России в Анадыре.
Информация о реализации антикоррупционной политики, проводимой в Чукотском АО, регулярно публикуется в окружной газете «Крайний Север». 
Так, в 2016 году было опубликовано более 30 статей антикоррупционной тематики. Материалы данной тематики публикуются в рамках специального проекта «Закон», ежемесячных рубрик: «Стоп - коррупция», «Патруль», «Территория закона» и т.д. 

Например, в окружной газете были опубликованы статьи: «За рычагами закона», «Коллегия на страже порядка», «Доходы скрыть не удалось» и др. Всего в отчетном периоде опубликовано более 40 статей антикоррупционной тематики.

Органами исполнительной власти организовано общение с гражданами в форме «прямой линии» по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесённых к сфере деятельности соответствующего органа власти. 

Так, в Департаменте промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского АО «прямая линия» проводится – два раза в неделю. В Департаменте социальной политики Чукотского АО каждый второй вторник месяца, в Комитете государственного регулирования цен и тарифов – еженедельно по средам. Информация о месте и времени проведения «прямой линии» органами исполнительной власти размещается на информационных стендах, а также публикуется в средствах массовой информации. 

Кроме того, в целях организации учёта общественного мнения в округе проходят заседания, круглые столы, общественные слушания, проводятся сходы граждан, встречи с населением в ходе которых, так или иначе, рассматриваются вопросы реализации антикоррупционной политики в округе.

Изучается опыт успешного государственного управления, меры по совершенствованию кадровой работы в системе мер по профилактике и противодействию коррупции, нормативно-правовые документы по данным вопросам в других субъектах Российской Федерации. 
В целях внедрения мер общественного контроля в деятельность исполнительных органов государственной власти Чукотского АО к участию в работе консультативных, совещательных органов при Губернаторе, Правительстве и органах исполнительной власти Чукотского АО, в составы Совета при Губернаторе Чукотского АО по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике, Экспертной рабочей группы Чукотского АО по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет - ресурса «Российская общественная инициатива» включены члены Общественной палаты Чукотского АО. 
подпункт б) Важным звеном антикоррупционной деятельности является осуществление контроля за применением органами государственной власти, предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения гражданскими служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.

Рассмотрение хода реализации мероприятий, направленных на  профилактику и противодействие коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского АО, осуществляется на заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО. 

Так, в отчётном периоде проведено 2 заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО, в ходе которых было обсуждено состояние работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими государственные должности Чукотского АО, должности государственной гражданской службы Чукотского АО, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и принимаемых, в связи с этим, мерах по предупреждению коррупционных проявлений в государственных учреждениях и предприятиях, подведомственных исполнительным органам государственным власти Чукотского АО.
Для повышения эффективности деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского АО и урегулированию конфликта интересов, внесены изменения в их составы с учётом требований Указа Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (председателями определены заместители руководителей органов исполнительной власти Чукотского АО, в составы включены представители Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений, представители образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой, а также общественных организаций).

Участие представителя Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в пределах своей компетенции, предусмотрено в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. С этой целью Управлением подготовлено и направлено в адрес глав органов местного самоуправления письмо с рекомендацией информирования о предстоящем заседании комиссии и приглашении для участия представителя Управления, в срок за 3 дня до проведения мероприятия.

Указанную рекомендацию выполняют все органы местного самоуправления Чукотского АО.
В 2016 году по результатам рассмотренных материалов комиссиями органов местного самоуправления установлено 7 фактов нарушений, касающихся достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. К 2-м муниципальным служащим применены меры юридической ответственности – в виде замечания, в отношении остальных муниципальных служащих представитель нанимателя согласился с решениями комиссии не привлекать служащих к ответственности в связи с отсутствием умысла и малозначительности допущенных ими нарушений.

Гражданские служащие органов исполнительной власти округа в прошедшем году к дисциплинарной ответственности за невыполнение установленных антикоррупционным законом обязанностей не привлекались. 

За 10 месяцев 2017 года по результатам рассмотренных материалов, комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов выявлено 26 и 17 нарушений, допущенных государственными гражданскими и муниципальными служащими соответственно.
По результатам заседаний комиссий за нарушение требований к достоверности и полноте сведений о доходах к дисциплинарной ответственности были привлечены 9 государственных гражданских служащих и 3 муниципальных служащих. В отношении остальных служащих представитель нанимателя согласился с решениями комиссии не привлекать служащих к ответственности в связи с отсутствием умысла и малозначительности допущенных ими нарушений.
Результаты работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в органах исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского АО рассмотрены на заседании Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО (протокол заседания от 28.03.2017 № 6).
подпункты в-г) В рамках совершенствования кадровой работы в системе мер по профилактике и противодействию коррупции в органах исполнительной власти Чукотского АО проводится анализ сведений соблюдения служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 
Проведённый анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции показал, что соблюдение лицами, занимающими государственные должности Чукотского АО и государственными (муниципальными) служащими антикоррупционных норм поведения, прежде всего, контролируется в процессе ежегодно проводимой декларационной кампании. 

За 10 месяцев 2017 года должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, проанализированы сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера 365 лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Чукотского АО и 346 муниципальной службы. По результатам анализа назначены 13 проверок сведений о доходах, представленных гражданскими служащими и 3 проверки сведений о доходах муниципальных служащих. 
По результатам указанных проверок к дисциплинарной ответственности в виде «замечание» привлечены 5 гражданских служащих и 1 муниципальный служащий. В отношении остальных служащих представитель нанимателя согласился с решениями комиссии не привлекать служащих к ответственности в связи с отсутствием умысла и малозначительности допущенных ими нарушений.

В соответствии с Постановлением Губернатора Чукотского АО от 11 сентября 2015 года № 80 «О мерах по реализации положений Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в 2016 году по представлению прокуратуры Чукотского АО и в третьем квартале  2017 года по инициативе Департамента социальной политики Чукотского АО Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществлён контроль за расходами в отношении 2 государственных гражданских служащих указанного Департамента. По результатам контроля в обоих случаях нарушений антикорупционного законодательства не выявлено.

При наличии фактов владения ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций) незамедлительно принимались меры по передаче их в доверительное управление в соответствии с законодательством Российской Федерации (соответствующие документы приобщаются к материалам личных дел).

Осуществлялся контроль за соблюдением запрета открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами. Проведена соответствующая организационно-разъяснительная работа, в результате которой имеющиеся в собственности лиц, замещающих государственные должности и должности государственной гражданской службы, иностранные ценные бумаги были отчуждены, а иностранные счета – закрыты.

Контролируется соблюдение ограничения по дальнейшему трудоустройству гражданских служащих, замещающих должности, включенные в перечень с коррупционными рисками, в течение двух лет после их увольнения. Нормативное регулирование данного вопроса закреплено соответствующими правовыми актами. В кадровых службах с гражданскими служащими в процессе увольнения проводится собеседование для разъяснения норм законодательства и вручается памятка о необходимости получения согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на дальнейшее трудоустройство. 

В 2016 году случаев обращений граждан по вышеуказанному вопросу в комиссию не поступало. 

За 10 месяцев 2017 года в комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов органов исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского АО обратились 5 и 1  граждан, ранее замещавших должности государственных гражданских и муниципальных служащих соответственно, включённых в перечень должностей с коррупционными рисками, о даче согласия (отказа) на замещение должностей в коммерческих или некоммерческих организациях. По результатам проведённого анализа должностных регламентов указанных граждан, комиссиями даны согласия на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях в связи отсутствием конфликта интересов. 

Проводится работа по организации уведомления гражданскими служащими представителя нанимателя об иной оплачиваемой работе, выполняемой ими, в соответствии с частью 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». В органах исполнительной власти Чукотского АО приняты локальные акты, регламентирующие данный вопрос.

В 2016 году государственными гражданскими служащими и муниципальными служащими подано 53 и 36 уведомлений соответственно о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В отношении 1 муниципального служащего применена мера дисциплинарной ответственности (замечание) за несвоевременное уведомление представителя-нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. 

За 10 месяцев 2017 года государственными гражданскими и муниципальными служащими подано 33 и 25 уведомлений соответственно о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Контроль выполнения государственными гражданскими служащими обязанности сообщать в случаях, установленных федеральным и региональным законодательством, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей осуществляется в соответствии постановления Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 года  № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» и локальными актами. 
Во всех органах исполнительной власти округа приняты соответствующие правовые акты, регламентирующие обеспечение учёта, хранения, оценки и реализации подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями.

В 2016-2017 годах соответствующих уведомлений о получении подарка не поступало, случаев нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков не установлено.

За 10 месяцев 2017 года кадровыми подразделениями исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО проанализированы сведения о соблюдении запретов, ограничений и требований 312 государственных гражданских служащих и 343 муниципальных служащих. По результатам проведённого анализа в отношении 1 государственного гражданского служащего назначена проверка соблюдения ограничений и запретов, связанных с прохождением государственной службы. По результатам указанной проверки к дисциплинарной ответственности привлечен 1 государственный гражданский служащий (замечание).

Проверки соблюдения запретов и ограничений при поступлении и прохождении государственной гражданской (муниципальной) службы проводятся путём направления запросов в правоохранительные органы, а также через базы ЕГРЮЛ и ЕГРИП.

Ограничения по совместной службе родственников (при наличии близкого родства или свойства с гражданским служащим, если замещение должности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому) контролируются в рамках проведения анализа материалов личных дел гражданских служащих. 

В рамках работы по информированию лиц, поступающих на государственную гражданскую службу, и граждан, претендующих на замещение должностей руководителей государственных учреждений (предприятий) Чукотского АО, сотрудники кадровых служб органов исполнительной власти округа разъясняют указанным лицам ограничения и запреты, связанные с прохождением гражданской службы. Предупреждают об ответственности за нарушение требований, установленных федеральным и региональным законодательством в сфере противодействия коррупции. Доводят до сведения граждан требования Кодекса этики и служебного поведения государственного гражданского служащего, Стандарта антикоррупционного поведения государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Чукотского АО, других локальных нормативных правовых актов по противодействию коррупции. 

Для формирования у государственных гражданских (муниципальных) служащих отрицательного отношения к коррупции во всех исполнительных органах государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО продолжается работа по разъяснению ответственности за взяточничество и посредничество во взяточничестве среди служащих. 

До сведения государственных гражданских (муниципальных) служащих Чукотского АО доведена информация Минтруда России от 21 марта 2016 года № 18-2/10/П-1526 «Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции».

Все гражданские служащие ознакомлены с разработанной Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Памяткой об ответственности за коррупционные правонарушения, которая размещена в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского АО.

В профессиональных образовательных организациях Чукотского АО проводятся лекции сотрудников правоохранительных органов на тему «О пресечении коррупционных правонарушений, фактах вымогательства, взяточничества», курс лекций представителя Следственного управления Следственного комитета России по Чукотскому АО на тему «Взятки. Ответственность за взяточничество и посредничество во взяточничестве». 

Выполнение пункта 9 Национального плана:

подпункт а) Осуществляется совершенствование нормативной правовой базы Чукотского автономного округа, регулирующей вопросы противодействия коррупции, в соответствие с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
Разработаны и утверждены новые нормативные правовые акты, а именно:

постановление Губернатора Чукотского АО от 20 апреля 2016 года № 36 «Об утверждении Положения о порядке принятия государственными гражданскими служащими исполнительного органа государственной власти Чукотского автономного округа почётных и специальных званий, (кроме научных), наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, религиозных и других организаций»;
постановление Губернатора Чукотского АО от 21 апреля 2016 года № 40 «Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими государственные должности Чукотского автономного округа, должности государственной гражданской службы в исполнительных органах государственной власти Чукотского автономного округа, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

постановление Губернатора Чукотского АО от 26 апреля 2016 года № 44 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на  официальных сайтах  исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа и предоставления этих сведений общероссийским и окружным средствам массовой информации для опубликования»;

приказ Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО от 31 мая 2016 года № 86-од «Об организации в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа работы по учёту сообщений о коррупционных проявлениях»;

распоряжение Губернатора Чукотского АО от 4 июля 2016 года № 178-рг «Об организации работы по уведомлению лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в исполнительных органах государственной власти Чукотского автономного округа, представителя нанимателя (руководителя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений»;

распоряжение Губернатора Чукотского АО от 11 июля 2016 года № 184-рг «О порядке поступления обращений в комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа»;

постановление Губернатора Чукотского АО от 10 октября 2016 года № 107 «Об утверждении Типового положения о порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Чукотского автономного округа к совершению коррупционных правонарушений, регистрации уведомлений и организации проверки этих сведений»;
распоряжение Губернатора Чукотского АО от 7 ноября 2016 года № 413-рп «Об утверждении Перечня организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством Чукотского автономного округа, на руководителей которых распространяется обязанность представлять в установленном порядке сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
постановление Губернатора Чукотского АО от 15 декабря 2016 года № 501-рп «Об утверждении Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2017-2019 годы»;
распоряжение Губернатора Чукотского АО от 28 декабря 2016 года № 390-рг «О внедрении в деятельность исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа компьютерной программы по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
распоряжение Губернатора Чукотского АО от 10 января 2017 года № 1-рг «Об утверждении перечня должностных лиц, специально уполномоченных на направление запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции»;
постановление Правительства Чукотского АО от 10 февраля 2017 года № 53 «О Порядке размещения информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования, государственных учреждений Чукотского автономного округа и государственных унитарных предприятий Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
распоряжение Губернатора Чукотского АО от 5 июля 2017 года № 192-рг «О специализированном портале антикоррупционной экспертизы Чукотского автономного округа»;
распоряжение Губернатора Чукотского АО от 7 августа 2017 г. № 210-рг «О порядке организации и проведения социологического опроса населения для оценки уровня коррупции в Чукотском автономном округе с применением IT-технологий»;

распоряжение Губернатора Чукотского АО от 9 августа 2017 года № 215-рп «Об организации мероприятий по развитию государственной гражданской службы Чукотского автономного округа»;

распоряжение Губернатора Чукотского АО от 5 сентября 2017 года № 226-рг «Об утверждении комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными гражданскими служащими исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, на 2017-2018 годы».

Также внесены изменения и дополнения в ряд действующих нормативных правовых актов, в частности:

постановлением Правительства Чукотского АО от 10.05.2016 № 234 внесены изменения в Положение о порядке предоставления лицом, поступающим на должность руководителя государственного учреждения (предприятия) Чукотского автономного округа сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;  

постановлением Губернатора Чукотского АО от 16 мая 2016 года № 55 «О внесении изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 11 сентября 2011 г. № 80» изложен в новой редакции Порядок принятия решения об осуществлении контроля за соответствием расходов лиц, замещающих (занимающих) государственные должности Чукотского автономного округа, и иных лиц их доходам; 

постановлением Губернатора Чукотского АО от 18.05.2016 № 56 внесены изменения в Положение о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Чукотского АО, и урегулирования конфликта интересов, в целях приведения в соответствие с требованиями Указов Президента Российской Федерации от 25.02.2011 № 223 и от 22.12.2015 № 650; 

приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО от 04.07.2016 № 98-од, в положение об Управлении по профилактике коррупционных и иных правонарушений внесено изменение, касающееся непосредственного подчинения Губернатору Чукотского АО, в целях закрепления гарантии организационной и функциональной независимости Управления; 

постановлением Правительства Чукотского АО от 14.03.2017 № 25 внесены изменения в Постановление Губернатора Чукотского АО от 30 сентября 2010 года № 56 «О реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»;  

постановлениями Губернатора Чукотского АО от 03.06.2016 № 61 и от 14.03.2017 г. № 26  внесены изменения в Постановление Губернатора Чукотского АО от 15 июля 2015 года № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками»;

Законами Чукотского АО от 12.04.2017 № 11-ОЗ, от 18.04.2017 № 25-ОЗ и № 26-ОЗ внесены изменения в статью 4.1 Закона Чукотского автономного округа от 1 марта 2001 года № 15-ОЗ «О Правительстве Чукотского автономного округа», Закона Чукотского автономного округа от 27 января 2000 года № 09-ОЗ «Об Избирательной комиссии Чукотского автономного округа» и в статью 1 Закона Чукотского автономного округа от 24 марта 2014 года № 3-ОЗ «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Чукотском автономном округе» – в части единства правоприменения норм, связанных с порядком представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими государственные должности Чукотского АО;

Законом Чукотского АО от 18.04.2017 № 16-ОЗ внесено изменение в Закон Чукотского автономного округа от 16 апреля 2009 года № 34-ОЗ «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе» – в части установления дополнительных гарантий обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Чукотского АО;

Законами Чукотского АО от 06.06.2017 № 45-ОЗ и № 46-ОЗ, от 29.08.2017 № 52-ОЗ внесены изменения в Закон Чукотского АО «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе» и в Кодекс о муниципальной службе Чукотского автономного округа – в части связанной с порядком представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых лицами, замещающими муниципальные должности, гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, а также проведения проверок сведений, представленных указанными лицами.

Для определения качества подготовки нормативных правовых актов (далее – НПА) в отчётном периоде проведена антикоррупционная экспертиза 870 и 1537 НПА и их проектов исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО соответственно, в 29 из которых выявлены и исключены коррупциогенные факторы.

Экспертными заключениями выявлено 82 муниципальных НПА, противоречащий действующему законодательству и уставам муниципальных образований, в том числе 14 муниципальных НПА, содержащих коррупциогенный фактор. 
подпункт б) Содействие органам местного самоуправления муниципальных образований Чукотского АО в организации работы по противодействию коррупции осуществляется по следующим направлениям:

при разработке и корректировке планов (программ) антикоррупционных мероприятий; 

в осуществлении деятельности коллегиальных (совещательных) органов по вопросам профилактики и противодействия коррупции, созданных органами местного самоуправления Чукотского АО;
при разработке и принятии административных регламентов исполнения (предоставления) органами местного самоуправления муниципальных  функций (услуг);
при разработке и освоении методик (методических рекомендаций) по определению коррупциогенности НПА и их проектов  (антикоррупционной экспертизы), в том числе в соответствующих отраслях;
в сфере проведения закупок для муниципальных нужд.
Ежеквартально Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводится мониторинг хода реализации муниципальных антикоррупционных программ на 2017-2019 годы и ведения реестра нормативных правовых и распорядительных актов органов местного самоуправления Чукотского АО в сфере противодействия коррупции.

Консультативно-методическая помощь по вопросам противодействия коррупции осуществляется посредством: 

направления  в органы местного самоуправления методических материалов, рекомендаций, памяток, подборок нормативных правовых актов, претерпевших изменения и дополнения;
проведения инструктивно-методических семинаров с должностными лицами органов местного самоуправления, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

оказания лицам, замещающим должности муниципальной службы консультативной помощи по вопросам, связанным с применением нормативных правовых актов Российской Федерации и Чукотского АО по вопросам противодействия коррупции;

разработки методических рекомендаций по различным вопросам антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления;

участия в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов органов местного самоуправления;

оказания консультативной помощи по размещению и наполнению раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов местного самоуправления муниципальных образований Чукотского АО.
Так, с целью разъяснения отдельных норм федерального законодательства, касающихся обязанности депутатов всех уровней предоставлять сведения о своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений подготовлено и направлено в адрес председателей Советов депутатов муниципальных образований Чукотского АО и глав органов местного самоуправления письмо-разъяснение «О досрочном прекращении полномочий депутатами представительных органов муниципальных образований в связи с несоблюдением ими запретов и ограничений».

В марте 2016 года совместно с представителями прокуратуры Чукотского АО проведён учебно-методический семинар с ответственными должностными лицами по профилактике коррупционных и иных правонарушений органов исполнительной власти и местного самоуправления, в котором приняло участие 20 человек. 

На семинаре обсуждались проблемные темы, возникающие при реализации федерального и регионального законодательства, регулирующего вопросы предупреждения коррупции и борьбы с ней, в том числе в сфере осуществления контроля за расходами гражданских служащих, порядка взаимодействия с правоохранительными органами, а также  нарушений, выявляемых прокуратурой в ходе осуществления проверок соблюдения служащими требований антикоррупционного законодательства.
В феврале 2017 года на основании решения Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО от 15.12.2016 № 5 Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений проведён методический семинар по теме «Основные новеллы в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2017 году (за отчётный 2016 год)».

В семинаре приняли участие должностные лица кадровых служб, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти и местного самоуправления, всего – 16 человек. 

В ходе семинара сотрудники Управления также разъяснили гражданским служащим отдельные положения при заполнении сведений о доходах соответствующей формы справки с использованием СПО «Справки БК».

В марте 2017 года Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений в рамках ежеквартального мониторинга реализации мероприятий по противодействию коррупции, осуществлён мониторинг организации работы органов исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского АО по освещению деятельности Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и выполнения требований к размещению и наполнению раздела «Противодействие коррупции» на официальных сайтах органов исполнительной власти и Чукотского АО и . В ходе мониторинга выявлены случаи несоответствия содержания подраздела требованиям, установленным приказом Министерства труда и социальной защиты  от 7 октября 2013 года № 530н. 

В целях устранения выявленных недостатков в адрес руководителей органов местного самоуправления Управлением направлено письмо-разъяснение о необходимости выполнения требований к размещению и наполнению подраздела «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» раздела «Противодействие коррупции» на официальных сайтах органов исполнительной власти и органов местного самоуправления муниципальных образований Чукотского АО.
подпункт в) В целях совершенствования работы по противодействию коррупции, выявлению и оценки восприятия населением округа проявлений коррупции в деятельности органов исполнительной власти 7 августа 2017 года Губернатором Чукотского АО подписано распоряжение № 210-рг о проведении ежегодных социологических опросов населения с применением IT-технологий.

Социологический опрос проводится посредством заполнения электронной анкеты в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Чукотского АО.

Оповещение населения округа о проводимом электронном анкетировании и разъяснении значимости участия граждан в социологическом опросе осуществлялось путём размещения соответствующей информации на официальных сайтах государственных органов и подведомственных государственных учреждений (предприятий) Чукотского АО и информационных стендах в помещениях организаций. До сведения служащих и работников указанная информация была доведена непосредственно в ходе служебных совещаний и собраний коллектива.
Социологический опрос населения об уровне коррупции в Чукотского АО в 2017 году проводится в период с 1 октября по 1 декабря. По результатам опроса Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений будет представлена аналитическая записка для разработки дополнительных мер, направленных на минимизацию коррупционных проявлений в Чукотском АО. 
подпункт г) Во исполнение требований законодательства Российской Федерации о предотвращении и урегулировании конфликта интересов на государственной гражданской службе органами исполнительной власти и Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводится целенаправленная работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие государственные должности Чукотского АО, должности государственной гражданской службы.

Проведённый анализ НПА органов исполнительной власти Чукотского АО в сфере противодействия коррупции (в части предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе выявления скрытой аффилированности) показал, что в каждом органе исполнительной власти Чукотского АО утверждён порядок сообщения гражданскими служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

Вместе с этим, в ходе анализа информации, содержащейся в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности, а также должности гражданской службы категории «руководители», проводится работа по уточнению наличия фактов возможного возникновения конфликта интересов в связи с исполнением данными лицами функций государственного управления.

В рамках работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов у гражданских служащих акцентируется внимание на принятие мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, например:

- необходимость  гражданским служащим воздерживаться от контактов с различными организациями, сфера деятельности которых пересекается с его должностными обязанностями, если такое взаимодействие не входит в его обязанности;

- необходимость максимально дистанцироваться от личных предпочтений при их исполнении;

- о праве гражданского служащего обратиться в соответствующую комиссию с ходатайством о разъяснении наличия признаков нарушения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в конкретной ситуации.

В целях реализации профилактических мероприятий Управлением подготовлены и направлены в адрес руководителей органов исполнительной власти Чукотского АО письма-разъяснения о необходимости ежегодного мониторинга соблюдения государственными гражданскими служащими запрета, установленного пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ и исполнения гражданскими служащими обязанности уведомлять представителя нанимателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Организован контроль за ходом выполнения органами исполнительной власти автономного округа указанной работы.

В 2016 году случаев конфликта интересов не установлено. Уведомления от лиц, замещающих государственную должность Чукотского АО и гражданских служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в адрес представителя нанимателя не поступали.
За 10 месяцев 2017 года 2 муниципальных служащих уведомили представителя нанимателя о возможном возникновении у них конфликта интересов. 

Нарушений требований к урегулированию конфликта интересов не выявлено.

Комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, выявлены 4 нарушения, касающихся требований к урегулированию конфликта интересов. В результате 4 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности (2 – «замечание», 1 – «выговор», 1 – уволен в связи с утратой доверия).
подпункт д) В целях обучения работников органов субъектов Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений в 2016-2017 году на базе Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС) прошли обучение 2 сотрудника Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений из 3-х штатных сотрудников.  
В рамках реализации ведомственных планов (программ) по противодействию коррупции (на 2014-2016 годы и 2017-2019 годы) и пункта 4 распоряжений Президента Российской Федерации от 26.08.2016 № 257-рп и от 05.06.2017 № 196-рп, в части организации в 2016 году и 2017 году повышения квалификации государственных гражданских служащих субъектов РФ и муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в органах исполнительной власти и органах местного самоуправления Чукотского АО прошли подготовку на курсах повышения квалификации 13 должностных лиц, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений из общей численности 28 человек (16 – ОИВ, 12 – ОМСУ) из них:

в 2016 году – 6 государственных гражданских служащих и 1 муниципальный служащий;

за 10 месяцев 2017 года – 4 государственных гражданских служащих и 2 муниципальных служащих. До конца 2017 года в образовательных учреждениях, осуществляющих обучение по специальных программам, запланировано обучение 3 и 2 государственных гражданских и муниципальных служащих соответственно.

Количество прошедших повышение квалификации ранее (в 2011-2015 году) составляет 2 государственных гражданских служащих и 4 муниципальных служащих.
По остальным должностям государственной гражданской (муниципальной) службы, являющихся в настоящее время вакантными, обучение должностных лиц на курсах повышения квалификации будет проведено после их укомплектования.

Для достижения указанных целей в органы государственной власти и органы местного самоуправления Чукотского АО Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений ежегодно направляются информационные письма РАНХиГС и других учебных заведений, осуществляющих подготовку и повышение квалификации по согласованным с Администрацией Президента Российской Федерации программам дополнительного профессионального обучения, с учебным планом и графиком проведения обучения для оформления соответствующей заявки.  

подпункт е) В целях обеспечения личного контроля Губернатором Чукотского АО за эффективностью работы Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений и Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО в части, касающейся соблюдения требований к служебному поведению лиц, замещающих государственные должности Чукотского АО и должности государственной гражданской службы категории «руководители», приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского АО от 04.07.2016 № 98-од, в положение об Управлении внесено изменение, касающееся непосредственого подчинения Губернатору Чукотского АО. 
Такой подход обеспечивает гарантии организационной и функциональной независимости Управления от лиц, в отношении которых Управление уполномочено проводить проверки соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции. Аналогичное изменение внесено и в должностной регламент начальника Управления. 

Кроме того, назначение на должность и освобождение от должности  начальника Управления осуществляется по согласованию с Губернатором Чукотского автономного округа.
Служебная деятельность Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществляется на плановой основе. О результатах работы Управления ежеквартально докладывается Губернатору Чукотского АО и в аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе (указание от 03.06.2016 № А56-2719).

Управлением в соответствии с планом проведения контрольных проверок, утверждаемых Губернатором Чукотского АО ежегодно осуществляется анализ справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых государственными гражданскими служащими и руководителями государственных учреждений (предприятий), подведомственных органам исполнительной власти Чукотского АО.
Так, с 1 июля по 10 октября 2016 года во всех органах исполнительной власти Чукотского АО был осуществлен анализ 1169 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 1080 – государственными гражданскими служащими и 89 – руководителями государственных учреждений.
В ходе анализа справок о доходах в основном были выявлены ошибки оформительского характера.
В целях обеспечения своевременного предоставления полных и достоверных сведений о доходах, единства форматов заполнения справок о доходах и исключения явных неточностей или ошибок, допускаемых гражданскими служащими и руководителями государственных учреждений при их заполнении, Управлением, начиная с 2017 года, организовано использование в органах исполнительной власти Чукотского АО СПО «Справки БК», рекомендованное Аппаратом Правительства Российской Федерации.

На основании плана проведения контрольных проверок, утверждённым Губернатором Чукотского АО Управлением в период с 19 июня по 10 августа 2017 года проведены контрольные мероприятия в органах исполнительной власти по анализу сведений о доходах, представленных лицами, замещающие государственные должности Чукотского АО, должности гражданской службы категории «руководители» и руководителями подведомственных государственных учреждений.

Всего проверено семь органов исполнительной власти, в которых было проанализировано 329 справок о доходах указанной категории лиц и членов их семей. 
В ходе анализа сведений о доходах выявлено 33 факта, содержащих признаки нарушений, связанных с предоставлением гражданскими служащими и руководителями государственных учреждений в справках за 2016 год сведений о доходах; недвижимом имуществе, находящемся в собственности и пользовании; наличии счетов в банках, которые в справках за предыдущие отчётные периоды 2014 и 2015 года не отражались.
Также в ходе проведения контрольных мероприятий Управлением установлен факт несоблюдения гражданским служащим требования, установленного ч. 2 ст. 14 Федерального Закона «О государственной гражданской службе», в части предварительного уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Во всех органах исполнительной власти по выявленным фактам проведены проверки, итоги которых рассмотрены на заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В результате к 5 гражданским служащим и 3 руководителям государственных учреждений применены меры юридической ответственности в виде «замечания».
Кроме того, в соответствии с распоряжением Губернатора Чукотского АО от 18.07.2017 № 196-рг Управлением проведена проверка в отношении Главы сельского поселения Усть-Белая Анадырского муниципальной района по факту несоблюдения запрета для лиц, замещающих муниципальные должности, установленного части 3 статьи 12.1 Федерального Закона «О противодействии коррупции», а именно заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности.

За совершенное коррупционное правонарушение решением Совета депутатов сельского поселения Усть-Белая полномочия главы сельского поселения с были досрочно прекращены.

Деятельность Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО осуществляется в соответствии с годовым планом работы Комиссии и утверждённым регламентом, устанавливающим общие правила организации деятельности Комиссии по реализации её полномочий, закреплённых в положении о Комиссии и других нормативных правовых актах Российской Федерации.

В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством  постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 18.05.2016 № 56 утверждено, в новой редакции, положение о порядке рассмотрения Комиссией вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Чукотского АО, и урегулирования конфликта интересов.

Своевременно вносятся изменения в состав Комиссии. Всего в состав входит 11 членов Комиссии. 

Заседания Комиссии проводятся ежеквартально под председательством Губернатора Чукотского автономного округа. 
В истекшем году в соответствии с планом работы Комиссии на 2016 год проведено 5 заседаний комиссии, посвящённых рассмотрению наиболее актуальных вопросов (11), в том числе: 

о совершенствовании организации деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского АО в сфере противодействия коррупции (протокол заседания от 02.02.2016 № 1); 

об итогах контроля за использованием по назначению и сохранности государственного имущества Чукотского АО, находящегося в хозяйственном ведении государственных предприятий Чукотского АО и оперативном управлении государственных учреждений Чукотского АО, а также переданного в установленном порядке иным юридическим и физическим лицам (протокол заседания от 04.04.2016 № 2); 

о ходе реализации в 2015 году Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском АО на 2014-2016 годы, а также муниципальных планов мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции (протокол заседания от 04.04.2016 № 2).

об итогах предоставления лицами, замещающими государственные  (муниципальные) должности, государственными гражданскими (муниципальными) служащими органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО, реализация полномочий которых связана с повышенным риском возникновения коррупционных проявлений, сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год (протокол заседания от 11.07.2016 № 3);

о мерах, принимаемых Департаментом промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского АО, по противодействию коррупционным проявлениям при предоставлении права пользования участками недр местного значения и организации регионального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения (протокол от 11.07.2016 № 3);

об организации работы Департамента социальной политики Чукотского АО, в период реформирования региональной системы здравоохранения, по минимизации коррупционных рисков в сфере оказания гражданам медицинских услуг (протокол заседания от 10.10.2016 № 4);

об эффективности принимаемых мер Департаментом образования, культуры и молодежной политики Чукотского АО по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных проявлений в учреждениях образования и культуры Чукотского АО (протокол заседания от 10.10.2016 № 4);

о результатах работы Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского АО по недопущению коррупционных проявлений при проведении мероприятий по выполнению ремонтных работ на объектах коммунальной инфраструктуры, в рамках подготовки к работе в зимних условиях и мероприятий на укрепление и оснащение материально-технической базы (протокол заседания от 15.12.2016 № 5);

об итогах проведения контрольных проверок органов исполнительной власти Чукотского АО по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных лицами, замещающими государственные должности, государственными гражданскими служащими и руководителями подведомственных учреждений в ходе декларационной кампании 2016 года (протокол заседания от 15.12.2016 № 5);

рассмотрение проекта модельного закона субъекта Российской Федерации «О дополнительных гарантиях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) в субъекте Российской Федерации» в рамках реализации Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы (протокол от 15.12.2016 № 5);

об исполнении решений принятых Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО в 2016 году, утверждении плана  работы Комиссии на 2017 год (протокол заседания от 15.12.2016 № 5).  

За девять месяцев 2017 года в соответствии с планом работы Комиссии на 2017 год проведено 2 заседания Комиссии, на которых рассмотрено 6 вопросов: 

о результатах работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в органах исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского АО (протокол заседания от 28.03.2017 № 6);

о проводимой работе в сфере поддержки и развития предпринимательской деятельности, направленной на устранение нормативно-правовых, административных и организационных барьеров и мерах принимаемых по устранению коррупционных рисков, возникающих при реализации государственной программы «Стимулирование экономической активности населения Чукотского автономного округа на 2014-2018 годы» (протокол заседания от 28.03.2017 № 6);
об итогах предоставления лицами, замещающими государственные (муниципальные) должности, государственными гражданскими (муниципальными) служащими органов исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского АО, реализация полномочий которых связана с повышенным риском возникновения коррупционных проявлений, сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год (протокол заседания от 21.09.2017 № 7);
о мерах по предупреждению коррупционных проявлений в государственных учреждениях и предприятиях, подведомственных исполнительных органам государственной власти. Исполнение требований ст. 13.3. Федерального закона «О противодействии коррупции» (протокол заседания от 21.09.2017 № 7);
о состоянии работы в исполнительных органах государственной власти Чукотского АО и органах местного самоуправления по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими государственные (муниципальные)  должности, должности государственной гражданской (муниципальной)  службы, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и мерах по её совершенствованию (протокол заседания от 21.09.2017 № 7);  
о результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Чукотского АО, муниципальных нормативных правовых актов, а также их проектов в первом полугодии 2017 года (протокол от 21.09.2017 № 7). 

По всем рассмотренным на заседаниях Комиссии вопросам приняты соответствующие решения, с оформленными в установленном порядке протоколами. 

Аппаратом Комиссии установлен контроль за ходом реализации в установленные сроки принятых решений и представлением отчётной информации исполнителями мероприятий. Результаты контроля докладываются Губернатору Чукотского автономного округа. 

В целях обеспечения открытости и публичности деятельности органов исполнительной власти Чукотского АО и органов местного самоуправления, для информирования населения округа о проводимой антикоррупционной политике, все протоколы Комиссии размещены на официальном сайте Чукотского АО в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе».
подпункт ж) В целях установления дополнительных гарантий обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Чукотского АО и их проектов, издаваемых органами государственной власти и иными государственными органами автономного округа, законами Чукотского АО от 18.04.2017 № 16-ОЗ и № 17-ОЗ внесены изменения в Закон Чукотского автономного округа от 16 апреля 2009 года № 34-ОЗ «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе» и Кодекс о нормативных правовых актах Чукотского автономного округа – в части обеспечения доступа независимых экспертов и общественности к проектам указанных актов через региональный специализированный портал антикоррупционной экспертизы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – интернет-портал). 
Распоряжением Губернатора Чукотского АО от 5 июля 2017 года № 192-рг «О специализированном портале антикоррупционной экспертизы Чукотского автономного округа» на основе Типового программного решения, разработанного Минэкономразвития России, создан специализированный портал антикоррупционной экспертизы Чукотского АО. 
подпункт з) Продолжается работа по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими государственные должности и должности государственной гражданской службы Чукотского АО, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов.

За 10 месяцев 2017 года кадровыми подразделениями органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского АО проанализированы сведения о соблюдении запретов, ограничений и требований 312 государственных гражданских служащих и 343 муниципальных служащих. По результатам проведённого анализа в отношении 1 государственного гражданского служащего назначена проверка соблюдения ограничений и запретов, связанных с прохождением государственной службы. По результатам указанной проверки к дисциплинарной ответственности привлечен 1 государственный гражданский служащий (замечание).

Комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов выявлено 4 факта нарушения, касающихся требований к урегулированию конфликта интересов муниципальными служащими. В результате к различным видам дисциплинарной ответственности привлечены 4 муниципальных служащих (2 – объявлено «замечание», 1 – объявлен «выговор», 1 – уволен в связи с утратой доверия). 

Рассмотрение хода реализации мероприятий, направленных на  профилактику и противодействие коррупции в исполнительных органах государственной власти Чукотского АО и органах местного самоуправления, осуществляется на заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Вопрос состояния работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими государственные (муниципальные) должности, должности государственной гражданской (муниципальной) службы, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и мерах по её совершенствованию 20 сентября 2017 года рассмотрен на заседании Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском АО. 

С 1 марта 2017 года Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений в установленном порядке получен доступ от межрегиональной инспекции ФНС России по централизованной обработке данных к открытым и общедоступным сведениям, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП с использованием интернет-технологий. 
Организован мониторинг государственных закупок с использованием открытых источников информации.

При сопоставлении сведений полученных из официального сайта единой информационной системы в сфере закупок, данных об аффилированности и бенефициарах через онлайн-сервис СПАРК-ИНТЕРФАКС, а также информации, содержащейся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП  межрегиональной инспекции ФНС России по централизованной обработке данных – со сведениями, содержащимися в справках о доходах, представленных лицами, замещающими государственные должности Чукотского АО и гражданскими служащими, проверяется возможное наличие случаев конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности при осуществлении государственных закупок.

С начала использования указанной схемы проанализировано 19 материалов о размещении заказов для государственных нужд Чукотского АО с данными об участниках закупок, при этом случаев конфликта интересов и скрытой аффилированности не выявлено.

Сотрудники Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений участвуют в работе комиссии по рассмотрению обращений о согласовании заключения контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). Председателем данной комиссии является начальник Управления.

При рассмотрении обращений заявителей о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок не установлено. 
В целях реализации требований статьи 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции», касающихся обязанности организаций (предприятий), созданных для выполнения задач, поставленных перед органами государственной власти Чукотского АО, принимать меры по предупреждению коррупции, учредителями указанных организаций (предприятий) в соответствии с утвержденными ведомственными планами по профилактике и противодействию коррупции на 2017-2019 годы, осуществляются мероприятия антикоррупционной направленности. 
Так, в целях создания комплексной системы противодействия коррупции, в подведомственных государственных учреждениях органов исполнительной власти:

разработаны и утверждены Планы по профилактике и противодействию коррупции на 2017-2019 годы;

назначены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений;

перерабатываются  должностные инструкции с определением задач и функций должностных лиц, ответственных за противодействие  коррупции;

установлен перечень должностей, при замещении которых должностные лица несут ответственность за реализацию мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции;

в целях предотвращения и урегулирования конфликта интересов утверждены Положения о порядке работы по предотвращению конфликта интересов, возникшего при осуществлении  профессиональной деятельности;

сформированы комиссии по урегулированию конфликта интересов, в состав которых включены  представители общественности;
разработаны профессиональные Кодексы этики и служебного поведения работников учреждений (предприятий);

в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в учреждениях проводится внутренняя экспертиза приказов, форм отчётов;

в целях обеспечения единообразного понимания роли и места деловых подарков, корпоративного гостеприимства, представительских мероприятий в деловой практике учреждения утверждены Регламенты обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства;
утверждены Положения об информировании работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений. Сформированы Журналы регистрации уведомлений о фактах склонения работников к совершению коррупционных и иных  правонарушений;
в целях обеспечения эффективности и экономичности размещения заказов, открытости и прозрачности принятия решений о выборе поставщика, недопущения ограничения или устранения конкуренции при осуществлении закупок, проводятся торги путём проведения аукционов в электронной форме или запроса котировок;

в целях надлежащего контроля за ходом исполнения государственных контрактов в учреждениях созданы и успешно функционируют комиссии по приёмке товаров и услуг;

руководителями подведомственных государственных учреждений ежеквартально проводятся совещания с руководителями структурных подразделений учреждений  по вопросам организации работы по противодействию коррупции;

в соответствии со статьёй 275 ТК РФ, Положением о порядке представления лицом, поступающим на должность руководителя государственного учреждения (предприятия) Чукотского АО, а также руководителем государственного учреждения (предприятия) Чукотского АО сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утверждённого Постановлением Правительства Чукотского АО от 2 июня 2014 года № 265, все руководители подведомственных организаций, в установленные законодательством сроки, представляют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  

на официальном сайте органов государственной власти Чукотского АО в сети «Интернет» в установленные сроки размещается информация о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров организаций (предприятий), в отношении которых органы исполнительной власти осуществляют функции и полномочия учредителя, а также сведения о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей подведомственных учреждений и членов их семей.

Противодействие коррупции осуществляется в рамках реализации административной реформы. Так, в целях повышения качества и доступности государственных услуг разрабатываются и утверждаются административные регламенты предоставления государственных услуг.

Кроме этого в учреждениях обеспечивается ежегодное ознакомление работников под подпись с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции, проводятся обучающие мероприятия по вопросам профилактики и противодействия коррупции.
Для формирования единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции в организациях, учредителями разосланы для использования в работе Методические рекомендации по организации работы по предупреждению и противодействию коррупции в государственных (муниципальных) учреждениях (предприятиях), подведомственных органам исполнительной власти и органам местного самоуправления Чукотского АО.
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