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Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов от 1 февраля 2018 года

На основании подпункта «в» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821, в соответствии с частью 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов  (Протокол от 01.02.2018 г. № 1). 
На заседании рассмотрена информация Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации о новшествах в заполнении справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, а также изучены обновлённые Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году (за отчетный 2017 год).
В целях единства форматов заполняемых в электронном виде справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственным гражданским служащим рекомендовано использовать специальное программное обеспечение «Справка БК». 
При заполнении справок руководствоваться разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году (за отчетный 2017 год).
Данную информацию довести до государственных гражданских служащих Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и руководителей подведомственных учреждений Государственное казённое учреждение «Государственный архив Чукотского автономного округа» и Автономное учреждение Чукотского автономного округа «Управление технического обеспечения и эксплуатации имущества Чукотского автономного округа».
