Уведомление о проведении общественных обсуждений проекта прогноза 
социально-экономического развития Чукотского автономного округа 
до 2035 года

Настоящим Департамент финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта прогноза социально-экономического развития Чукотского автономного округа на период до 2035 года (далее - проект прогноза) (файл Прогноз до 2035 года). 
Сроки проведения общественных обсуждений проекта прогноза с «15» августа по «27» августа 2019 года.
Способ направления участниками общественных обсуждений замечаний и предложений к проекту прогноза: направление по электронной почте на адрес: N.Smirnova@depfin.chukotka-gov.ru с прикреплением заполненного листа по прилагаемой форме (файл Таблица замечаний и предложений), или на бумажном носителе по адресу: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, 2.
Контактное лицо: советник отдела экономического анализа и прогнозирования Управления экономики Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа – Смирнова Наталья Владимировна, тел. 6-93-22, с 10.00 до 12.45 и с 14.15 до 17.00 по рабочим дням.
Замечания и предложения, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения проекта прогноза, не учитываются при его доработке.
