Информация 
о результатах конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа, проведенного 21.02.2022 Департаментов природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа 

[bookmark: sub_1000]Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа на основании статьи 20 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», информирует о признании несостоявшимся объявленного 01.02.2022 и проведенного 21.02.2022 конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (далее – Департамент): 
ведущей группы должностей категории «специалисты» – Советник Управления природопользования и охраны окружающей среды - Отдела природопользования и государственной экологической экспертизы Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа.
Документы претенденту, участвующему в признанном не состоявшимся конкурсе, могут быть возвращены по письменному заявлению с 1500 до 1745 часов в Отделе организационной, правовой и кадровой работы по адресу Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа: 689000, г. Анадырь, ул. Отке, д. 26, кабинет № 7.


