Департамент культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа информирует о проведении 14 декабря 2020 года с 12 до 20 часов Общероссийского дня приема граждан.
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, проводится Общероссийский день приема граждан (ОДПГ).

В 2020 году он пройдет в понедельник, 14 декабря, с 12 часов 00 минут до  20 часов 00 минут по местному времени.

В связи с  санитарно-эпидемиологической обстановкой в округе, связанной с риском распространения новой коронавирусной инфекции ОДПГ проводится в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора, в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения как одного из основных условий реализации конституционных прав граждан на охрану здоровья и благоприятную окружающую среду при реализации гражданами права на обращение в соответствующий государственный орган или орган местного самоуправления и предотвращения распространения инфекционных заболеваний, в том числе новой коронавирусной инфекции (СОVID-19), а именно:
только по предварительной записи на прием заявителей, не находящихся на карантине и не обязанных находиться на самоизоляции согласно установленным ограничительным мероприятиям.
Предварительная запись на личный прием граждан в Департаменте культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа осуществляется ежедневно по телефонам: (427-22) 6-31-44, 2-24-71, 6-31-74, 6-31-36 и (или) электронной почте kkst_87@mail.ru с фиксацией данных о заявителе, позволяющих его идентифицировать: фамилии, имени, отчества, даты рождения, адреса места регистрации, фактического проживания или нахождения, номера телефона, иных данных, позволяющих определить, что данный заявитель не находится на карантине и на самоизоляции, предусмотрев возможность исключения неоднократной записи на прием одного и того же заявителя.
С рекомендациями Роспотребнадзора заявители могут ознакомиться дополнительно, скачав прилагаемый файл.
