Информация о результатах конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа, проведенного 30.11.2021 Департаментом природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа 
   Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа информирует об итогах объявленного 19.10.2021 и проведенного 30.11.2021 конкурса                          на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Чукотского автономного округа Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (далее – Департамент), в результате оценочных испытаний которого не были выявлены кандидаты, отвечающие квалификационным требованиям к вакантным должностям гражданской службы, на замещение которых он был объявлен:

ведущей группы должностей категории «специалисты» консультанта отдела федерального государственного лесного надзора и федерального государственного пожарного надзора в лесах Управления лесами Департамента;

старшей группы должностей категории «специалисты» главного специалиста-эксперта отдела федерального государственного лесного надзора и федерального государственного пожарного надзора в лесах Управления лесами Департамента.

Документы претендентам, не прошедшим конкурс, могут быть  возвращены                                    по письменному заявлению с 1500 до 1745 часов  в Отделе административно-правовой и кадровой работы по адресу Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа: 689000, г. Анадырь, ул. Отке, д. 26, кабинет № 7.
