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ОБЪЯВЛЕНИЕ
Об итогах  конкурса на  включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов                и экологии Чукотского автономного округа
Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа информирует               о результатах объявленного 19.11.2021 и проведенного 29.12.2021 конкурса на включение                      в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы         в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (далее – Департамент):
– высшей группы должностей (заместитель начальника Департамента, начальник Управления);
– главной группы должностей (заместитель начальника Управления, начальник отдела);

– ведущей группы должностей (начальник отдела, советник отдела, консультант).
Все 9 кандидатов, претендующих на включение в кадровый резерв и допущенных                             к участию во втором этапе конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа признаны победителями:

· высшей группы должностей – 3 претендента (2 –государственные гражданские служащие Департамента; 1 – работник Департамента, замещающий должность, не отнесённую к должностям государственной гражданской службы);
· главной группы должностей: – 2 претендента (1 – государственный гражданский служащий Департамента; 1 – работник Департамента, замещающий должность, не отнесённую                к должностям государственной гражданской службы);
· ведущей группы должностей – 4 претендента: (2 – государственные гражданские служащие иного органа государственной власти субъектов Российской Федерации; 2 – работники Департамента, замещающие должности, не отнесённые к должностям государственной гражданской службы).

