Департамент промышленной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент) осуществляет сбор заявок на распределение остатка лимитов бюджетных обязательств из окружного бюджета, предусмотренных на реализацию в 2021 году мероприятия "Субсидии операторам связи, оказывающим услуги по предоставлению доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на территории Чукотского автономного округа" регионального проекта "Информационная инфраструктура" федерального проекта "Информационная инфраструктура" Подпрограммы "Цифровая Чукотка" Государственной программы "Информационное общество Чукотского автономного округа" (далее – Субсидия). 
[bookmark: sub_10061]В соответствии с Порядком предоставления из окружного бюджета Субсидии, утвержденным Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 5 сентября 2019 г. № 425, Субсидия имеет заявительный характер, и предоставляется из окружного бюджета на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения затрат на аренду дополнительного(ых) спутникового(ых) канала(ов) связи. 
Распределение остатка лимитов бюджетных обязательств осуществляется для операторов связи, оказывающих (планируемых оказывать) услуги подвижной радиотелефонной в                    пгт. Провидения Провиденского городского округа.
Условием для предоставления Субсидии является аренда дополнительного(ых) спутникового(ых) канала(ов) связи в с. Лаврентия с целью увеличения ресурсной емкости до 70 Мбит/с на период до 31 декабря 2021 года.
[bookmark: _GoBack]Для принятия решения о предоставлении Субсидии и заключения Соглашения о предоставлении Субсидии (дополнительного Соглашения на увеличение размера Субсидии) необходимо в срок до 28 апреля 2021 года направить в Департамент следующие документы: 
Для заключения соглашения о предоставлении Субсидии:
[bookmark: sub_1010]1) заявку о предоставлении Субсидии по форме, установленной приложением 1 к Порядку;
[bookmark: sub_1011]2) справку, подписанную руководителем и главным бухгалтером или иными уполномоченными лицами оператора связи, подтверждающую емкость спутниковых каналов связи по состоянию на 1 января 2020 года, за исключением выделенных каналов связи для оказания услуг коммерческим потребителям;
[bookmark: sub_1012]3) расчет возмещения затрат на аренду дополнительного(ых) спутникового(ых) канала(ов) связи при предоставлении услуг подвижной радиотелефонной связи и фиксированного доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на территории Чукотского автономного округа, согласно приложению 3 к Порядку;
[bookmark: sub_1013]4) справку территориального органа Федеральной налоговой службы, подписанную ее руководителем (иным уполномоченным лицом), подтверждающую отсутствие у оператора связи неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
[bookmark: sub_1014]5) копию лицензии на оказание услуг подвижной радиотелефонной связи;
[bookmark: sub_1015]6) копию лицензии на оказание телематических услуг связи;
[bookmark: sub_1016]7) копию лицензии на оказание услуг связи по передаче данных, за исключением услуг связи по передаче данных для целей передачи голосовой информации, и/или для целей передачи голосовой информации.
Для действующих Получателей Субсидии, для заключения дополнительного Соглашения: 
1) заявку в произвольной форме на увеличение размера Субсидии;
2) актуализированный расчет возмещения затрат на аренду дополнительного(ых) спутникового(ых) канала(ов) связи при предоставлении услуг подвижной радиотелефонной связи и фиксированного доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на территории Чукотского автономного округа, согласно приложению 3 к Порядку.

Заявки направляются по адресу: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, д. 4 факс: 2-43-33, телефон: 6-35-31, e-mail: dp_priem@dpprom.chukotka-gov.ru


