14 июня 2021 года в 15:00 Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа были рассмотрены заявки на предоставление субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с развитием отдельных отраслей животноводства (далее – заявка), в рамках реализации Государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Чукотского автономного округа», утвержденной Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 21 октября 2013 года № 411. 
        Участник отбора, заявки которого были рассмотрены:

- МУП СХП «Ваежский».
        Участников отбора, заявки которого были отклонены – нет.
        Участник отбора, с которым будет заключено соглашение на предоставление субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с развитием отдельных отраслей животноводства:               
 - МУП СХП «Ваежский»:
- на финансовое обеспечение затрат, связанных с развитием отдельных отраслей животноводства, на приобретение и доставку кормов и витаминных добавок для сельскохозяйственных животных, на 2021 год в размере 1 000 000,00 рублей;
- на финансовое обеспечение затрат, связанных с развитием отдельных отраслей животноводства, на стимулирование производства продукции молочного животноводства, на 2021 год в размере 1 347 500,00 рублей.
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