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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 

ЧУКОТСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ

ЗАКОН

«О внесении изменений в статьи 6 и 7 Закона Чукотского 
автономного округа «О физической культуре и спорте 
в Чукотском автономном округе»


Принят Думой Чукотского
автономного округа
6 мая 2025 года


        Статья 1
 
Внести в Закон Чукотского автономного округа от 8 июля 2024 года 
№ 54-ОЗ «О физической культуре и спорте в Чукотском автономном округе» («Ведомости» № 27 (1173) - приложение к газете «Крайний Север» № 27 (2449) от 12.07.2024 г.) следующие изменения:

1) пункт 1 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:
«1) создании работникам условий для занятий физической культурой и спортом, в том числе корпоративным спортом, проведении физкультурных, спортивных, реабилитационных, абилитационных и других связанных с занятиями граждан физической культурой и спортом мероприятий;»;

2) часть 1 статьи 7 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: _GoBack_Копия_1]«1. Физическая реабилитация и абилитация инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с использованием комплекса мероприятий (в том числе физкультурно-оздоровительных мероприятий) и услуг, направленных на восстановление или формирование нарушенных либо отсутствующих функций организма человека и способностей к бытовой, общественной и профессиональной деятельности инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с использованием спорта, средств и методов адаптивной физической культуры и адаптивного спорта и социальная адаптация инвалидов осуществляются в реабилитационных организациях, физкультурно-спортивных клубах инвалидов, физкультурно-спортивных организациях и организациях негосударственной системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов.
Адаптивная физическая культура является частью физической культуры, использующей комплекс эффективных средств физической реабилитации и абилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Спорт инвалидов (адаптивный спорт) направлен на социальную адаптацию и физическую реабилитацию и абилитацию инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.». 

           Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.



Губернатор Чукотского
автономного округа                                                                               В.Г. Кузнецов


г. Анадырь

«26» мая 2025 года
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