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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЧУКОТСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ

ЗАКОН

[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа
«О порядке  проведения референдума Чукотского автономного округа и местных референдумов в Чукотском автономном округе»


Принят Думой Чукотского
автономного округа
28 февраля 2025 года


Статья 1
Внести в Закон Чукотского автономного округа от 17 декабря 2015 года № 121-ОЗ «О порядке проведения референдума Чукотского автономного округа и местных референдумов в Чукотском автономном округе» («Ведомости» 
№ 49/3 (735/3) - приложение к газете «Крайний Север» № 49 (2011) 
от 18.12.2015 г., «Ведомости» № 43 (831) - приложение к газете 
«Крайний Север» № 43 (2107) от 03.11.2017 г., «Ведомости» № 21 (911) - приложение к газете «Крайний Север» № 21 (2187) от 31.05.2019 г., «Ведомости» № 49 (990) - приложение к газете «Крайний Север» № 49 (2266) от 11.12.2020 г., «Ведомости» № 13/1 (1057/1) - приложение к газете «Крайний Север» № 13 (2333) от 08.04.2022 г., «Ведомости» № 49/1 (1093/1) - приложение к газете «Крайний Север» № 49 (2369) от 16.12.2022 г.) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 5 дополнить словами «, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 8 и 11 статьи 10.1 Федерального закона 
«Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»»;

2) часть 2 статьи 15 дополнить  абзацем пятым следующего содержания:
«На  участке референдума, образованном на территории воинской части, расположенной в обособленной, удаленной от населенных пунктов местности, участковая комиссия формируется территориальной комиссией (по решению территориальной комиссии - командиром соответствующей воинской части) из числа военнослужащих, находящихся в воинской части, членов их семей и других участников референдума,  проживающих в пределах расположения воинской части, в том числе не входящих в резерв составов участковых комиссий.»;

3) в статье 16:
а) в части 2.2 слова «или возмездного гражданско-правового» исключить;
б) в части 5 слова «три дня» заменить словами «семь дней»;

4) в абзаце втором части 9.1 статьи 19 после слов «печатью участковой комиссии» дополнить словами «, или указанная копия может быть изготовлена в электронном виде, и в таком случае она подписывается электронными подписями председателя, секретаря участковой комиссии»;

5)  в части 3.1 статьи 27 слова «орган исполнительной власти» заменить словами «исполнительный орган»;

6) в части 3 статьи 28 слова «, а также в день голосования» заменить словами «и до момента окончания голосования на территории соответствующего округа референдума в день голосования (последний день голосования)»;

7) часть 2 статьи 37 дополнить словами «, а также с учетом требований, установленных Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, должны быть определены места для наблюдателей и указанных в пункте 1.2 статьи 30 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» представителей средств массовой информации»;

8) в статье 39:
а) в части 13 после слов «передачи бюллетеней» дополнить словами «, за исключением случая проведения дистанционного электронного голосования в соответствии со статьей 64.1 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;
б) часть 17 изложить в следующей редакции:
«17. В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в исключительных случаях на участках референдума, образованных в отдаленных и труднодоступных местностях, на судах, которые будут находиться в день голосования в плавании, на полярных станциях, а также в случае проведения голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 64 и (или) пунктом 19 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и (или) досрочного голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», допускается изготовление избирательной документации, включая бюллетени, непосредственно участковой комиссией, при этом положения пункта 3 статьи 63 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» могут не применяться. Решение об изготовлении избирательной документации с указанием необходимого тиража и сроков изготовления бюллетеней принимается участковой комиссией по согласованию с соответствующей вышестоящей комиссией референдума.»;
в) часть 18 изложить в следующей редакции:
«18. В день голосования (последний день голосования на соответствующем референдуме) после окончания времени голосования неиспользованные бюллетени, находящиеся в комиссиях, подсчитываются и погашаются в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 68 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Во всех комиссиях, кроме участковых комиссий, при погашении неиспользованных бюллетеней составляется акт, в котором указывается число погашенных бюллетеней. При погашении бюллетеней вправе присутствовать лица, указанные в пункте 3 статьи 30 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Эти бюллетени хранятся секретарем комиссии вместе с другой документацией комиссии.»;

9) в статье 40:
а) часть 2.1 изложить в следующей редакции:
«2.1. На участках референдума, образованных в воинских частях, в труднодоступных или отдаленных местностях, на судах, которые будут находиться в день голосования в плавании, на полярных станциях, а также на участках референдума, образованных для проведения голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 64 и (или) пунктом 19 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и (или) досрочного голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 65 Федерального закона 
«Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», участковая комиссия может объявить голосование законченным раньше времени, установленного в соответствии с частью 1 настоящей статьи, если проголосовали все участники референдума, включенные в список участников референдума.»;
б) часть 10 дополнить словами «в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 68 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;
в) часть 10.3 после слов «в ее работе» дополнить словами «и удаляется из помещения для голосования»;

10) часть 2 статьи 43 дополнить предложением следующего содержания:
«Указанный реестр может быть составлен в электронном виде в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.»;

11) статью 46 дополнить частью 15.1 следующего содержания:
«15.1. В случае проведения голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 64 и (или) пунктом 19 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и (или) досрочного голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», особенности составления сводной таблицы и протокола об итогах голосования (о результатах референдума) вышестоящей комиссией с учетом данных об итогах голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 64 и (или) пунктом 19 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и (или) досрочного голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», устанавливаются Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.»;

12) в статье 47:
а) абзац первый части 4 дополнить предложением следующего содержания:
«В случае проведения голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 64 и (или) пунктом 19 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и (или) досрочного голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», протокол о результатах выборов, референдума, сводная таблица должны включать данные такого голосования.»;
б) дополнить частью 14 следующего содержания:
«14. В случае проведения голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 64 и (или) пунктом 19 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и (или) досрочного голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 65  Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», особенности составления сводной таблицы и протокола об итогах голосования (о результатах референдума) вышестоящей комиссией с учетом данных об итогах голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 64 и (или) пунктом 19 статьи 66 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», и (или) досрочного голосования, предусмотренного пунктом 17 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», устанавливаются Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.



Губернатор Чукотского
автономного округа                                                                             В. Г. Кузнецов


г. Анадырь

« 10 »  марта  2025 года

№  3  - ОЗ
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