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ДЕПАРТАМЕНТ природных ресурсов и экологии  

ЧУКОТСКОГО  АВТОНОМНОГО  ОКРУГА

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, д.26; факс 2-35-56, телефон 6-35-65,  e-mail: info@priroda.chukotka-gov.ru

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Об изменении даты  повторного проведении конкурса от 20.09.2021 для замещения вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа

В целях исполнения Распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 25 октября 2021 года № 270-рг «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 20 октября 2021 года № 595 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре-ноябре 2021г.»,               от 26 октября 2021 года № 273-рг «Об организации дежурства в праздничные, выходные и нерабочие дни», согласно приказу Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа от 26 октября 2021 года        № 333-од «Об организации дежурства в праздничные выходные и нерабочие дни», а также в связи с установлением праздничных, выходных и нерабочих дней в период с 30 октября по 8 ноября 2021 года на основании распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 25 октября 2021 года № 270-рг «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 20 октября 2021 года № 595 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре-ноябре 2021 г.» Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа объявляет об изменении даты повторного проведения второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (далее – Департамент):

Управление по обращению с отходами:
· отдел по взаимодействию с региональными операторами по обращению  с твёрдыми коммунальными отходами: заместитель начальника Управления, начальник отдела;
Проведение второго этапа конкурса назначенного на 01.11.2021 изменена на дату – 12.11.2021 в 1500 часов по фактическому местонахождению Департамента: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, дом 26. 

Проведение конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа будет осуществлено путём индивидуального собеседования                          и тестирования.
Дополнительную информацию о месте, времени приёма документов                        и проведении конкурса можно узнать в Отделе административно-правовой                             и кадровой работы Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (кабинет 7, телефон (42722) 6-35-60).
