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Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа сообщает о начале приема заявок на участие в запросе предложений на предоставление грантов некоммерческим организациям на проведение мероприятий по защите человека от белого медведя в границах населенных пунктов, расположенных в береговой зоне Чукотского автономного округа.

Заявки будут приниматься до 23 декабря 2020 года.

Прием заявок и консультирование по вопросам участия в отборе осуществляется Управлением охраны и использования животного мира Департамента по адресу: 689000, ЧАО, г.Анадырь, ул. Отке, д. 26. телефон для справок: 8(42722) 6-62-43.

С Порядком предоставления грантов некоммерческим организациям на проведение мероприятий по защите человека от белого медведя в границах населенных пунктов, расположенных в береговой зоне Чукотского автономного округа, утвержденным Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 23 ноября 2020 года №531, можно ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Чукотского автономного округа http://чукотка.рф.

